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שאילתות .  50

 :ר"היו- דיין' גב

. אנו מבקשים להתחיל, אני מבקשת חברי מועצה לשבת

. 25.5.2009- היום ה, 7' אני מבקשת לפתוח את ישיבת המועצה מן המניין מס

. תודה רבה יואב. אנו נחכה שחברי המועצה הנכבדים יתפסו את מקומם

. אנחנו מתחילים בשאילתות

. 18.5.2009רחל וולנר גלעד מתאריך '  של חברת המועצה הגב23' שאילתה מס

. דורון ספיר בבקשה, בהעדרו  של ראש העירייה, עונה היום

 

שאילתות 

 

: מר ספיר

. ערב טוב

 18.5.2009רחל וולנר גלעד מתאריך '  של  חברת המועצה הגב23' שאילתה מס

 :תשובת ראש העירייה

 לפיה המגרש מיועד להקמת חניון תת קרקעי 1994ל קיימת תוכנית תקפה משנת " במגרש הנ

הכוונה היא לשלב , מבני ציבור ושטחים פתוחים, לאור המחסור במקומות חניה. ומבנה ציבורי

בנוגע לשיתוף התושבים בהליכים . שיתנו מענה הולם לצרכי השכונה, במגרש מספר שימושים

. כי ישמח לקבל המלצתך לאופן שיתוף הציבור, 12.2.2009ע במכתב מיום "נענית על ידי מה, ל"הנ

 

 :ר"היו- דיין' גב

אבל יש לך אפשרות , אני לא מעודדת את זה.אני מסתכלת כי יש לך אפשרות, זה בסדר, שניה

. אז אני כל כך רגילה שאתם שואלים את זה. רק לשואל השאילתה, לשאלת הבהרה

 

 :מר ספיר

. לא חייבים

 

 :גלעד-וולנר' גב

כי האנשים , אני היתי רוצה לדעת מחזי ברקוביץ בהקדם האפשרי תאריך לשיתוף הציבור, אם כן

מכרז לתכנון הוא . אבל השאילתה היתה על כך שכבר יוצא מכרז לתכנון, לא שמעו את השאילתה

, בתהליך
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 :מר לייבה

, רגע

 

 :ר"היו- דיין' גב

. זו לא שאלה

 

 :וולנר גלעד' גב

. עוד בטרם שתוף התושבים

 

 :מר לייבה

. לא הבנת את התשובה של השאילתה לפי דעתי

 

 :מר ספיר

הואיל ומהנדס העיר פנה אליך וביקש ממך שתציעי לו כיצד . התשובה היא פשוטה, וולנר' הגב

, לדעתך ניתן לשתף את הציבור

 

 :גלעד-וולנר' גב

. מעולם לא, מעולם לא

 

 :מר ספיר

ואנו , אם לא הגיע אליך המכתב אני אדאג שהוא יגיע אליך.  זה מכתב שנשלח אליך12.2.2009-ב

. נעבור לשאילתה הבאה

 

. 18.5.2009 של חבר המועצה מר יואב גולדרינג מתאריך 24' שאילתה מס

. מסיבת הרחוב בפלורנטין

: תשובת ראש העירייה

לעתים ישנן . אביב יפו מקיימת ארועים רבים ומגוונים לטובת הציבור במרחב הציבורי-עיריית תל

יוזמות הבאות מהשטח ואישורן נבחן בהתאם להמלצות המשטרה וגורמי המקצוע בכל הנוגע 

. לבטחון והסדר הציבורי

. הודיעה המשטרה כי לא תוכל לאפשר את קיומו, בארוע שנערך ביום העצמאות בשכונת פלורנטין

הוחלט כי , ל העירייה"בעקבות סבב דיונים שקיים סגן ראש העירייה אסף זמיר יחד עם מנכ

העירייה תהא מוכנה עקרונית לשתף פעולה בקיום ארועי רחוב בפלורנטין בשלושה מועדים  
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בתאום עם נציגי השכונה ותוך שמירה על העקרונות לקיום ארועים במרחב , במהלך השנה

. על מנת שניתן לקיים את הארועים בצורה בטוחה בהתאם לנהלים ועל פי החוק, הציבורי

 

 :מר גולדרינג

האם הכוונה היא שהעירייה תהיה . אני רוצה להבין מה זה בדיוק לשתף פעולה,  שאלה נוספת שלי

המארגנת או שגם השנה וגם בשנה הבאה היא תמתין לבעלי העסקים להיות הגורם שלוקח על 

. ורק תאשר, עצמו את האחריות

 

 :מר זמיר

, היא תקח את האחריות כך

 

 :מר גולדרינג

? היא תהיה הגורם המארגן

 

 :מר זמיר

. היא תהיה הגורם המתאם

 

 :מר גולדרינג

? על השרותים, היא זו שתהיה אחראית על במות הבידור

 

 :מר זמיר

. היא מעולם לא אחראית על זה

 

 :מר ספיר

. זה כבר יותר משאלה אחת של הבהרה

 

 :מר לייבה

. אבל הוא עונה לך

 

 :מר ספיר

. נקודה, העירייה תהיה הגורם המתאם
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 :מר גולדרינג

? מה זה אומר? המתאם

 

 :מר ספיר

המתאם שתעשה את כל התאומים   בין כל הזרועות השונים וכל הגופים השונים כדי שהארוע 

. יהיה בצורה בטוחה ותקינה

 

 :גלעד-וולנר' גב

, האם אפשר

 

  :מר ספיר

. רק בתורך ולפי שאילתא שאת שואלת, לך אסור לשאול שאלה

 :18.5.2009 של חבר המועצה מר יואב גולדרינג מתאריך 25' שאילתה מס

. בית צעירות מזרחי

: תשובת ראש העירייה

. 16-18דב הוז ' העירייה מחפשת שימוש נאות מזה שנים למבנה ברח

אולם מאחר והוועדה המקומית לתכנון ולבנייה לא אישרה ,  פורסם מכרז פומבי2004בשנת 

. נפסלה הצעתו, שימוש שהוצע על ידי היזם

נוהלו מספר משאים ומתנים עם מספר גופים רלוונטים המתאימים לשימושים , במהלך השנים 

מ לצאת אל "אולם בשל עלויות כבדות של שיפוץ המבנה לא צלח המו, ע"המותרים על פי התב

. הפועל

עבד אגף נכסי העירייה בשנים האחרונות על מכרז חדש שלקח בחשבון את , לאור האמור לעיל

. ומכרז זה פורסם לפני כמה ימים, מכלול השיקולים

 

 :מר גולדרינג

? מה השימוש שהוצע על ידי היזם שלא אושר: אם אפשר שאלת הבהרה

 

 :מר ספיר

. מעונות סטודנטים, לפי מה שאני זוכר
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 :מר לייבה

? אכסניה? מה זה היה. זה היה מכללה לפי דעתי

 

 :מר גולדרינג

.  רצו לאשר שם גן ילדים כשימוש חורג והוועדה המקומית לא אישרה, ע הוא של הוסטל"התב

 :מר ספיר

? מה השאלה

? אפשר לשאול את השאלה שוב בצורת שאלה ולא בצורת נאום. לא הבנתי את השאלה, סליחה

 

 :מר גולדרינג

. מה היה השימוש שלא אושר ליזם- אני שואל. כן

 

 :מר לייבה

. אכסנית נוער

 

 :מר גולדרינג

ומהו השימוש שהיום פורסם , האם השימוש הזה לא היה כחלק מתנאי המכרז שהעירייה פרסמה

? במכרז

 

 :מר ספיר

אני אעביר לך - ולגבי רשימת השימושים שהיום מוצעים, השימוש לפי מיטב זכרוני היה אכסניה

. את זה בכתב

 :18.5.2009 של חבר המועצה אהרון מדואל מתאריך 26' שאילתה מס

. תרגיל עורף לאומי

: תשובת ראש העירייה

לקראת תרגיל החרום הלאומי והעירוני  ביצעה העירייה סדרת פעילויות והכנות ענפה שכללה בין 

. בהם הועבר מידע רב והנחיות לביצוע, השאר מפגשים ועדות והשתלמויות בכל דרגי הניהול

כולל , צפויה העירייה לתרגל את המענה העירוני בכל מצבי החרום השונים, בנוסף לתרגיל הלאומי

. אירוע רעידת אדמה

וכמו כן כל עובדי העירייה , ביום התרגיל אנו ניפתח את המקלטים הציבוריים לטובת הציבור

. יתרגלו כניסה למרחבים מוגנים
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העירייה פועלת באופן עקבי ושוטף ומשקיעה משאבים רבים לטיפול ואחזקת המקלטים 

כמו גם להדרכת הציבור בנושא מוכנות , הציבוריים בעיר ושמירת מוכנותם לשעת חרום

. המקלטים הפרטיים

 

 :מר מדואל

- השאלה שלי היא, בסדר, ראיתי שלטים של מרחב מוגן בקומות, זה שעובדי העירייה מתורגלים

? האם לא צריך לתרגל אותה כחלק מתרגיל העורף בשעת חרום, ח העירונית"מה לגבי ועדת מל

. דבר שני

 

 :מר ספיר

. לפי החוק מותר לך לשאול שאלת הבהרה קצרה. יש לך שאלה אחת קצרה. לא

 

 :ר"היו- דיין' גב

. אל תתמקחו איתי על שתי מילים, בבקשה. הגשת את השאילתה. שאלת הבהרה לשאילתה

 

 :מר ספיר

. בבקשה, ר טיומקין"תשובת ההבהרה של ד

 

 :מר טיומקין

. ח"גם לגבי התרגיל וגם לגבי ועדת מל, אני אענה לך ואני אענה לכולם

. לאורך שנים,  פעמים בשנה4-5ח מינימום "פס-ח"אנו מקיימים ישיבות של ועדת מל

 

 :מר מדואל

? ח של המועצה"ועדת מל

 

 :מר טיומקין

אבל אל . יש בתוכה גם חברי מועצה, ח היא עירונית"פס-ח"ועדת מל, לא של המועצה- ח"ועדת מל

יש בה גם חברי . מנהלים וכך הלאה, מנהלי בתי חולים, רוב הוועדה היא של אנשי מקצוע- נשכח

. מועצה

 

 :מר מדואל

. לא קיבלנו זימון
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 :מר טיומקין

אני  ממלא מקומו , והיות שאני מקיים אותן, אני יודע על כל הישיבות שהתקיימו. אני לא יודע

. אני לא ראיתי הרבה חברי מועצה שהשתתפו בזה, של ראש העיר בנושא זה

 

 :מר מדואל

. לא הזמנתם אותנו

 

 :מר ספיר

. אנו נעביר לך את הפרוט

. תודה רבה, ר טיומקין"ד

 18.5.2009 של חבר המועצה אהרון מדואל מתאריך 27' שאילתא מס

. ל"הוצאות העירייה בנסיעות לחו

: תשובת ראש העירייה

 לתל אביב יפו התקבלו הזמנות רבות להשתתפות של ראש העירייה 100-במסגרת ארועי שנת ה

הוחלט כי בחלקם , מאחר וראש העירייה לא יוכל לפקוד את כל הארועים הללו. ל"בארועים בחו

. סגני ראש העירייה וחברי מועצה אחרים, לפי סבב, ישתתפו

: בשלב זה נסעו

לערב גיוס כספים , לפי הזמנתו של ראש עיריית וינה וקרן היסוד (אוסטריה)ראש העירייה לוינה 

 בקלן 100-ע מר דורון ספיר לארועים לכבוד שנת ה"סגן רה. לפרוייקט נטע בבית ספר רוגוזין

כנציג העירייה בפסטיבל  (צרפת)מר אסף זמיר לניס . (בעלות כרטיס טיסה בלבד), (גרמניה)

לכנס  (גרמניה)מר יניב ויצמן לברלין .  (בעלות כרטיס טיסה בלבד), סרטים שהוקדש לשנת המאה

. 100-תיירות וחילופי ידע לכבוד שנת ה

כאמור , בהמשך השנה מתכוננות נסיעות נוספות של סגני ראש העירייה וחברי מועצה נוספים

יורק למצעד הזדהות עם ישראל -כמו נסיעת ראש העירייה המתוכננת לניו, באישור הוועדה

. 100-שיוקדש לשנת ה

ל מטעם העירייה ובתקופה הקרובה מתוכננים ליסוע מר " לא נסעו עובדים לחו2009מתחילת שנת 

 מנהל אגף בטחון ושרותי חרום לכנס חרום בינלאומי לפי הזמנת ראש עיריית ורשה –דוד אהרוני 

כנציגת העירייה בועידה השנתית  (ספרד)אירית סייג מנהלת צוות תכנון מזרח לסיביליה ' וכן גב

. ו ולצורך חילופי ידע בתחום התכנון"של אונסק

 

 :מר מדואל

? לפי מה נקבע מי נוסע, שאלת המשך

. שבשאילתה ביקשתי לדעת את העלות, מעבר לזה
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 :מר ספיר

, אני שמעתי את השאלה. אני יכול להגיד לך

 

 :מר מדואל

, מי מחלק את

 

 :מר ספיר

אני . אני אפנה את זה לראש העירייה, קודם כל אני לא יודע כי אני לא קבעתי את זה. אני אענה לך

או לחלק . פנו אלי, שכאשר הציעו את זה לכל סגני ראש העירייה ולא רצו- יכול להגיד לך רק לגבי

. מהם לפחות

. 18.5.2009 של חברת המועצה יעל בן יפת מתאריך 28' שאילתה מס

. שיפוץ בית עמיעז

: תשובת ראש העירייה

בעקבות פניית חבר . הפניות בנוגע לשטח הציבורי הצמוד לבית עמיעז מוכרות לראש העירייה

המועצה בנימין בביוף סייר ראש העירייה במקום והנחה את מאגף שפע לפעול בשלב ראשון לניקוי 

כאשר במקביל יבוצעו תכנון והערכה לשיקום המקום ושילוב הנושא , וסידור מפגעים בטיחותיים

. בתכנית העבודה

 

 :יפת-בן' גב

? תכנית העבודה של איזו שנה: שאלה

 

 :מר ספיר

? ל"המנכ, של איזו שנה

 

 :מר לייבה

. 2010 או שנת 2009זה יכול להיות שנת . אנו נראה מה העלויות, אני לא יודע

 

 :בן יפת' גב

. אין לוח זמנים, כלומר

 

 :מר לייבה

. נעדכן-ברגע שיהיה לוח זמנים, אנו עכשיו עובדים על זה
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 :מר ספיר

. כתוב שבודקים את העניין

. 18.5.2009 של חברת המועצה יעל בן יפת מתאריך 29' שאילתה מס

. שהיא קצת ארוכה מידי לטעמי, תשובת ראש העירייה

 

 :מר לייבה

. תקרא לאט, תקרא לאט

 

 :מר ספיר

? קשה לך לקרוא יחד אתי

 

 :מר לדיאנסקי

. שגם הקהל ישמע

 

 :מר ספיר

. אני בטוח שתיתן להם את החומר שבידך והם יוכלו לקרוא את זה בהמשך

חבל כי בטרם הועברה השאילתה לא נערכה בדיקה ולימוד של הנושא שכן השאלה מעידה על פער 

. משמעותי ומהותי בין הנאמר לבין המציאות בנחל הירקון

הנחלים אינם משמשים לשחייה ולא ברור מניין , במרבית הערים הגדולות בהן עוברים נחלים

. הובא הנתון

מ עובר רשויות מקומיות רבות ומנוהל על ידי רשות נחל הירקון " ק27שאורכו , נחל הירקון

. שהעירייה חברה בה

' מאחר ונחל הירקון ניזון ברובו ממי קולחים פועלת רשות הנחל בהשקעה של עשרות מליוני שח

שאושרה בהחלטת ממשלה ואשר מטרתה " גאולת הירקון"מזה מספר שנים ליישום תכנית 

על מנת שהנחל ישמש לפעילות שיט , ואף מעבר לכך" שלישונית"להביא את מי הנחל לאיכות 

. בטוחה עם מגע אקראי

. יפו הינו קטע מלוח המתאים לפעילות שכזו כבר עתה-אביב-קטע הירקון בתחום העיר תל

אורך הזמן שבו איכות המים מתאימה לשיט , ויתרה מזאת,  שנים ברציפות5מצב זה נכון כבר 

שנובעות , מתארך כל שנה וזה מראה שלפעילות למניעת זיהום אקראי יש תוצאות חיוביות

, גן-יפו אלא גם ברמת- אביב-משיתוף פעולה והשקעת מאמץ של הגורמים העירוניים לא רק בתל

. פתח תקווה ונוספים, בני ברק
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הפארק והטיילת לאורכו והמבקרים , בנוסף משקיעה העירייה רבות בשיקום גדות הנחל

. והנופשים הרבים הפוקדים את המקום מעידים כאלף עדים על האטרקטיביות של המקום

טובעת ולא נכנסו כדי לעזור לה מגיעה תעודת  (החותרת)למי שעמדו בגדת הירקון וצפו ביסמין 

הנחל רוחש פעילות של שיט במשך רוב שעות היום וקשה להאמין שהציבור שמטייל לאורך . עניות

ולראיה למי שנכנס לנחל והציל את , "מדמנה מזוהמת"הנחל חושב עליהם כעל מי ששט בתוך 

.  מר אבי טויבין לא קרה דבר–יסמין 

הפעולות לשיקום הנחל נמשכות באופן רציף וכוללות פעולות רבות שחלק מהן הוא באזורים 

, המאמצים הרבים שמושקעים והתקציבים המשמעותיים. אביב ולכביש גהה-שממזרח לתל

יגרמו לשיפורים  (כפר סבא והוד השרון)שכוללים שידרוג של מכון הטיהור ', עשרות מליוני שח

. נוספים באיכות מי הירקון הצפוים כבר בחודשים הקרובים

 

 :יפת-בן' גב

אביב לא יהיה שלישוני וזה רק למגע -אתה אומר שבשום שלב הירקון באזור של תל. שאלה

, אקראי

 

 :ד סלמן"עו

. זו מסקנה, זו לא שאלה

 

 :בן יפת' גב

. אין אפילו שאיפה להגיע למצב שבמגע לא אקראי לא יקרה לנו משהו, כלומר

 

 :מר ספיר

גם לאותו אדם . ובמגע אקראי לא יקרה דבר, הוא נקי ברמה כזאת שאנו יכולים לשוט בו בבטחה

. זה לא היה מגע אקראי- וכל הפעולה שהוא עשה, שצלל להציל את הטובעת לא קרה דבר

 

 :ר"היו- דיין' גב

? מה לא ברור כאן, זה לא מיועד לשחיה

 

 :מר ספיר

. זו התשובה
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 :ר"היו- דיין' גב

. תבואי- ובוולגה, בסיינה ובדנובה, כשתשחי בתמזה

. סתם

 

: מר ספיר

. 18.5.2009נח עפרון מתאריך -  של חבר המועצה30' שאילתה מס

 

 :גלעד-וולנר' גב

. יותר לאט, יש לאנשים הפרעות קשב

 

 :מר ספיר

. אל תספרו לו? אתם רוצים להגיד שאני קורא יותר מהר מראש העירייה

: תשובת ראש העירייה

קווי '  יפו עושה מאמץ עקבי ומתמיד ביחד עם משרד התחבורה להפעיל מס–אביב -עיריית תל

בתוך העיר ומחוצה ,  קווים כאמור6ל להפעלת "בימים אלו מתקיים דיון עם הגורמים הנ. לילה

למעט יום , אוגוסט בכל ימות השבוע-בחודשים יולי. שיפעלו בשעות הלילה בתדירות גבוהה, לה

. ומוצאי שבת' ובשאר ימות השנה יפעלו הקווים בימים ה, שישי

עד חצות יש תחבורה ).  בבוקר04.00 עד 24.00 בין השעות 1.7.2009-הקווים יתחילו לפעול החל מ

. (ציבורית רגילה

.  קווים6כ  "סה.  של חברת קווים1 קווים של דן וקו 5, הקווים יפעלו על ידי חברות דן וקווים

המחירים כנהוג . תקווה- לפתח51- ו66- ו16, 4,5קווים - בנוסף לאלה יש מערכת קווי שרות מוניות

קמפיין פרסומי על ידי משרד . בתחבורה ציבורית בהנחה לבני נוער באמצעות כרטיסיות נוער

. עיריות והמפעילים, התחבורה

 

: 18.5.2009 של חבר המועצה מר נוח עפרון מתאריך 31' שאילתה מס

. דיור בר השגה

: תשובת ראש העירייה

אביב יפו -דיור בר השגה הינו נושא מורכב מבחינה יישומית והוא איננו רק בעייתה של העיר תל

. אלא של ערים רבות בארץ ובעולם

אביב יפו היתה חלוצה בנסיונה להתמודד עם הנושא ובמהלך העבודה התברר כי ישנם -העיר תל

. היבטים נוספים שהם גם ברמה תחיקתית וגם ברמת מדיניות לאומית
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במהלך השנה האחרונה נערכו במקביל דיונים רבים בנושא , כתוצאה מפעילותה של העירייה בנדון

דיונים אלה איפשרו . ועדה מחוזית, משרד השיכון, משרד הפנים- דיור בר השגה במינהל התכנון

. לצוות המקצועי לבחון ולשפר את ההצעות

 התכנסה ועדת היגוי שהוקמה לפני כשנה בראשותו של ארנון גלעדי 20.5.2009- ביום ה, לאור זאת

עבודת המטה נמצאת בשלבים הסופיים והחלטות אופרטיביות יידונו במהלך .לישיבת סיכום

. התקופה הקרובה

 

 :מר עפרון

שאלת ההמשך שלי היא בעצם . אני מבין שוועדת ההיגוי התכנסה פעם אחת מאז הבחירות

? מתי הדברים האלה יגיעו למועצה לאישור- השאלה המקורית

 

 :מר ספיר

. לוח זמנים יותר מפורט יועבר אליך בהמשך, אני מקווה שבהקדם האפשרי

 

 :גלעד-וולנר' גב

. לפנינו" גלובס"המלצות הוועדה הגיעו ל

  
 המועצה ת של חבר23' שאילתא מס

  18/5/2009  מתאריך רחל וולנר גלעד' גב
 

. 1,2,3,4,5,42,44,46 חלקות  7467בימים אלו עומד לצאת מכרז לתכנונו של גוש 

שטח זה הינו שטח חום ומיועד . י  והרב קוק"האר, השטח הנמצא בין הרחובות רבי מאיר

.    למבני ציבור ומהווה את עתודת הקרקע הציבורית האחרונה בכרם התימנים והסביבה

למרות בקשות חוזרות ונשנות  של ועד השכונה ותושבי האזור להיות שותפים    

בתכנית האסטרטגית  שיתוף והשתתפות התושבים הינו יעד .  להליך התכנון  הם טרם נענו

אי לכך מדוע  אין  העירייה  פועלת על מנת לשתף את התושבים לגבי מתחם זה עוד   . מרכזי

 .ואם כן האם יתקיים שיתוף הציבור טרם היציאה למכרז. בטרם  הוצאתו למכרז תכנוני

 תשובת ראש העירייה

 לפיה המגרש מיועד להקמת חניון תת קרקעי 1994ל קיימת תוכנית תקפה משנת "במגרש הנ

הכוונה היא לשלב  , מבני ציבור ושטחים פתוחים , לאור המחסור במקומות חניה .ומבנה ציבורי
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בנוגע לשיתוף התושבים בהליכים . שיתנו מענה הולם לצרכי השכונה, במגרש מספר שימושים 

כי ישמח לקבל המלצתך לאופן שיתוף  , 12/2/2009ע במכתב מיום "נענית על ידי מה, ל"הנ

. הציבור

של חבר המועצה  24' שאילתא מס
  18/5/2009  מתאריך מר יואב גולדרינג

 
.  מסיבת הרחוב בפלורנטין

בפלורנטין מתקיימות כבר מספר שנים מסיבות רחוב רבות משתתפים סביב 

בשנתיים האחרונות הגיעו מימדי  . יום העצמאות וסילבסטר, חגיגות פורים

 

האירוע לכך שנדרשת התארגנות העירייה והמשטרה להסדרת הארוע ובטיחות 

, במקום לחבק ולטפח את היצירה האותנטית של השכונה, ואולם. המבלים בו

העירייה בחרה שלא לסייע בהעמדת , ולדאוג לרווחת התושבים והמבלים

הופקרו , הכלים העירוניים לשירות האירוע ובדרך של הטמנת הראש בחול

.  התושבים והעסקים החוגגים לשבירתם על ידי כוחות המשטרה, המבלים

? מה מתכוון ראש העירייה או מי מסגניו לעשות בנידון

 ובת ראש העירייהשת

 יפו מקיימת אירועים רבים ומגוונים לטובת הציבור במרחב –עיריית תל אביב 

לעיתים ישנן יוזמות הבאות מהשטח ואישורן נבחן בהתאם להמלצות . הציבורי

. המשטרה וגורמי המקצוע בכל הנוגע לבטחון והסדר הציבורי

הודיעה המשטרה כי לא תוכל , באירוע שנערך ביום העצמאות בשכונת פלורנטין

. לאפשר את קיומו

ל "בעקבות סבב דיונים שקיים סגן ראש העירייה אסף זמיר יחד עם מנכ

הוחלט כי העירייה תהא מוכנה עקרונית לשתף פעולה בקיום ארועי , העירייה

בתאום עם נציגי השכונה ותוך , רחוב בפלורנטין בשלושה מועדים במהלך השנה

על מנת שניתן לקיים , שמירה על העקרונות לקיום אירועים במרחב הציבורי

. את האירועים בצורה בטוחה בהתאם לנהלים ועל פי החוק

 
  
 



 
 
 
 
 
 
 

פרוטוקול ישיבות המועצה התשע עשרה  
 7' ישיבה מן המניין מס

( 25/05/09)ט "סיוון תשס' מתאריך ב
 

 -16-  
 
 

 של חבר המועצה 25' שאילתא מס
  18/5/2009  מתאריך מר יואב גולדרינג

 
. בית צעירות מזרחי ברחוב דב הוז

 

בלב , הנכס. ברחוב דב הוז מצוי נכס בבעלות עירונית הקרוי בית צעירות מזרחי

ההורסת , עומד זה מספר שנים במצב של הזנחה מחפירה, שכונת מגורים שקטה

מכערת את השכונה והמהווה אכסניה למאורות סמים קשים , את המבנה

אולם גם כעת , לפני מספר שנים הנכס הועמד להשמשה דרך מכרז. ולאלימות

וכיצד היא ? כיצד מתכוונת העירייה להשמיש את הנכס. הוא נותר בהפקרותו

?  מתכוונת לדאוג למניעת המפגעים הרבים עד להשמשתו המסודרת

 שובת ראש העירייהת

 .16-18דב הוז ' העירייה מחפשת שימוש נאות מזה שנים למבנה ברח

 לא אישרה שימושאולם מאחר והועדה המקומית לתכנון ולבניה ,  פורסם מכרז פומבי2004בשנת 

. נפסלה הצעתו, שהוצע על ידי היזם

גופים רלוונטיים המתאימים לשימושים ' משאים ומתנים עם מס' נוהלו מס, במהלך השנים

מ לצאת אל "אולם בשל עלויות כבדות של שיפוץ המבנה לא צלח המו, ע"המותרים על פי התב

. הפועל

עבד אגף נכסי העירייה בשנה האחרונה על מכרז חדש שלקח בחשבון את , לאור האמור לעיל

 .פורסם לפני כמה ימיםומכרז זה , מכלול השיקולים

 
 של חבר המועצה 26' שאילתא מס
  18/5/2009  מתאריך אהרון מדואל

 
תרגיל עורף לאומי 

 
ברשויות השכנות ניכרת .  ייערך תרגיל לאומי ארצי בנושא היערכות העורף למצב מלחמה2.6.09ב 

ח "האם כונסה וועדת מל? א לתרגיל"כיצד נערכת עיריית ת. היערכות ניכרת לקראת התרגיל

?  א"האם העירייה נתנה דעתה לנושא המיקלוט החסר בת? העירונית מאז הבחירות

 תשובת ראש העירייה 

ביצעה העירייה סדרת פעילויות והכנות ענפה שכללה בין , לקראת תרגיל החירום הלאומי והעירוני
. בהם הועבר מידע רב והנחיות לביצוע, השאר מפגשים ועדות והשתלמויות בכל דרגי הניהול
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, צפויה העירייה לתרגל את המענה העירוני בכל מצבי  החירום השונים, בנוסף לתרגיל הלאומי
. כולל אירוע רעידת אדמה

 
וכמו כן כל עובדי העירייה , ביום התרגיל אנו ניפתח את המקלטים הציבוריים לטובת הציבור

. יתרגלו כניסה למרחבים מוגנים
 

העירייה פועלת באופן עקבי ושוטף ומשקיעה משאבים רבים  לטיפול ואחזקת המקלטים 
כמו גם להדרכת הציבור בנושא מוכנות , הציבוריים בעיר ושמירת מוכנותם לשעת חירום

.  המקלטים הפרטיים
 
 

של חבר המועצה  27 'שאילתא מס
  18/5/2009  מתאריך אהרון מדואל

 
. ל"הוצאות העירייה בנסיעות  לחו

 
, ת  המועצה/ל מאז כינון המועצה לפי פירוט של מי חבר"כמה חברי מועצה נסעו לחו .1

?  א לפיתוח"ועלות הנסיעה מקופת העירייה או מקופתה של קרן ת, מטרת הנסיעה

ל "והאם מתוכננות נסיעות לחו, 2009ל מתחילת שנת "כמה מבכירי העירייה נסעו לחו .2

 ?מה מטרתן ומה העלויות, בתקופה הקרובה ועד סוף השנה

 כאשר תשובת העירייה 2009כבר בחודש מרץ  '  א140כי הוגשה בקשה זהה לפי , יצויין .3

. תשובה שכזו טרם הגיעה. 2009הייתה שהדיווח ימסר באפריל 

 תשובת ראש העירייה 

 יפו התקבלו הזמנות רבות להשתתפות של ראש – לתל אביב 100 –במסגרת אירועי שנת ה 
הוחלט , מאחר וראש העירייה לא יוכל לפקוד את כל האירועים הללו . ל"העירייה באירועים בחו

. סגני ראש העירייה וחברי מועצה אחרים, לפי סבב , כי בחלקם ישתתפו 

: בשלב זה נסעו

לערב גיוס כספים , לפי הזמנתו של ראש עיריית וינה וקרן היסוד  (אוסטריה) ראש העירייה לוינה 
 בקלן 100 –ע מר דורון ספיר  לאירועים לכבוד שנת ה "סגן רה. לפרוייקט נטע בבית ספר רוגוזין

כנציג העירייה בפסטיבל סרטים  (צרפת)מר אסף זמיר לניס . (בעלות כרטיס טיסה בלבד) (גרמניה)
לכנס תיירות  (גרמניה)מר יניב ויצמן לברלין . (בעלות כרטיס טיסה בלבד) 100 –שהוקדש לשנת ה 

 . 100 –וחילופי ידע לכבוד שנת ה 

כאמור , בהמשך השנה מתוכננות נסיעות נוספות של סגני ראש העירייה וחברי מועצה נוספים
כמו נסיעת ראש העירייה המתוכננת לניו יורק למצעד ההזדהות עם ישראל , באישור הוועדה

. 100 –שיוקדש לשנת ה 

ל מטעם העירייה ובתקופה הקרובה מתוכננים לנסוע מר " לא נסעו עובדים לחו2009מתחילת שנת 
ל לפי הזמנת ראש עיריית ורשה וכן  "דוד אהרוני מנהל אגף בטחון ושירותי חירום לכנס חירום בינ
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כנציגת העירייה בועידה השנתית של  (ספרד)אירית סייג מנהלת צוות תכנון מזרח לסיביליה ' גב
. ו ולצורך חילופי ידע בתחום התכנון"אונסק

 
 המועצה ת של חבר28' שאילתא מס

  18/5/2009  מתאריך יעל בן יפת
 

 שיפוץ בית עמיעז
 

 באפריל הבאתי לידיעת ראש העירייה כי בשכונת קרית שלום יש מתחם המהווה סכנה 27- ב

הפנייה נשלחה  . הוא המתחם הנמצא בגבו של בית עמיעז בשכונה- לבטיחות התושבים והתושבות

ברצוני . לאחר בירור מול גורמי העירייה שנתנו הערכה לשיפוץ המתחם ולהפיכתו למגרש ספורט

לדעת האם יצר ראש העירייה קשר עם התושבים שפנו אליי בנושא ומה נעשה בנושא מאז העליתי 

 . אותו בפניו

 תשובת ראש העירייה

בעקבות פניית חבר . הפניות בנוגע לשטח הציבורי הצמוד לבית עמיעז מוכרת לראש העירייה

ע במקום והנחה את אגף שפע לפעול בשלב ראשון לניקוי וסידור "סייר רה, המועצה בנימין בביוף 

כאשר במקביל יבוצעו תכנון והערכה לשיקום המקום ושילוב הנושא , מפגעים בטיחותיים 

. בתכנית העבודה

 המועצה ת של חבר29' שאילתא מס
  18/5/2009  מתאריך יעל בן יפת

 
  הירקוןמצב מי נחל

 
יפו ויכול היה להוות כמו בערים רבות בעולם מקום בו תושבים -נחל הירקון עובר בעיר תל אביב

כי , הירקון נושא את שם הנחל לשווא,  לצערי, ותושבות נכנסים לשחייה בלילות החמים של הקיץ

לאחרונה נחרדנו שוב . במקום להיתפס כנחל הוא מהווה בעיני העוברים והשבים מדמנה מזוהמת

לגלות כי מי הירקון מהווים סכנת מוות כאשר תושבי העיר פחדו להיכנס פנימה ולהציל את 

.  החותרת יסמין פיינגולד

.  שנה של ניסיונות שיקום והשקעה עדיין הנחל מזוהם ומהווה סכנה21לאחר 

אבקש לדעת כמה כסף השקיעה ומשקיעה העיריה בשיקום הנחל ומהו צפי הזמנים לניקויו 

?  המוחלט

.  בנוסף אבקש לדעת מהן הנחיות העירייה לגבי השימוש בנחל
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 תשובת ראש העירייה

חבל כי בטרם הועברה השאילתא לא נערכה בדיקה ולימוד של הנושא שכן השאלה מעידה על פער 

 .משמעותי ומהותי בין הנאמר לבין המציאות בנחל הירקון

הנחלים אינם משמשים לשחייה ולא ברור מניין , במרבית הערים הגדולות בהן עוברים נחלים

 .הובא הנתון

עובר ברשויות מקומיות רבות ומנוהל על ידי רשות נחל הירקון , מ" ק27שאורכו , נחל הירקון

. שהעירייה חברה בה

₪ מאחר ונחל הירקון ניזון ברובו ממי קולחים פועלת רשות הנחל בהשקעה של עשרות מיליוני 

שאושרה בהחלטת ממשלה ואשר מטרתה  " גאולת הירקון"מזה מספר שנים ליישום תוכנית 

על מנת שהנחל ישמש לפעילות שיט , ואף מעבר לכך" שלישונית"להביא את מי הנחל לאיכות 

.  בטוחה עם מגע אקראי

מצב זה . יפו הינו קטע מלוח המתאים לפעילות שכזו כבר עתה-קטע הירקון בתחום העיר תל אביב

אורך הזמן שבו איכות המים מתאימה לשיט מתארך כל ,  שנים ברציפות ויתרה מזאת5נכון כבר 

שנובעות משיתוף פעולה , שנה וזה מראה שלפעילות למניעת זיהום אקראי יש תוצאות חיוביות

,  בני ברק, יפו אלא גם ברמת גן-והשקעת מאמץ של הגורמים העירוניים לא רק התל אביב

. פתח תקווה ונוספים
 

הפארק והטיילת לאורכו והמבקרים , בנוסף משקיעה העירייה רבות בשיקום גדות הנחל

 .והנופשים הרבים הפוקדים את המקום מעידים כאלף עדים על האטרקטיביות של המקום

טובעת ולא נכנסו כדי לעזור לה מגיעה תעודת  (החותרת)למי שעמדו בגדת הירקון וצפו ביסמין 

הנחל רוחש פעילות של שיט במשך רוב שעות היום וקשה להאמין שהציבור שמטייל לאורך . עניות

למי שנכנס לנחל והציל את , ולראיה, "מדמנה מזוהמת"הנחל חושב עליהם כעל מי ששט בתוך 

 .יסמין מר אבי טויבין לא קרה דבר

הפעולות לשיקום הנחל נמשכות באופן רציף וכוללות פעולות רבות שחלק מהן הוא באזורים 

, המאמצים הרבים שמושקעים והתקציבים המשמעותיים. שממזרח לתל אביב ולכביש גהה

יגרמו לשיפורים  (כפר סבא והוד השרון)שכוללים שידרוג של מכון הטיהור , ₪עשרות מיליוני 

 .נוספים באיכות מי הירקון הצפויים כבר בחודשים הקרובים
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  של חבר המועצה30' שאילתא מס
 

  18/5/2009  מתאריך נח עפרון
 

ממחישה את החשיבות של ,  במאי 10 –ב , ש "הטרגדיה שפקדה את העיר ואת העירייה בפרט במוצ

לפני כשנתיים הופעלו . שיסיעו בליינים הביתה בשעות הקטנות של הבוקר, קווי אוטובוסים ליליים 

?  מה עלה בגורלם של קווים אלה. על ידי חברת דן (וללא תשלום)קווים כאלה כפרוייקט פיילוט 

מיזם ,  יפו תכניות ליזום ולתמוך בשירותי אוטובוס ממוקדי הבילוי בעיר –האם לעיריית תל אביב 

? שלבטח יציל חיים בעתיד

 תשובת ראש העירייה

 יפו עושה מאמץ עקבי ומתמיד ביחד עם משרד התחבורה להפעיל מס קווי –עיריית תל אביב 
 קווים כאמור בתוך העיר ומחוצה 6ל להפעלת "מתקיים דיון עם הגורמים הנ, בימים אלו .לילה

למעט יום , בחודשים יולי אוגוסט בכל ימות השבוע.שיפעלו בשעות הלילה בתדירות גבוהה, לה
.  ומוצאי שבת –שישי ובשאר ימות השנה יופעלו הקווים בימים ה 

עד חצות יש ).  בבוקר04:00 ועד 24:00 בין השעות 1/7/2009 –הקווים יתחילו לפעול החל מ 
. (תחבורה ציבורית רגילה

מפה ) קווים 6כ "סה. של חברת קווים1 קווים של דן וקו 5. הקווים יפעלו על ידי חברות דן וקווים
בנוסף לאלה יש מערכת קווי שירות מוניות קווים . (מפורטת של קווים נמצאת אצל משה טיומקין

המחירים כנהוג בתחבורה ציבורית בהנחה לבני נוער באמצעות . ת" לפ51- ו , 66- ו  , 16 5, 4
. עיריות והמפעילים, קמפיין פרסומי על ידי משרד התחבורה . כרטיסיית נוער

 
  של חבר המועצה31' שאילתא מס

 
  18/5/2009  מתאריך נח עפרון
 

י ועדה שהוקמה "ע, ביוני אשתקד הוגשה לעירייה תוכנית למציאת פתרונות לדיור בהישג יד

, עם הגשת התכנית. התכנית כללה המלצות אופרטיביות הניתנות ליישום מיידי.בעירייה לצורך זה

העירייה תאמץ את מסקנותיה והמלצתה להקים שני מתחמי דיור "צוטטה בעתונות מצהיר ש

." בהישג יד

למה הם עוכבו ? יגיעו לדיון ואישור של המועצה, יחד עם יתר המלצות הוועדה , מתי עניינים אלה 

? בינתיים כמעט שנה, לתקופה כה ארוכה 
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 תשובת ראש העירייה

דיור בר השגה הינו נושא מורכב מבחינה יישומית והוא איננו רק בעייתה של העיר תל אביב  אלא 
 . של ערים רבות בארץ ובעולם

 
יפו היתה חלוצה בנסיונה להתמודד עם הנושא ובמהלך העבודה התברר כי ישנם -אביב- העיר תל

 .היבטים נוספים שהם גם ברמה תחיקתית וגם ברמת מדיניות לאומית
 

מהלך השנה האחרונה נערכו במקביל דיונים רבים ב,  בנדון העירייהכתוצאה מפעילותה של 
דיונים אלה . ועדה מחוזית,  משרד השיכון,משרד הפנים-בנושא דיור בר השגה במינהל התכנון

  .לבחון ולשפר את ההצעותאפשרו לצוות המקצועי 
 
 

 התכנסה ועדת היגוי שהוקמה לפני כשנה בראשותו של ארנון גלעדי 20/5/09- יום הב, לאור זאת
. לישיבת סיכום

. עבודת המטה נמצאת בשלבים הסופיים והחלטות אופרטיביות יידונו במהלך התקופה הקרובה
 
 

 אישור סדר היום. 51

 

: הצעות לסדר היום

. מדיניות עירונית להתמודדות עם גניבת אופניים- חברת המועצה- תמר זנדברג' גב

 

: זנדברג' גב

. שלום לכולם

. אביב אז אני מניחה שאין מישהו שלא מכיר את התופעה של גניבות אופנים-כולם פה תושבי תל

כמו . קרובי משפחה, אז שמענו מחברים -ואם לא, זה קרה- לפי נתונים שמיד אני אציג, לרובנו

ונדמה , שכיחה מאוד, תופעה מעצבנת- אביב סובלים מגניבות אופנים-כך תושבי תל, הלחות בקיץ

מעט , חבר המועצה נוח עפרון סיפר לי שמאז הבחירות. לי שאחת התופעות הפחות מטופלות

מקומות , אחד בדיזנגוף סנטר, אחד ברכבת-  שנה נגנבו לו שלושה זוגות אופניים1/2-למעלה מ

, ובטח כל אחד,  זוגות בשנה האחרונה2- ליואב גולדרינג. מרכזיים

 

 :גלעד-וולנר' גב

15 .
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 :זנדברג' גב

15 ?

 

 :גלעד-וולנר' גב

.  שנה25אני רוכבת 

 

 :זנדברג' גב

תופעה מאוד מאוד - כאמור, של קרוביו, כל אחד כאן בטח יכול להוסיף את החוויות שלו, כאמור

שנמדדת ומנוטרת - אלא שבניגוד ללחות. מאוד מאוד מעצבנת ומאוד מאוד לא מטופלת, שכיחה

ולמרות זאת מדובר , גניבות האופניים הם לא גזירת גורל, באופן קבוע ונמסרת לנו כל יום בתחזית

אביב בכלל לא  -עיריית תל. גיליתי להפתעתי הגמורה שאין כמעט נתונים, בתופעה מאוד מאוד

הם לא , מקריים, הנתונים הם מאוד מאוד ספורדיים- משטרת ישראל, אוספת נתונים בנושא

בתחנת המשטרה לב  . מקוטלגים כקטגוריה בפני עצמה אלא במסגרת עבירות רכוש אחרות

 2- בחישוב פשוט, כלומר,  תלונות על גניבות בשנה600-אביב שבדיזנגוף העריכו שמדובר על כ-תל

כיוון , אבל אנו כמובן יכולים לתאר לעצמו שמדובר רק בקצה הקרחון, זוגות ליום בממוצע

-אמרו לי קצינים בכירים במשטרת תל- שלא לציטוט. שכולכם יודעים שהציבור לא נוטה להתלונן

- אמרו לי באיזה סוג של השלמה, וגם אם היו מתלוננים, אביב שאנשים באמת לא נוטים להתלונן

. לא יהיה לנו מה לעשות, אין לנו מה לעשות, כאילו אין מה לעשות

 2008אביב בשנת -מסקר שערכה עיריית תל: קודם כל בואו נראה למה התופעה הזאת מביאה

ישראל "מנתונים של עמותת .  מהרוכבים נגנב לפחות זוג אחד במהלך שנות רכיבתו40%-עולה של

לא חוזרים לרכב -  מרוכבי האופנים שנגנבים להם זוג אופניים40%-שכ, עולה" בשביל אופנים

מדובר באינטרס מובהק שלנו לפעול למניעת גניבות כחלק ממדיניות , כלומר. לאחר הגניבה

אביב עולה שהיתה -מנתוני עיריית תל. אביב הצהירה עליה לעידוד רכיבה-עירונית שעיריית תל

 במרכז 15%- ו2008 בשנת 7%- ל2002 מהנסיעות בעיר בשנת 2%-עלייה בשימוש באופניים מ

לא צריך לחשב יותר מידי את האחוזים כדי להבין שגל משמעותי של גניבות מסכן , כלומר. העיר

יש דוגמאות כמובן . את המגמה הזאת ופוגע משמעותית במטרות התחבורתיות והציבוריות שלנו

אז העירייה . 60-באמסטרדם התחילו להתמודד עם התופעה הזאת עוד בשנות ה- בהולנד. בעולם

 זוגות אופניים 80,000שם מדובר על . הציבה מאות זוגות אופניים ברחבי העיר ורבות מהן נגנבו

באמסטרדם החמירו מאוד מאוד את .  ממספר האופניים הכול16%שהם , שנגנבים בשנה

והעירייה ביצעה מעקב אחרי הגנבים , עד כדי הטמנה של אופניים כפיתיון ברחבי העיר, העונשים

- אתר אינטרנט מיוחד, הקמת משטרת אופניים מיוחדת, הגברה של הקנסות,ותפסה אותם על חם

שמעודד תושבים ותיירים לחייג לקו החרום במקרה  - קמפיין, עירוני שמוקדש לבטיחות אופניים
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אביב אנחנו אולי קצת רחוקים -בתל. וכמובן הקמפיין הזה היה בגיבוי ממשלתי נרחב, של גניבה

. אבל יש שורה של צעדים שכן ניתן לנקוט, מהאוטופיה הזו

אביב כאמור הכריזה על עידוד -עיריית תל, קודם כל יתכן שזה המקום לציין מה שכבר נעשה

שבילי אופניים מתוכננים ונסללים . תחבורת אופניים כאחד היעדים המרכזיים לשנים הקרובות

AS WE SPEAK ,מחזיק תיק תנועה וחנייה- נמסר לי על ידי חבר המועצה טיומקין. כל הזמן ,

 עד 5,000- ל2,500-מ, שעד סוף השנה יוכפלו מספר המתקנים לקשירת אופניים שקיימים בעיר

אבל עדיין חסרה איזושהי חשיבה , וזה דבר מאוד מאוד חשוב כפי שתכף אני אציין, 2009סוף שנת 

האם ידעתם שקיים , למשל. והרבה מאוד לנושא ההסברתי, במיוחד לנושא המניעתי- כוללת

והציבור מוזמן לזהות שם זוגות , מחסן משטרתי שבו מאוחסנות זוגות האופניים שנגנבות

עד , הרבה אנשים לא יודעים מזה, ובכן? אופניים על פי סימנים מזהים ולקחת את הזוג שלו שנגנב

,  כדי כך שאלפי זוגות אופניים נאספים שם והמשטרה מקיימת מכירה פומבית מידי חצי שנה

מסתבר גם שלכל זוג אופניים יש מספר שילדה . ולמעשה מוכרת חזרה לציבור את מה שנגנב ממנו

, על ידי מסירה של המספר הזה, מחשובית- ואפשר טלפונית, שהוא ייחודי לזוג הספציפי הזה

קהילות של רוכבי אופניים וארגונים יודעים כבר , כמו כן. לזהות את האופניים במקרה של גניבה

ועוד פחות ממקומות שהם מאובטחים , שפחות זוגות אופניים נגנבים ממקומות שהם מוארים

ובטח , לא נמסר לציבור, בקושי ידוע, כאמור, וכל המידע הזה, באמצעי אבטחה אפילו מינוריים

. שאין אתו התמודדות

, שביחד, שלא עולים הרבה כסף, מינוריים, ולכן מה שאני מציעה זה מספר צעדים באמת קטנים

. כשהם מקובצים יחד כאוסף הם יוכלו לתת מענה לבעיה הזו

, במיוחד במוקדי ציבור ומרכזים עירוניים, אז קודם כל תגבור מספר חניות האופניים המוסדרות

ובהתייחס לתכנית שכבר קיימת לתגבור אני מציעה לתכנן את הפריסה באופן שהוא מוטה 

. למקומות שמועדים לפורענות

אותן חניות אופניים יהיו מוארות , במרכזים עירוניים חדשים שנבנים- אני מציעה שמעתה והלאה

כאשר במקרה של גניבה ניתן , 106מצולמות במצלמת טלביזיה שתחובר למוקד ,  שעות24בתאורה 

. לבדוק את הסרט', על פי מסירת מידע על המיקום וכו, יהיה

.  במקום רק במשטרה106אני מציעה לאסוף את נתוני הגניבות במוקד 

שיוכלו לעכב , להעניק סמכויות שיטור לפקחים העירוניים בנוסף לתחומים שכבר מוענקים להם

. אדם שחשוד בגניבת אופניים

שהן מקשות על החנייה במקומות שזה , אני מציעה ליצור נוהל עירוני לפינוי גרוטאות אופניים

. כבר כן קיים
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לקיים שיתוף במידע ולהפנות תושבים למחסן , אני מציעה להדק את הקשר בין העירייה למשטרה

. המשטרתי במקרה של גניבה

שיכלול , שיבוצע בשיתוף עם חנויות למכירת אופניים, ואני מציעה קמפיין עירוני בתחום ההסברה

: את הדברים הבאים

ללא אישור שהם נקנו ממקום , תדרוך והנחיה לחנויות האופניים לא לרכוש אופניים יד שנייה

. מורשה ועם קבלה

. שינחה אותו לחניה במקומות המוסדרים והמוארים שדיברנו עליהם הרגע- מדריך עירוני לרוכב

ועידוד , עידוד לרשום את מספר השילדה ואף להזין אותו במקום מיוחד באתר האינטרנט העירוני

. לדווח למשטרה ולעירייה במקרה של גניבה

שלרוכשים אותו - בשיתוף אותן חנויות אופניים, להגיע להמלצה על מנעול אופניים מומלץ

. תינתן הנחה" אביב-מקסימום תל"באמצעות כרטיס 

גם , ופרסום כל אותן הנחיות והסברה מעבר לאתר האינטרנט העירוני ולעלונים שיחולקו בחנויות

במדריך לתושב החדש שמופץ בימים אלה ונותן הרבה הנחיות לתושבי העיר בשלל נושאים  

וגם במפת שבילי האופניים שעומדת להיות מופקת ביוזמתו של חבר המועצה טיומקין על , אחרים

. מנת שאלה שמקבלים את מפת השבילים יוכלו גם לקבל מידע בנושא

לסיום אני רוצה לציין שהצעה זו מוגשת בשיתוף ארגון ישראל בשביל אופניים ובשיתוף 

אני רוצה להודות . אביב-הקליניקה לצדק סביבתי של הפקולטה למשפטים באוניברסיטת תל

ד חן "ולעו, אביבי שלו-והצוות התל, אופניים-זוהר ולעומר כהן מארגון ישראל בשביל-ליותם אבי

. אביב-תירוש ולאודי איתן מהקליניקה לצדק סביבתי באוניברסיטת תל

. תודה רבה

 

 (מחיאות כפיים של הקהל)

 

 :ר"היו- דיין' גב

? מה את מבקשת

 

 :זנדברג' גב

. אני מבקשת דיון בהנהלה ולאחר מכן דיון במועצה

 

 :מר לייבה

. להעביר לועדת הנהלה, כלומר
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 :ר"היו- דיין' גב

. את לא יכולה לבקש. זה ההנהלה תחליט, מה שאחר כך

 

 :מר לייבה

. ואחרי זה מה שיחליטו, ועדת הנהלה

 

 :ר"היו- דיין' גב

. את מבקשת להעביר לוועדת הנהלה

 

 :גלעד-וולנר' גב

? אני יכולה להגיב

 

 :ד סלמן"עו

. זה לא דיון. תשובה מטעם ראש העיר. לא

 

 :מר לייבה

. טיומקין ישיב

 

 :מר לדיאנסקי

? אז מה ההצעה

 

 :מר לייבה

. להעביר לועדת הנהלה

 

 :ר"היו- דיין' גב

. את עוד לא יודעת איזו הצעה התקבלה? הצעה אחרת למה, אם יש לכם הצעה אחרת

 

 :מר טיומקין

ואני , אביב-וזה רק סימן שנושא האופניים הוא היום אישיו בתל, תודה לתמר שהעלתה את הנושא

אבל ,   רוכבים7%- במרכז העיר כ, כשכפי שאת אמר, הוא נושא. והוא באמת נושא. שמח על כך

 ממוצע בכל 5% משפחות ולפי הסקר הזה באמת 1,015עשינו סקר על . צריך לדייק לגבי נתונים

המשמעות היא  . לא ילדים,  ומעלה20אביב בני -תושבי תל- ובעיר, 7%-ובמרכז העיר מעל ל, העיר
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 8,000-מעל ל, לעסקים, משתמשים באופניים לעבודה, אביב-תושבי תל,  ומעלה20שכל יום בני 

אני רוצה לקוות שתוך . כך שזה בהחלט בהחלט משמעותי, זוגות אופניים במספרים אבסולוטיים

וזה יתן בכלל נופח אחר לגמרי לכל הנושא של , זמן קצר אנו נצא בפרוייקט של השכרת אופניים

. והשאלה היא מה העירייה יכולה לתרום לנושא הזה, נושא הגניבות הוא בעיה. שימוש באופניים

ואני מקווה שעד סוף ,  מתקנים לקשירת אופנים כבר מפוזרים ברחבי העיר3,000-כ, כפי שנאמר

. זה דבר אחד. השנה אנו נכפיל את המספר הזה

יוצאים לקמפיין שיערך חודש עד חודשיים בנושא , תחילת יולי-לקראת סוף יוני, אנו : דבר שני

, אמנם הוא מתרכז העיקר בחיכוך בין הרוכב והולך הרגל. השימוש באופנים או רכיבה באופניים

- אבל אני אכניס שם גם פרק שיתייחס לנושא ההסברה, איך מונעים אותו- או הולך הרגל והרוכב

. קשירה ומניעת גניבות אופניים, לכל הנושא הזה של השמירה

, אבל הבעיה היא לא כל כך פשוטה, יש לנו שיתוף פעולה, אנחנו מדברים עם המשטרה, כמו כן

כך , כמו שגונבים כלי רכב ודברים אחרים, לא לעצור גנבים- ולצערי יש גניבות ולנו אין סמכויות

. שזו בהחלט בעיה

אנו עומדים להוציא סרייה נוספת של מפות האופניים עם כל - ודבר אחרון שאני יכול לומר

נכניס שם . כשכל הצד האחורי של המפה נותן הרבה הנחיות לגבי התנהגות וכך הלאה, השבילים

. שמתייחס לעניין הזה, שוב פעם, פרק

אבל עושים , אף פעם אין מכסימום, עושים, כגורם אזרחי, אני חושב שאנו בתחום הזה כעירייה

, ואין לי שום בעיה שנקיים דיון יותר ענייני בוועדת תנועה וחניה או במסגרת הנהלה, הרבה מאוד

. על מנת שזה יהיה משהו יותר תכליתי, מה ניתן לעשות ומה לא- כי צריך להכנס ליותר פרטים

 

 :מר לייבה

? מה אתה מציע

 

 :מר טיומקין

. אני מציע לקיים דיון בועדת תנועה וחנייה

 

 :מר לייבה

? אז אתה מציע להוריד מסדר היום

 

 :מר טיומקין

על מנת שיהיה דיון ענייני ולא עוד , להעביר את זה לועדת תנועה וחנייה, אני מציע להחליף את זה

, דיון
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 :מר לייבה

. הוא מתנגד להצעה שלך אבל מציע משהו אחר, כלומר 

 

 :ר"היו- דיין' גב

אלא , לא לועדת הנהלה כפי שהיא ביקשה, להעביר- תמי מסכימה להצעתו של מר טיומקין

. הוא כמובן עונה בשם ראש העירייה. לוועדת תנועה וחניה כפי שמר טיומקין מציע

 

 :ר"היו- דיין' גב

. ניגש להצבעה

 

 :מר לייבה

. אנחנו מצביעים? מי בעד העברה

 ה  צ  ב  ע  ה 

:  ה" בעד ה

דיין  .1

 ספיר .2

 מזרחי .3

 כרמלה .4

 טיומקין .5

 חביבה .6

 אסף זמיר .7

 יניב .8

 רחל .9

 ,מדואל .01

. פה אחד? פה אחד

 

 :גלעד-וולנר' גב

. אני מבקשת להעלות בקשה
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 :ר"היו- דיין' גב

. התשובה היא לא. לא

 

: גלעד-וולנר' גב

, אני מופיעה פה על מפת שבילי האופניים

 

 :ר"היו- דיין' גב

. תופיעי בפני הוועדה

 

 :מר לייבה

. בענק, בגדול, אנחנו נעשה פוסטר גדול ונתלה את זה בכניסה לבנין העירייה

 

 :גלעד-וולנר' גב

. אכן מעודדת, אני חושבת שחברת מועצה שרוכבת על אופניים

 

 :מר לייבה

. ונעשה את זה על רקע בריכת גורדון

 

 :ר"היו- דיין' גב

. כל הכבוד

כל , לא, בואי? בתור אופן שלישי, עם המקל? לצערם, מה לעשות עם חברי מועצה שלא יכולים

. זה מצער- ומי שלא יכול, הכבוד למי שרוכב על אופניים

 

.  ההצעה מועברת לועדת תנועה וחנייה:החלטה

 

: אביב-מוזיאון תל- סדנאות יצירה- חבר המועצה- מר יואב גולדרינג. 2

 (מחיאות כפים של הקהל)

 :מר גולדרינג

תלמידים , מורים ומורות מסדנאות היצירה במוזיאון, חברות וחברי מועצה נכבדים, ר"גבירתי יו

. שלום לכולכם, ותושבים יקרים
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נושא שיש לו , אביב-אני היום מביא למועצת העיר את הנושא של סדנאות היצירה במוזיאון תל

שנוגעת ,  תוך שאנו מדברים–וכשיש בעצם התרחשות שקוראת , חשיבות מאוד מאוד גדולה

. לעתידו או לעתידן של סדנאות היצירה

לאחר מספר שנים . ופעלו במשך שנים רבות בביתן הלנה רובינשטיין80-הסדנאות הוקמו בשנות ה

ושם , 8דובנוב , שהן פעלו שם ובעקבות הזמנה של ראש העירייה דאז העבירו אותם למרכז דובנוב

העירייה הסכימה לשאת בעלות , ההעברה של הסדנאות לשם היתה כרוכה בעלות. הן פועלות כיום

גם . ומיד אתאר יותר מה יש בתוך הסיפור הזה, הזאת מתוך מחויבות לחשיבות של המוסד הזה

, זה היה מתוך מחשבה שזה קורה עד שבונים את האגף החדש, כשהעבירו את הסדנאות לדובנוב

כששיבצו את כל הפעילויות , שבונה את האגף החדש כיום- אבל בהנהלה של המוזיאון עכשיו

והן מקבלות שוב את התחושה שמדובר , שהולכות להיות באגף החדש שכחו את סדנאות היצירה

ולכן אנו נקראים כאן להגיב , באיזשהו מוסד שהמוזיאון לא הכי חפץ בייקרו, בילד שנשכח

. לומר את דברנו- אנו כחברי מועצה וכמי שמתקצב את המוזיאון, במישנה תוקף

בהרבה מאוד מרחבים עירוניים בעולם בכל מוזיאון יש יחידת , בהרבה מאוד מוזיאונים בעולם

שלא רק דרך חוויה של - שאחראי על ההנאה של תושבי העיר מהמוזיאון- חינוך או אגף לחינוך

והדבר הזה בעצם , זה דבר שיש בהרבה מאוד מוזיאונים בעולם. ביקור במוזיאון וצפיה ביצירות

, מכל מיני קבוצות אוכלוסיה, מכל מיני השכלות, מאפשר להרבה מאוד תושבים מכל מיני גילאים

כלומר לנסות לבוא ולהעתיק , לבוא ולהנות ממש מיצירה אקטיבית, מכל מיני אזורים בעיר

כלומר יש שם בעצם . לעבוד עם אמנים בעלי שם בתוך המוזיאון, לעבוד עם היצירות, יצירות

מעבר לזה שהוא מהווה מרכז תרבותי שאליו , חשיבות מאוד מאוד גדולה למקום שבו המוזיאון

תושבים מתוך העיר מגיעים ונהנים , זה מקום שבו רשמית אנשים , מגיעים מכל רחבי הארץ

כולל , ויש הרבה מאוד אנשים שעברו בתוך החוגים האלה, ומופעלים ופועלים בתוך המוזיאון

. עובדי עירייה שאפילו עובדים בקומה שלנו

ואני , מאוד מאוד נכון לדרוש שההנאה של התושבים מהמשאב התרבותי הזה תימשך ותתחזק

אפילו בשביל להעמיק עוד את ההנאה שלנו מהסדנאות - אגיע בקרוב להגיד מה אני מציע שיהיה

. האלה

וזה במסגרת גם הבנייה של האגף , אביב לקשיים כלכליים-בשנים האחרונות נקלע מוזיאון תל

,  שמתן בסתר הפך עבורם למונח נשכח מלב–החדש וגם בגלל שכל מיני בעלי הון דורשי תהילה 

וברגע שהם שמעו ששמם לא יתנוסס על המוזיאון החליטו לקחת את כספם ולהעביר אותו למקום 

אבל אנחנו תמיד , מכון הלב- שאפשר יהיה לראות אותו תמיד שם- אם אפשר מעבר לכביש, אחר

והקשיים האלה , והמוזיאון אכן נקלע לקשיים. נוכל להסתכל על התרומה שלא קיבלנו למוזיאון

ובתקציב האחרון , והעירייה גם מעצמה נקראה לדגל. מונעים את האפשרות של איזון תקציבי

ובעצם עובר  ,  מליון שכבר מועברים17-ל'  מליון שח4שפה אישרתם התקבלה בעצם תוספת של 
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האגף החדש , זאת אומרת. שיפוץ והצטיידות-  שעוברים למה שנקרא1.5- מליון מעבר ל21היום 

 4-לא היה אמור להנות מה,  להיות תחת שיפוץ והצטיידות–היה אמור להיות לפי ההגיון שלי 

אבל אנו רואים שהעירייה כאן עדיין מתקשה לשים את כובד משקלה על המקום ,  תוספת–מליון 

מתוך - זה חשוב לי במוזיאון וזה חשוב לי במוזיאון, זה חשוב לי במוזיאון- שבו היא אומרת

. התפיסה העירונית שלנו

זהו חלק אינטגראלי של : אמר לי למסור את הדברים הבאים- מרדכי וירשובסקי שאתו שוחחתי

. זו טעות איומה. וזה לא מדקדק לו בנשמה, מוטי עומר לא מתפעל מהמוסד הזה. מוזיאון עירוני

יושבים . זו חוצפה שלא תאמן לטעון שהסדנאות זה מקור הגרעון. נכון היה לצמצם עד יעבור זעם

אני לא , יכולים אנשים יקרים אלה לגייס את הכסף, מעשירי הארץ בוועד המנהל של המוזיאון

אפשר לסגור את זה ונוח להם , אמרו. מאמין שנעשה מאמץ מירבי כדי לגייס את הסכום הזה

. שההנהלה לא רואה בכך חשיבות- מה שברור. לסגור

הנהלת המוזיאון הודיעה למורים שבמידה שהם לא יכנסו לכיסם על מנת לממן מכיסם את 

, נאמר, המהלך הזה . מסגירתן, לא יהיה מנוס לדבריהם- הגרעון שאליו הגיעו סדנאות היצירה

נאמר למוזיאון שהעירייה נתנה גיבוי עקרוני לאפשרות של סגירת סדנאות . מגובה על ידי העירייה

שאנו יכולים לוותר כעירייה על דבר שהוא כל כך קריטי - שזה מהלך שערורייתי לחלוטין, היצירה

במגע של תושבי העיר מכל חלקיה עם האמנות ועם הנכסים התרבותיים שאנו פה מטפחים מכספי 

. התושבים

ויש , כיום לא לומדים שם כל המכסה שיכולה ללמוד שם. יש בסדנאות היצירה פוטנציאל מפוספס

בעבר היו . בשיווק, זה נכון גם בגלל שלא היה מספיק מאמץ בפרסום. לכך הרבה מאוד היבטים

לא , יש מלגות לתושבי דרום העיר. האוטובוסים האלה הפסיקו, מגיעים אוטובוסים מדרום העיר

זה הרבה , לשנה'  שח3,800זה עולה משהו כמו , של כניסה- התעריפים מאוד גבוהים. מספיק

זה ברור שזה לא נגיש מספיק כפי שזה היה יכול , זה מראה מאוד שגם כאשר יש מלגה. מאוד

, יש צורך ברפורמה עמוקה שתביא לידי מימוש אמיתי של פוטנציאל סדנאות היצירה. להיות

שכך היום מדברת הנהלת , אולם אי אפשר לשים את  הרפורמה הזאת רק על שכרם של המורים

. המוזיאון

מ שמתנהל היום בין המורים לבין הנהלת המוזיאון לא ירחף מעליו הצל של "לכן מוצע שהמו

. אנחנו מחויבים לסדנאות היצירה בדובנוב- כי אנחנו כמועצת העיר נאמר באופן ברור, הסגירה

 (מחיאות כפיים של הקהל)

אנחנו כמועצת העיר מחליטים שאנו מוציאים את רעיון הסגירה מהקו האסטרטגי של ניהול 

והרפורמה הזאת צריכה להתבסס , אנו חושבים שצריכה להעשות רפורמה. מ מול העובדים"המו

גם בהורדת התעריפים  : על הגברת הנגישות לסדנאות היצירה בשני מובנים. על מספר עקרונות
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וכמובן , מספר התלמידים שיגיע לסדנאות, CAPACITY-כך שיעלה ה, וגם בשיווק ובפרסום

. של העלויות שיש בתחזוקת הבניין תצומצם באופן יחסי, שהחלק של תקורת הבניין

ואני מקווה שזה יוכל , שעוזרת לתלמידי הדרום, צריך שתהיה שמירה וחיזוק של מערכת המלגות

. שזה מושג משפיל בפני עצמו-להתאפשר גם ללא הצגת תעודות מסכנות

. גם שלוחות בדרום העיר, על ידי אותו סגל מורים נכבד ויצירתי, צריך שתהיה גם אפשרות לפתוח

ויש גם חללים בדרום העיר שכבר מופנים , אנו צריכים חלל, אנו לא צריכים הרבה, כלומר

אלא ממש מגע של - שלא מאפשרים רק סטודיו, אפשר גם אותם להפוך לממש חוגים, לאמנות

. שיכולים להנות מסדנאות יצירה כאלה- של ילדי תושבי השכונה, התושבים

היום זה ברור שהם . צריך להעצים את היחידה הניהולית של מחלקת החינוך של סדנאות היצירה

ויש לשים את ההתאמה , הם לא מצליחים היום להגיע למכסימום,  עם הכלים שיש בידיהם–

בשביל להגדיל את הרמה של הניהול - או כל אחר שצריך, המקצועי, שלהם ואת הסיוע העירוני

. שם

צריך להיות , אל מול כל האתגרים האלה- גם סגל ההוראה. וצריך כמובן לחזק את סגל ההוראה

צריך לשמור על הבטחון התעסוקתי שלהם , צריך להבהיר את הסכמי העבודה אתו, מחוזק יותר

. וצריך לאפשר לו לעמוד באתגרים

 (מחיאות כפיים של הקהל)

כי , אני חושב שהדבר הזה לא יכול להיות מועבר לאיזושהי וועדה, אני קורא למועצה לקיים דיון

לכן אני מאוד מאוד מקווה שאת העקרונות . אנו מדברים על דברים שנסגרים עד סוף החודש

. המאוד מאוד מתונים שהצגתי כאן למועצה נוכל לקבל כהצעות החלטה בדיון שנערוך

. תודה רבה

 (מחיאות כפיים של הקהל)

 

 :ר"היו- דיין' גב

.  תודה רבה

. דורון ספיר יענה

פשוט לציין שאנחנו לא , החדשים שנמצאים כאן. וזה בדרכי נועם לחלוטין, אני רוצה להעיר

אבל אני , אז לא הערתי על זה או שהתרתי את זה. נוהגים למחוא כפיים בזמן ישיבות מועצה

. תודה רבה. מבקשת להימנע מזה

 

: מר מזרחי

? דווקא כשמוחאים כפיים לדורון את לא מאשרת
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 :מר ספיר

. אני מוותר מראש

 מליון 20-אביב מסובסד בסכום של למעלה מ-כידוע לכם מוזיאון תל. חברי מועצה, ר"גבירתי היו

- וכמובן שכמו הרבה מאוד גופים במשק, רק בשנה הזאת'  מליון שח4לאחר שהוספנו ', שח

ואנו גם מתקרבים לפתיחתו של האגף החדש שגם יוסיף הוצאות , המוזיאון סובל מהמצב הכלכלי

וכמובן שחלק מהדברים , ולכן האחריות לפחות מחייבת פעולות של יעול וצמצומים, נוספות

. ייבחנו בכל ההיבטים האלה

אני חושב שמדובר . אין שום סיבה מקצועית או אחרת כרגע להפסיק את פעילות הסדנאות

- גם מהמורים וגם מנציגי ההסתדרות, אני נפגשתי עם המורים והתרשמתי . בפעילות מבורכת

אני חושב שבאמת . וגם התרשמתי באופן עמוק מהבעיה וגם למדתי אותה לעומק, נציגי המורים

עם זאת אני . יש מספר נושאים שחשוב לטפל בהם כדי להביא את כל הנושא הזה לאיזון תקציבי

הוא לא נושא - מ מטעם המוזיאון"הנושא שמדובר בו ומטופל על ידי צוות מו, חושב שנושא השכר

שכל התערבות - לפחות שלי והנסיון גם של אחרים מלמד, הנסיון. לדיון בפני מועצת העירייה

ואני , כזאת במערכת יחסי עבודה מביאה בסופו של דבר לתוצאות יותר לא טובות מאשר טובות

תוך רגישות - מ כדי לפתור את הסכסוך ביניהם"חושב שצריך להמשיך ולאפשר לצדדים לנהל מו

אני חושב שהמועצה יכולה להתאחד סביב . מירבית לצרכי העובדים מחד ולצרכי המוזיאון מאידך

. ש מאירוף"הכל במטרה כדי להמשיך את הפעילות המבורכת של מרכז החינוך ע, הקריאה הזאת

ולכן אין טעם , ואני רוצה לומר שנושא הסגירה של הסדנאות האלה לא עומד כרגע על סדר היום

אני רוצה לומר ששוחחתי גם . אין שום דיון בסגירה ולכן אין טעם לדון בלא לסגור. בהצעה שלך

מ והתרשמתי שיש איזושהי "בשעות האחרונות עם נציגי ההסתדרות שמנהלים את המו

ולאור האמור לעיל , אני מאוד מקווה שבסופו של דבר הכל יגיע לידי הבנה ולידי סיכום. התקרבות

. אני מציע להוריד את הנושא מסדר יום

 

ק ר י א ה  מ מהקהל 

 

 :ר"היו- דיין' גב

יש לכם דובר טוב מאוד , אני מבקשת לא להפריע מהקהל, סליחה

 

 :מר גולדרינג

- האם אנו יכולים להסיר את הגיבוי העירוני שיש- השאלה שלי היא. מאוד מקובל מה שגרסת

. מרעיון הסגירה
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 :מר ספיר

, מ"הנושא נמצא במו, אני חוזר ואומר

 

 :מר גולדרינג

. איום הסגירה

 

 :מר ספיר

אם יהיה איום כזה של סגירה . ולכן אין טעם לדון בסגירה, אין כרגע איום של סגירה על המקום

, או אם יחליטו על סגירה

 

ק ר י א ה    מ ה ק ה ל 

 

 :ר"היו- דיין' גב

. אני ממש לא רוצה להוציא אנשים, בבקשה

 

 :מר ספיר

. תמיד נוכל לשוב לפה ולדון בזה, אם יחליטו על סגירה

 

 :מר גולדרינג

? אנו היום יכולים להחליט על זה שאין סגירה, כלומר

 

 :מר לייבה

. לא מחליטים

. זה מה שמחליטים, מחליטים להוריד מסדר היום

 

 :מר ספיר

תוך רגישות לצרכי - מ"וקוראים לצדדים לנהל מו, אנחנו מחליטים להוריד את זה מסדר היום

אני חושב שזה בסופו של דבר אולי . כפי שאמרתי, העובדים מצד אחד ולצרכי המוזיאון מצד שני

אני חושב שזו . כדי שיקדמו את העניין בצורה רצינית וטובה- מ"יתן איזה מסר לצוותי המו

. ההצעה הכי טובה
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 :מר גולדרינג

. ללא איום סגירה

 

 :מר ספיר

. על הסדנאות האלה, כרגע אין שום איום של סגירה לפי מה שאני יודע: אמרתי שוב

 

 :מר גולדרינג

ל לתכנון פרוטוקולים של ישיבות שאומרות שיש גיבוי להחלטה הזאת "אני  קיבלתי מהסמנכ

, ולכן

 

 :מר לייבה

זה . שבית מאירוף יהיה מאוזן מבחינה תקציבית ואז אין שום  איום של סגירה- יש מטרה אחת

. וברגע שהוא יהיה מאוזן לא יהיה שום איום של סגירה והוא יעבוד לנצח. זה הכל. כל מה שצריך

. מאוד פשוט

 

 :ר"היו- דיין' גב

. תודה רבה

ולהסתפק בתשובה של דורון ,  להוריד את זה מסדר היום של המועצה הזו–ההצעה להצבעה 

? מי בעד. ספיר

. אנו לא בדיאלוג עם הקהל, אני מבקשת

. מי בעד להוריד עכשיו את ההצעה מסדר היום ולהסתפק בתשובתו של דורון ספיר

 

 :מר לייבה

. מצביעים

ה  צ  ב  ע   ה  

 :ה"נמנעים ה: ה"נגד ה: ה" בעד ה

דיין   רחל  ראובן  .1

 ספיר  מדואל  מיטל .2

 מזרחי  יואב  תמר .3

 כרמלה  יעל  אחמד .4

 טיומקין  נוח  חנה .5
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 אסף  עומר  דן .6

 יניב .7

 גפן .8

 בביוף .9

 

 חברי מועצה 6-נמנעים ,  חברי מועצה6- נגד,  חברי מועצה9-בעד 

 

 :ר"היו- דיין' גב

. ההצעה ירדה בהצבעה מסדר היום

 

. ההצעה הורדה מסדר היום: החלטה

 

אביב יפו -הקמת מועצה לאקולוגיה עירונית בתל- חבר המועצה- מר נוח עפרון

 

 :מר מדואל

? ההצבעה היתה שמית

 

 :מר לייבה

. הקראתי את השמות. שמעת. כן

: מר עפרון

אנחנו יודעים בוודאות שאכפת לאנשים רבים בעיר . נתחיל עם מה שאנו כבר יודעים בוודאות

אכפת לאנשים אם משקים מרבדי , אכפת לאנשים מעצים שכורתים. הזאת מהחי והצומח סביבם

אכפת לאנשים אם ציפורים מקננות מחוץ , אכפת לאנשים אם מאכילים חתולי רחוב או לא, דשא

. אביב יפו דורשים להיות מעורבים-אנו יודעים גם שתושבי תל. לחלונם או לא

ששיתוף ציבור הוא כלי - ואני מצטט, אנחנו יודעים את מה שמנוסח היטב במסמך חזון העיר

אנו יודעים שבעזרתו מתחזקת תחושת השייכות . מרכזי ביצירת איכות חיים גבוהה בעיר

ושמתעצמת מחוייבות העירייה כלפי הציבור בעיר מאידך , והמחוייבות של תושבי העיר מחד גיסא

. יום-אנו יודעים ששיתוף ציבור מהווה ביטוי מוחשי ליישום ערכי הדמוקרטיה בחיי היום. גיסא

עד . סוף ציטוט. אנו יודעים כי עיר המתנהלת בעזרת שיתוף הציבור הופכת להיות בית לתושביה

בעלי יוזמה , בטרוף יפו הם יצירתיים-אביב -אנו יודעים גם שתושבי תל. כאן מתוך חזון העיר

תכנית , לפעמים נדמה שבכל מגירה בעיר הזאת יש תכנית מגירה. ותושיה בלתי צפויות ומפתיעות

אנו יודעים גם שהעיר . 'וכו' וכו' לחוגי טבע עירוניים וכו, לנטיעה בגג, לגינה קהילתית, לקומפוסט

משום שאנו יודעים שאנו כולנו  , תרתי משמע-ושרק דרכן היא תוכל לפרוח, זקוקה ליוזמות האלה
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מחסור שטחים ירוקים בתוך עיר , מחסור במים: ניצבים בפני אתגרים אקולוגיים הולכים וגדלים

בכדי לשמר ולשפר את המרקם . מחסור בכסף בעקבות מיתון עולמי, שאוכלוסיותה גדלה

אנחנו כולנו . ליצירה ולמסירות של תושבי העיר, לתושיה, האקולוגי בעיר אנו זקוקים לאנרגיות

ההצעה שאנו . הן כמעט בנאליות, הן אמיתות כל כך מוכרות, יודעים את הדברים האלה בוודאות

היא נבנית על בסיס מודלים שקיימים בצורות שונות , מציעים מוצעת לאור אמיתות אלה

-מודלים עם שמות כמו, באוסטרליה, באסיה, באירופה, באמריקה- במקומות רבים בעולם

Collaborative Environmental Management ,Citizens Environmental Advisory Panels ,

Tree councils ,City Ecology Councils ,וכיוצא באלה  .

-כמו שכתוב במסמך בידכם. המבנה של המועצה המוצעת הוא לא מתוחכם ומטרתה היא פשוטה

: המועצה לאקולוגיה עירונית תוקם על ידי העירייה והיא תכלול נציגים ממספר מגזרים

נציגים בכירים ממחלקות העירייה האמונות על שמירת פיתוח ותחזוקת השטחים  .א

. חינוך ואיכות הסביבה, ש"בת, ע"שפ, כולל תכנון, הירוקים בעיר

אדם טבע ודין , ל"קק, החברה להגנת הטבע-נציגי הארגונים הסביבתיים הרלבנטיים .ב

. ואחרים

 נציגי תנועות הנוער ומועצות תלמידים, בני נוער .ג

 .נציגי תושבי העיר על פי מפתח אזורי .ד

. המועצה תיפגש מידי חודש בקרוב

, פארקים עירוניים, מטרת המועצה היא לכונן זירת דיון ציבורית ופתוחה על כל מה שקשור לגינות

. גיזום וכריתת עצים בעיר, נטיעה, שטחים פתוחים, טבע עירוני

בדומה , גופים שונים בעירייה יציגו לתושבים תכניות לגבי שטחים ירוקים בעיר, בזירה הזאת

בזירה , וכמובן. אולי למה שקורה בוועדה המקומית לתכנון ובנייה בכל הקשור לבנייה בעיר

- תושבי העיר יציגו לנציגי המחלקות בעירייה רעיונות ויוזמות שמקורם בקהילה עצמה, הזאת

. טיפול ותחזוקה בשטחים האלה, לפיתוח

היא תעודד מעורבות של תושבים בשמירה על שטחים פתוחים . המועצה גם תקדם את החינוך

חשוב להדגיש . היא תשתף תושבים בשאלות שכרוכות בהקמה ואחזקה של גנים ציבוריים, בעיר

היא . שהמועצה אינה תחליף ולא מטרתה להחליף את מוסדות ניהול התכנון העירוניים הקיימים

שבו מגיע לתושבים להביע דעתם , תכנון ואישור, נכנסת למלא חלל הקיים בין שלבי ייזום

הוק במקרה הטוב ייעשה על ידי המועצה לאקולוגיה -מה שנעשה היום באופן אד. ולהישמע

. נגיש ושקוף, סדיר, עירונית באופן מסודר

אנו מציעים שהמבנה המדויק והסופי של המועצה ייקבע . התאור הזה הוא כללי מידי ובכוונה

,  ע בראשות סגנית ראש העירייה מיטל להבי"במשך חצי השנה הקרובה בתוך וועדת שפ
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ועם חבר המועצה , ר הועדה לאיכות הסביבה" פאר ויסנר יו–ובהתייעצות עם סגן ראש העירייה 

כולל , וכל אחד אחר שמעוניין ליטול חלק, ר הועדה לבעלי חיים וטבע עירוני"יו- ראובן לדיאנסקי

. וכמובן נציגי תושבים', אדם טבע ודין וכו, ל"קק, כמובן החברה להגנת הטבע

. עד תום השנה האזרחית אנו נחזור למועצה עם הצעה מפורטת

. ו בשבט הקרוב"המועצה יכולה להיפגש לראשונה כבר לפני ט, אם תאושר

הרבה מחברי המועצה בימים האחרונים והתרשמתי לרוב מהתמיכה , שוחחתי עם הרבה מכם

משום שתפקידה כבר ממולא על ידי , אחד מכם הביע חשש שהמועצה היא מיותרת.שהבעתם

, אך המועצה לא תתנגש בעבודת הוועדה. אתם תוכלו לנחש מי זה היה, הוועדה לאיכות הסביבה

. היא רק תשלים את הוועדה

 

 :מר מסלאווי

? מי זה היה

 

 :מר עפרון

הוועדה לאיכות הסביבה אחראית ליזום ולתכנן פעילות לשמירה על איכות - לפי פקודת העיריות

מבלי , זו מטלה גדולה מאוד כשלעצמה. הסביבה ולהבטחת פיתוח ושימוש בר קיימא של הסביבה

ואנשי מקצוע בעירייה , שהוועדה תנסה להפגיש בין תושבים שמעוניינים להתנסות בקומפוסט

מבלי שהיא תדון בעצי הסיסאם באבן גבירול ומבלי שהיא תדון בתכניות , שיכולים לעזור להם

המועצה תעשה משהו שלא הוועדה לאיכות הסביבה אמורה לעשות ולא כל . ן"ח' הגיזום  בשד

משהו שיגייס את . חסר תועלת ורב, משהו שיחסוך לתושבים רבים תסכול מיותר. גורם אחר היום

. התושבים למען העיר ומשהו שיגייס את העירייה למען התושבים

לא מזמן סיימה עבודת מחקר על ככר , בבית הספר לאמנויות' בתי דרה שלומדת בכתה ח, ולסיום

היא , כבר בתחילת תכנון הככר. נושא שהיא בחרה אולי משום שאביה נמצא לרוב בבניין ליד, רבין

היה ברור לחבר השופטים שצריך להיות קשר הדוק בין בניין העירייה לככר שניצבת , כתבה 

הככר היתה מקום . מיקומה של הככר ליד הרשות השפיע על אופיה מהתחלה. למרגלותיו

מרכז להתקהלות .אבל בעיקר להפגנות מאורגנות נגד העירייה, למסיבות מטעם העירייה

, בניין עירייה לא יכול למלא את תפקידו. ספונטנית של אזרחים המוחים נגד המדיניות של העיר

לפעמים שלווה ולפעמים מתוחה וכעוסה בין נבחרי , בלי הדברות מתמדת, כך סברו השופטים

מהנדס העיר וחבר בחבר - משה עמיעז. לבין התושבים אשר בחרו בהם, שעובדים בו- העיר

תכניתו של מנחם כהן עניינה , ודרה מצטטת אותו, השופטים של התחרות לבניית העירייה הסביר

בעיקר עקב הפיכתו של בית העירייה החדש למרכז עירוני  , את חבר השופטים מתחילת הבדיקה
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עם סיום בניית הבניין , יש לשער כי בשנים הקרובות. מיוחד בגלל הצמדתו למרכז מלכי ישראל

. אביב-תהפוך הככר למען טרפלגר סקוור של תל, והככר

. עד כאן הבת שלי דרה

מקום בו , עוד ככר מלכי ישראל. מה שההצעה בפניכם מציעה היא לבנות טרפלגר סקוור חדשה

, הדברות שפרנסי העיר פיללו לה לפני יובל, הדברות מתמדת בין העירייה לבין תושבי העיר

זה לרתום את - מה שהיא מציעה. שההדברות הזאת תתקיים בכל הנוגע לחי והצומח בעיר

, נוחה יותר, אביב לטובת עיר ירוקה יותר-יצירתיותם המופלאת והבלתי נלאית של תושבי תל

מה שהיא מציעה היא לרתום את העירייה לפיתוח אקולוגי . בריאה יותר ופתוחה יותר לכולם

. קשוב יותר ולכן טוב יותר, שיתופי יותר

לפתח את ההצעה וליישם - ולכל אחד אחר שמעונין ליטול חלק, תנו לי ולמיטל ולראובן ולפאר

. אותה

 

 (מחיאות כפיים של הקהל)

 

 :ר"היו- דיין' גב

? מה אתה מבקש

 

 :מר עפרון

. זה כתוב פה. ע"אני מציע שוועדת שפ.זה רשום פה

 

 :ר"היו- דיין' גב

. אתה יכול לסיים בהצעה מה אתה מציע

 

 :מר עפרון

. אביב רואה בחיוב-מועצת עיריית תל: הנה הצעת ההחלטה

. ע"לקידום הנושא וועדת שפ, אני מחפש להעביר את הנושא לבדיקה וליבון רעיונות. לא לדון

. 31.12.2009- הצעה מפורטת וישומית תוגש לאישור המועצה לא יאוחר מ

 

 :ר"היו- דיין' גב

. ע"ההצעה שלך היא להעביר לועדת שפ. אתה מציע להעביר לוועדה
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 :מר ספיר

הן גופים פנים עירוניים כמו , שונים ומגוונים, כידוע לכם קיימים גופים רבים: חברי מועצה

והן גופים חוץ עירוניים שחלק מהנציגים , ע וועדות אחרות"ועדת שפ, הוועדה לאיכות הסביבה

שזה ארגון - וחיים וסביבה, והפורום הירוק, החברה להגנת הטבע, אדם טבע ודין- יושבים כאן

וגופים נוספים שהם בעצם כוללים בחובם או פעילים בכל תחומי הדברים והנושאים שתארת , הגג

. זה עתה

הם או הוועדה לאיכות , כפי שאמרת, אני בהחלט חושב שהמוסדות המתאימים לדון בנושא

שפשוט תעלה את ההצעה באחת , מה שאני מציע. אחת מהוועדות האלה, ע"הסביבה או ועדת שפ

אם הן תחלטנה . והוועדות האלה ידונו בהצעה להקים את המוסד הזה או לא, מהוועדות האלה

, תתכבדנה הוועדות ותבאנה את זה לכאן, להעלות ולאשר את זה או לקרום סביב זה עור וגידים

. ואז נוכל להקים את זה

 

 :מר עפרון

? אז למה אתה לא תומך

 

 :מר ספיר

. אני מציע שזה ידון בוועדות האלה. אני לא יכול לתמוך, אני אומר 

 

 :מר עפרון

. גם אני מציע

 

 :ר"היו- דיין' גב

. התקבל

 

 :מר ספיר

? יש לך נציגים באחת הוועדות האלה? אתה חבר באחת הוועדות האלה. במחילה מכבודך, אז יפה

שהיא - ישנה הוועדה בראשות מיטל, נציגך בוועדות האלה יעלו את הנושא בפני הוועדות האלה

תעלה את , ישנה הוועדה לאיכות הסביבה ברשות פאר ויסנר, ע אם אני לא טועה"ועדת שפ

אם הן תחלטנה להעלות את זה לדיון פה ולאשר את זה ולקרום , ההצעות בפני הוועדות האלה

, אם לא. יביאו את זה לפה, בבקשה-סביב זה עור וגידים
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 :מר לייבה

 ?מה אתה מציע? אתה מציע להוריד את זה מסדר היום

 

 :מר ספיר

. כי אני לא יודע מה זה ואני רוצה שזה ידון בצורה רצינית, אני מציע בשלב זה להוריד מסדר היום

אני , הוועדות תדונה בזה,תעביר את זה לוועדות האלה, אם אתה רוצה שזה ידון בצורה רצינית

. מציע לוועדות האלה לדון בזה ולהחזיר את זה לפה

 

 :מר עפרון

. זה מה שאני מציע

 

 :מר ספיר

. אני מציע את זה בדרך אחרת

 

: מר עפרון

. אני מציע שנצביע לדון בזה

 

 :מר ספיר

. מה אנו נחליט שנדון? מה לדון, אם הוועדות תחלטנה לא לדון בזה

 

 :מר לייבה

. נוריד את זה מסדר היום

 

 :מר לדיאנסקי

, אני חייב. ערב טוב

 

 :ד סלמן"עו

. יש תשובה אחת להצעה. אתה לא נואם עכשיו, לדיאנסקי

 

 :מר לדיאנסקי

, אדוני, יש לי הצעה אחרת
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 :מר לייבה

. אבל הוא הציע את ההצעה הנגדית

 

 :מר לדיאנסקי

? אתה לא תרשה לי להגיד ערב טוב לאנשים, סליחה

. בלי לשים לי מגבלות-תן לי רגע לומר את מה שאני רוצה לומר

 

 :ר"היו- דיין' גב

אתה יכול להציע הצעה שלא . ןאתה לא יכול חופשי לקחת מיקרופו, אתה לא יכול חופשי, לא

. הוצעה כאן

 

 :מר לדיאנסקי

. עוד לא התחלתי לומר שום דבר, אמרתי ערב טוב, ר המועצה"יו, יעל דיין

 

 :ר"היו- דיין' גב

, בשביל להציע, נתתי לך את האפשרות לעלות

 

:  ד סלמן"עו

, אני אומר לך

 

 :מר לדיאנסקי

, ר המועצה"יו, יש פה מנהלת הישיבה. אני מכבד את דעתך אבל לא מסכים אתך, זה שאתה אומר

. תודה

 

 :ר"היו- דיין' גב

, אם יש לך הצעה שונה מההצעות שהוצעו כאן, אני מבקשת

. בבקשה, אם יש לך הצעה שונה להצבעה. ביחס למה שאנו הולכים להצביע

 

: מר לדיאנסקי

ואני , לפני כן אני רק אומר שנוח שוחח אתי לפני ההצעה שהוא העלה: ההצעה השונה היא כזו

,  רוצה להציע שבמקום שבהצעת ההחלטה ייאמר שהמועצה רואה בחיוב הקמת מועצה אקולוגית
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אך בלי ההמלצה של המועצה כמי שרואה בחיוב , ע"אני מציע להעביר את ההצעה לועדת שפ

. הקמת מועצה

 

 :ר"היו- דיין' גב

. זה מובן

 

 :מר לייבה

. דורון אבל ביקש להוריד את זה מסדר היום

 

 :מר לדיאנסקי

אך לא עם , ע"ההצעה שלי היא להעביר את זה לועדת שפ. ואני מבקש אחרת, דורון ביקש

. נקודה, ההמלצה שהמועצה רואה את זה בחיוב

 

 :ר"היו- דיין' גב

. העברה לוועדה זו העברה לוועדה. אין המלצה

 

 :מר לייבה

. בדיוק, העברה לוועדה זו העברה לוועדה

 

 :ר"היו- דיין' גב

אנו מעמידים להצבעה את האפשרות להעביר את הצעתו . כי זה לא כל כך מסובך, פשוט להבהיר

. זה מה שעומד להצבעה, של נוח לוועדה

 

 :מר ספיר

או לוועדת - אפשר להעביר. ההצעה היא להוריד מסדר היום. ההצעה היא להוריד מסדר היום

. ע או לועדת איכות הסביבה"שפ

 

 :ר"היו- דיין' גב

לא הצבענו להוריד ואחר כך - כאשר זו היתה הצבעה לוועדה, אבל עד עכשיו הצבענו, סליחה

. זה הולך יחד, להעביר

? אסף? דורון? משהו לא ברור כאן, בואו
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ק ר י א ו ת 

 

 :ר"היו- דיין' גב

אפשר ? מה לא ברור כאן, זה יורד מסדר היום ועובר לוועדה, זה לא עומד על סדר היום, סליחה

. להצביע

 

 :מר לייבה

O.Kמי בעד להוריד  ?

 

 :ר"היו- דיין' גב

. להוריד ולהעביר לועדה

 

 :קריאה

. אין להוריד ולהעביר

 

 :מר לייבה

? יש כזה דבר? יש דבר כזה? גם להוריד וגם להעביר

 

 :ד סלמן"עו

או לקיים , או להעביר את הנושא לוועדת משנה או להוריד אותו מסדר היום- אפשר להצביע

. אני אגיד לכם תכף? או החלופה הרביעית זה, ישיבה במועצה

 

 :מר לייבה

. להנהלה

 

 :מר ספיר

. להעביר להנהלה

 

 :ר"היו- דיין' גב

. תחליטו
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 :ד סלמן"עו

. זה האפשרויות שיש, בסדר

 

 :מר ספיר

אמרתי שאין לי התנגדות שהנושא הזה .ההצעה שלי היא להוריד את הנושא מסדר היום, אני מציע

ר אחת הוועדות יעלו את זה לפי "יו. לפי העניין- ע או בועדת איכות הסביבה"או בוועדת שפ- יידון

יעלו את זה - או ששניהם ירצו, יעלה את זה- אם פאר ירצה, תעלה את זה- אם מיטל תרצה. רצונם

. וידנו בזה

. תודה רבה

 

ק ר י א ו ת 

 

 :ד סלמן"עו

. תעמידי את זה להצבעה

 

 :קריאה

.  הצעות4

 

 :ר"היו- דיין' גב

אבל אני אעשה שתי , שתי ההצעות הן בהנחה שזה למעשה הצעה אחת. יש שתי הצעות. לא

אם יש רוב להוריד את זה מסדר . להוריד את זה מסדר היום - הצבעה ראשונה היא. הצבעות

- ואז היוזמה להעלות את זה לוועדה, אז זה יורד מסדר היום, לפי מה שדורון ספיר אמר- היום

אני שמעתי דברים כאן ואני אציב אותם על סדר היום של הוועדה , כמו שגם אני בראשות וועדה

. אני אבקש להעביר לו את ההצעה, פאר איננו כאן. שמעו. בראשותי

 

 :מר ספיר

. דובר על שתי וועדות

 

 :ר"היו- דיין' גב

ההצעה שעומדת - מבחינת המועצה וההצבעה. והם יחליטו, וכמובן למיטל שנמצאת כאן, גם אליו

, כאן
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 :קריאה

. לאחד את שתי ההצעות

 

 :ר"היו- דיין' גב

. או להעביר לשתי הוועדות

 

 :מר לייבה

. מי בעד להוריד מסדר היום- קודם כל. או להעביר לשתי הוועדות

 

 :ר"היו- דיין' גב

. זה ממש כמו ההחלטות בכנסת

 

 :מר לייבה

או להעלות את , או להוריד מסדר היום. אין כזאת החלטה- אומר היועץ המשפטי. אין מצב כזה

. זה לא עובד ביחד, גם להוריד וגם להעלות- אין דבר כזה. זה מה שיש, זה לאחת הוועדות

 

 :ר"היו- דיין' גב

כי הסיפור הזה של שתי וועדות ?כדי שיהיה ברור לנו, אתה מוכן להסתפק בוועדה אחת,המציע

. הוא בלתי אפשרי

 

 :מר לייבה

. לא אכפת לו, לא משנה. או להעביר את זה לשתי הוועדות, או להוריד מסדר היום, יעל

 

 :ר"היו- דיין' גב

? להעביר לשתי וועדות

 

 :מר לייבה

? מה נוח מציע, זה מה שהוא מציע

 

 :מר עפרון

. דורון הציע להעביר את זה לשתי וועדות
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 :מר לייבה

. דורון הציע להוריד מסדר היום. לא

 

 :ר"היו- דיין' גב

. אין דבר כזה

 

 :יפת-בן' גב

? מה זה להוריד מסדר היום

 

 :ר"היו- דיין' גב

. זה ביטוי. להוריד מסדר היום- ככה הביטוי הפרלמנטרי

 

 :מר ספיר

לא עכשיו ולא בעתיד - הכוונה שלא יתקיים  דיון, להוריד מסדר היום: אדוני היועץ המשפטי

. זה למיטב הבנתי המשפטית. אלא אם כן הוועדות יחליטו להחזיר את זה חזרה, הקרוב

 

 :ד סלמן"עו

. נכון

 

 :מר לייבה

. האלא מיותר

 

 :מר ספיר

- אם תרצה מיטל לדון בזה. זה אומר שאנו מורידים מסדר היום ומעבירים את זה לשתי הוועדות

, להעביר את זה לשתי הוועדות. אם ירצה איכות הסביבה ידון בזה, ע"תדון בזה בוועדת שפ

. נקודה

 

 :מר לייבה

. היא חייבת, אין לה שיקול דעת- אם אתה מעביר את זה לשתי הוועדות

 

 :מר ספיר

. אז תדון בזה
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 :מר לייבה

זה מה שאתה . אין בעיה. אתה לא יכול גם להוריד וגם לקבל. אז אתה מקבל את ההצעה שלו

? רוצה

 

 :מר גולדרינג

! ?אז מה אם הוא מקבל! ?אז מה

 

 :מר לייבה

. לא אתך, אני מדבר אתו, סליחה

 

 :ר"היו- דיין' גב

.  תשב בבקשה ותפסיק לצעוק, יואב

 

 :קריאה

! ?מה אתה צועק

 

 :ר"היו- דיין' גב

. חבל על הפטיש, חבל על הפטיש

. בבקשה, בבקשה, יש לכולם מים, בבקשה להרגע. תשב בבקשה, יואב גולדרינג חבר המועצה

 

 :ד סלמן"עו

. תרגע, יואב

 

 :מר לייבה

. זכותי לדעת מה הוא רוצה

 

 :מר גולדרינג

. אתה מנחה אותו

 

 :מר לייבה

. אני לא מנחה אף אחד, סליחה
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 :ר"היו- דיין' גב

. די. די. אני מבקשת שקט, בבקשה, יואב בבקשה

 

 :מר לייבה

. זה הכל, אני לא מנחה אף אחד

 

 :ר"היו- דיין' גב

. דורון ויואב, לא צריך בצעקות, יכולה להיות התלבטות לפעמים. עכשיו אני מבקשת חד משמעית

 

: מר ספיר

. הנושא יורד מסדר היום וזה יעבור לוועדה, המשמעות היא אותה משמעות

 

 :גלעד-וולנר' גב

. דורון, דורון

 

 :ר"היו- דיין' גב

. אני מבקשת מכולם להרגע. יש יועץ משפטי, אני לא צריכה עזרה, בבקשה

 

 :ד סלמן"עו

. ביקשו ממני להסביר את התיקון

או לקבוע אותה - אפשר להצביע- שהצעה לסדר היום שמועלית- המצב שהיה בתקנון הקודם היה

התיקון לתקנון קבע שהאפשרויות של , התיקון קבע. או להוריד אותה מסדר היום, לדיון במועצה

אני אקריא לכם את זה , כמו שאמרתי קודם, המועצה להצביע על הצעה לסדר היום כוללות

לקיים דיון באותה , להוסיף נושא לסדר היום. 2. שלא לכלול את הנושא בסדר היום. 1 :מהטקסט

 להעביר את ההצעה לדיון 4. להעלות את הנושא בסדר היום של ישיבת מועצה אחרת. 3. ישיבה

ההצעה שהועלתה כאן על ידי חבר המועצה נוח עפרון היתה להעביר את . בוועדה מוועדות המועצה

. הדיון לוועדת מועצה

 

 :מר לייבה

. ע"ועדת שפ
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 :ד סלמן"עו

להוריד את זה מסדר היום ולהשאיר את הדיון - ההצעה של דורון מנגד היתה. בסדר, ע"ועדת שפ

וכשהנושא יהיה , ר ועדה או חבר וועדה שיגיש לאותה וועדה בקשה לדון"במועצה ליוזמה של יו

העיר -היא תמיד יכולה להביא אותו כנושא לסדר היום או לבקש מראש, אם הוועדה תחליט, בשל

. זו הנקודה. שיכניס אותו לסדר היום

 

 :מר מדואל

. ההצעה היא מלכתחילה שהנושא ידון בוועדה

 

 :מר גולדרינג

. האלרגיה היא לזה שזה יתקבל

 

 :מר לייבה

שיקול דעתה זה להעלות או לא להעלות לדיון , שאם במצב שמורידים מסדר היום , ההבדל

היא חייבת לדון על , אין לה שיקול דעת- במצב שמאשרים כאן המועצה להעלות לוועדה. בוועדה

זה מה - מה שיוחלט כאן, תצביעו על זה. אלה שתי החלופות ואתם צריכים להצביע על זה. זה 

. שיהיה

 

. ק ר י א ה

 

 :מר לייבה

. כמה פעמים אפשר להגיד את זה, הוא אמר כבר, הוא אמר את זה

 

 :מר ספיר

, שיקול דעת של מיטל 

 

 :ר"היו- דיין' גב

. ראש הוועדות הרלבנטיות-שיקול דעת של יושבי

 

 :מר לייבה

. אז תורידי את זה מעל סדר היום
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 :ד סלמן"עו

. תעמידי להצבעה

 

 :גלעד-וולנר' גב

. אתה מוריד את זה מסדר היום

 

 :ר"היו- דיין' גב

כאשר כל השאר הוא , אני מעלה להצבעה את ההצעה להוריד את הנושא מסדר היום, תראו

אלא אנו מורידים את , זה עובר אליכם בבחינת לא חובה. מיטל וראובן ותמי, סליחה. אופציונאלי

 שהנושא ילובן וייבדק וייבחן במסגרת –יש כאן הצעה שמשתמעת מהצעה לסדר . זה מסדר היום

אנו . לא על פי החלטת מועצה שאנו מחייבים אתכם- אז הוא נותן לכם. של הוועדות הרלבנטיות

לא מורידים . להצבעה עומד להוריד את זה מסדר היום. לשיקול דעתכם, כפי שנוח הציע, מציעים

את הנושא ממיטב מחשבותינו 

 

 :מר לייבה

.  אם כך אנו ניגשים להצבעה

. כולל כל ההסבר של דורון ושל יעל, מי בעד להוריד את זה מסדר היום 

 ה  צ  ב  ע  ה 

:  ה" בעד ה

דיין  .1

 ספיר .2

 מזרחי .3

 מסלאווי .4

 כרמלה .5

 לוברט .6

 טיומקין .7

 אסף  .8

 יניב .9

 גפן .01

 בביוף .11
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 זעפראני .21

 להט .31

 חנה .41

. כלומר להעביר את זה לוועדה? מי נגד

: ה"נגד ה 

רחל  .1

 מדואל .2

 יואב .3

 יעל .4

 נוח .5

 ראובן .6

 עומר .7

 להבי .8

 תמר .9

: ה" נמנעים ה

. אחמד .1

.  חבר מועצה1-נמנע,  חברי מועצה9 –נגד ,  חברי מועצה14 –בעד 

 

. הנושא ירד מסדר היום: החלטה

 

. סטטוס קוו בעיר-חבר המועצה, מר שמואל מזרחי

 

 :ר"היו- דיין' גב

. אני מבקשת להמשיך בישיבה

. סטטוס קוו בעיר, ההצעה לסדר הבאה היא של מר שמואל מזרחי

-  קולות בעד להוריד14- תוצאות ההצבעה הקודמת לפרוטוקול: סליחה, תוצאות ההצבעה

.  נמנע1- נגד ו9-נגד , כהצעתו של דורון ספיר

. סליחה, בבקשה שמוליק

 

 :מר מזרחי

מ ראש העיר ולא סגן "מ- אגב בפרוטוקולים צריך לרשום. מ ראש העיר"מ- ידידי, ר"גבירתי היו

. צריך לתקן את העניין הזה, מ ראש העיר"כתוב שם סגן ראש העיר ואתה מ, ראש העיר



 
 
 
 
 
 
 

פרוטוקול ישיבות המועצה התשע עשרה  
 7' ישיבה מן המניין מס

( 25/05/09)ט "סיוון תשס' מתאריך ב
 

 -52-  
 

 

:  חברי מועצה נכבדים

קוו -שבזמן האחרון ישנה החרפה בכך שישנה פגיעה בסטטוס, אני החלטתי הערב להעלות נושא

כ בשנים האחרונות די היתה הבנה והיתה פתיחות לכבד "בסה. אביב יפו-בעיר תל, בעיר שלנו

גם חסידי גור הרב - ברמת החייל, כך חיו בנווה שרת. לפי תורתו, ולקבל כל אחד לפי אמונתו

, כך פועלים וחיים היום בלב העיר, בהרמוניה עם התושבים, אני מדבר אליך- הרב לוברט, לוברט

אבל בזמן האחרון ישנה תופעה של קבוצות אשר באות . כך חיים ערבים ויהודים ביפו, בשינקין

כך ישנה קבוצה של קיצונים ימניים שבאים להתמקם בלב . במכוון ללבות את האש ואת היצרים

וכך ישנן קבוצות , על מנת לעורר תסיסה, על מנת להכעיס, בלב ליבם של ערביי יפו, ליבה של יפו

, לא טובה, אני חושב שיש כאן מגמה לא נכונה. אביב-דניקים שעושים זאת בצפון תל"היום של חב

?  כ על מה אנחנו מדברים"כי בסה. שאנו צריכים בהחלט להתייחס אליה וגם למנוע אותה

אבל מה קורה . בצורה טובה, מדברים על כך שכל אחד יכול לחיות בסביבתו הטבעית בצורה נכונה

מרכזי , רוכשים חנויות, רוכשים דירות, אביב-אנשים באים מחוץ לתל? אביב-היום בצפון תל

אבל זה בא כדי לעורר גם את הרוגז או את , והופכים אותם למקום שהוא לגיטימי אולי, תרבות

הדבר הזה כמובן . כדי להשפיע על אנשים להזדהות או לתמוך בהם-ובצורה מסיונרית, הכעס

כאשר אני יודע - אין הידברות עם התושבים. מעורר תסיסה מאוד מאוד גדולה בקרב התושבים

.  לרוב הציבור יש פתיחות לקבל גם ציבורים אחרים וקבוצות אחרות, שלתושבים יש פתיחות

, מי שלא פועל בצורה טבעית , ראשית: אני  חושב שאנו צריכים לדעתי לפעול בכמה מישורים

, טעם ליד נווה שרת-כמו טיב, כמו פתיחת חנויות בלב ליבה של שכונה דתית, בסביבתו הטבעית

.  בשכונת מוטיפיוריFMאו 

 

 :גלעד-וולנר' גב

. זה נוגד חוק יסוד, שמוליק

 

 :מר מזרחי

את חושבת שזה נכון שקבוצת ימנים יבואו להתמקם בלב , את חושבת אחרת, סליחה, סליחה

זה - אז תגידי. אני חושב שזה לא נכון, ואפילו בתחרות או במאבק, ליד המסגד, ליבה של יפו

. מותר

 

 :גלעד-גב וולנר

. יש חוק יסוד
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 :מר מזרחי

. וודאי

 

 :ר"היו- דיין' גב

. אני מבקשת לא להפריע לדובר

 

 :מר מזרחי

ואני . על זה אני מדבר, על סטטוס קוו, אני מדבר על הרבה מאוד הבנה, אני לא מדבר על חוקים

לא צריכים לעודד על ידי מתן הנחות . לא צריכים לעודד את זה- אביב-חושב שאנחנו כעיריית תל

ולנו מותר לתת את ההנחות . אין שום סיבה כזאת, או תקציבים לגופים שעושים את זאת במכוון

אז אם את תגידי שאני אתן לכל גוף שיקום ויבוא ליד שכונה . או לא לאפשר את ההנחות האלה

ואתן לו אולי תקציבים גם לעשות , מסוימת במכוון ואני אתן לו את ההנחה ואני אכיר בו בזה

צריך בכל אופן לכוון גם את הדברים האלה ולאפשר לציבורים . אני חושב שזה לא נכון, פעולה

. לחיות בסביבה הטבעית שלהם מבלי שקבוצה אחרת תבוא ותכפה את עצמה במקומות האלה

 

: גלעד-וולנר' גב

. לא להכעיס

 

 :מר מזרחי

. רגע שמוליק,FMאני כתבתי מכתב בנושא של פתיחת חנות 

 

 :ר"היו- דיין' גב

. תאזין בסבלנות, זו הצעה לסדר שלו, יש לו הצעה לסדר, גפן

 

 :מר מזרחי

שיש שם ציבור די ,  בשכונה שקטהFMבנושא הזה של פתיחת חנות , לאגף שעוסק ברישוי עסקים 

מותר ? אתה פה רוצה להכנס לעניין הזה? מה, תגיד לי: ואחד מחברי המועצה אומר לי, מסורתי

. באותה מידה מותר גם לציבור חרדים לבוא ללב ליבה של רמת אביב. נכון שמותר להם. להם

. הכל אפשרי? למה לא. מותר לו. באותה מידה מותר לימני קיצוני מישראל ביתנו כדי להיות ביפו

השאלה , השאלה אם זה מה שאנו רוצים. מותר. טעם ליד שכונה של חסידי גור-ומותר לפתוח טיב

לכן אני חושב שלכל אחד  . אם זה מה שאנו רוצים לעודד או שאנו רוצים למנוע את התופעה הזאת
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שבוודאי יש לו קשר לאותן קבוצות שבאות לעשות את , גם ציבורי, גם פוליטי- מאתנו יש מעמד

. הפעולות האלה כדי להכעיס ולהרגיז

, אני לא יודע אם בוועדה כזו או בוועדה אחרת, ואני מציע שנקיים דיון, ואני קורא לחברי כאן

כי כל - ולקרוא לכולנו, אבל הנושא הזה צריך להיות על סדר היום כדי שיהיה דיון, אבל לא משנה

כדי למנוע את התופעה הזו של כפיה דתית או , בצורה אחרת, בצורה כזו, אחד מאתנו קשור לזה

. כפיה חילונית או כל כפיה שהיא בניגוד לדעתם של האנשים

כל , ואני מבקש מכם גם לקרוא לחבריכם, לכן אני מאוד מבקש שהמועצה הזו תתייחס לענין הזה

בואו בהידברות לעשות - רבותי, כדי שיאמר , במסגרות הפוליטיות שלו- לאנשיו, אחד בסיעה שלו

. את הדברים האלה ולא בצורה כל כך אגרסיבית כפי  שזה קיים היום

. תודה רבה

 

 :ר"היו- דיין' גב

? מה אתה מציע

 

 :מר מזרחי

. להעביר את זה לאחת הוועדות

 

 :קריאה

. לא הבנתי מה הוא מציע

 

 :ר"היו- דיין' גב

אפשר . הוא מציע להעביר את זה להמשך דיון. סליחה שנייה. לפני שהוא עונה, אני מציעה לדורון

 אין סיבה –סליחה ראובן , מאחר והנושא הזה, אני מבקשת! אפשר בבקשה שקט! בבקשה שקט

?  למה? למה. היום הקהל לא מפריע וצריך להשתלט על חברי המועצה. להפריע

 

 :מר לדיאנסקי

. עבודה קשה

 

 :ר"היו- דיין' גב

. עבודה קשה ומיותרת
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 :מר ספיר

. יש לנו כמה שעות היום

 

 :ר"היו- דיין' גב

ונדון בהתחלת דיון , מאחר שהנושא הזה בדיוק הועלה על ידי כמה חברי מועצה: אני מבקשת

להעביר , ר הוועדה"אני מציעה כיו, ששם אני חושבת הנושא הזה מתאים- בוועדה לזכויות אדם

דרך אגב היא , שהיא פתוחה, בוועדה לזכויות אדם, והסכמות, את זה לדיון והעמקה וכן הלאה

. פתוחה לכל חברי המועצה וכל חברי המועצה מוזמנים אליה

 

 :מר מזרחי

. שיביאו המלצות למועצה

 

 :מר ספיר

. אני חושב שאני נוטה לקבל את ההצעה שלך

-תל. אני חושב שנושא הסטטוס קוו בעיר הוא נושא רגיש מאוד: אני רק רוצה לומר משפט אחד

וגם , קיום בין דתיים לבין חילוניים-הווה ואני מקווה שגם תמשיך להיות סמל לדו, אביב היתה

אכן יש פה . הוא לא כצעקתה, ואני מכיר את המצב הזה, המצב שאתה מתאר שמוליק ברמת אביב

, אבל אני חושב שבגדול, ושם סימנים כאלה

 

 :מר מסלאווי

. ניצנים

 

 :מר ספיר

אבל אני חושב שבסופו של דבר דו קיום . אבל סימנים , תקרא לזה-אני לא יודע אם ניצנים

יפו ומתקיים בעיר תהליך מאוד מסודר של הידברות -אביב-וסטטוס קוו מתקיימים בעיר תל

.  ושכנוע של הצדדים במטרה לחיות זה בצד זה בלי לפגוע בצד זה או באורחות חייו של זה או אחר

ואני , להעביר את זה לדיון בוועדה כפי שהצעת, אז אני מציע באמת להוריד את זה מסדר היום 

. מקווה שתקיימו דיון מסודר בעניין

 

 :ר"היו- דיין' גב

? מי בעד, אני מבקשת להצביע
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 :שאלה

? לאיזה וועדה

 

 :ר"היו- דיין' גב

היא ביקשה שנעלה את , צ העלתה את הנושא הזה בוועדה לזכויות אדם"מר. בוועדה לזכויות אדם

. לגבי השייכות, סתם אני אומרת לך. זה

 

 :מר לייבה

. מי בעד להעביר את זה לוועדה לזכויות אדם- אז אנו מצביעים

? מי בעד

ה  צ  ב  ע ה  

. פה אחד? פה אחד אפשר להגיד

 

 :גלעד-וולנר' גב

. השאלה אם בכלל זה מנדט

 

 :מר לייבה

. הצביעו פה אחד. ידונו בוועדה ויחליטו

 

 :ר"היו- דיין' גב

אני לא הולכת לפי , וודאי, כל חברי המועצה מקבלים הזמנות לכל הוועדות שבראשותי, דרך אגב

. כל חברי המועצה מוזמנים לוועדה לזכויות אדם, מכסה

 

 :גלעד-וולנר' גב

. בגלל זה הצבעתי

 

 :ר"היו- דיין' גב

. אמרנו פה אחד

 

. הנושא עובר לוועדה לזכויות אדם: החלטה
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 :ר"היו- דיין' גב

. אנו עוברים לסדר היום

בחירת מועמדי הרשות המקומית למועצה הדתית יורד היום - 7אני מבקשת לציין לפניכם שסעיף  

. 5/2009'  פרוטוקול ועדת כספים מס-ואנו ניגשים לסעיף ראשון, מסדר היום

. מאשרים סדר היום

 

 5/2009' פרוטוקול ועדת כספים מס.  52

 

 :ר"היו- דיין' גב

 מחשבים לילדים 105עבור תרומת ,  בנושא התקשרות עם עמותת מחשב לכל ילד72' בהחלטה מס

שם העמותה מפעילת . נפלה טעות בשם העמותה שתפעיל את הפרוייקט, ממשפחות מצוקה 

". המפעל הלאומי לפיתוח חברתי: "הפרויקט הינו

? האם יש הערות לפרוטוקול ועדת הכספים

 

 :קריאה

. הראשון

 

 :ר"היו- דיין' גב

. זה סעיף נפרד, 6השני הוא , 5אמרתי . כן

. הפרוטוקולים נמצאים לפניכם

 

 :יפת-בן' גב

. חברים וחברות, מ ראש העיר"מ, ר המועצה"יו, ערב טוב 

סעיף ראשון מדבר על הצעת חוק לגבי .  על שני סעיפים עיקריים5/09אני רוצה לדבר בפרוטוקול 

. הצעת חוק עזר בשילוט, השילוט

 

 :מר לייבה

. 77סעיף 
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 :בן יפת' גב

שאני חושבת שכך - בהמשך הוא נמצא בסדר היום ואני אעביר לכם הצעת חוק מתוקנת. 77סעיף 

. ואני אסביר גם למה, צריך להגיש אותה

 

 :ד סלמן"עו

. את יכולה לבקש להצביע על הצעת החוק

 

 :בן יפת' גב

אני לא רוצה שהחוק הזה יאושר היום במועצה , אם אני רוצה, האם: אז השאלה היא כזו, זהו

? מה זה אומר, שכמובן אישר את החוק הזה- ומאשרים את זה בפרוטוקול ועדת הכספים

 

 :ד סלמן"עו

. את יכולה לבקש להצביע להוצאת החוק מזה

 

 :יפת-בן' גב

. אז אני אדבר על חוק העזר יותר מאוחר

 

 :להבי' גב

. 3זה סעיף , זה סעיף נפרד

 

 :בן יפת' גב

אז אני אדבר על זה בסעיף הנפרד אבל . זו היתה השאלה שלי. זה נמצא בפרוטוקול ועדת הכספים

, את זה ספציפית

 

 :מר לייבה

. זה לא ימנע

 

 :ד סלמן"עו

. את יכולה להוציא אותו
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 :יפת-בן' גב

O.K .

הסעיף השני שאני רוצה לדבר עליו ולהוציא אותו מאישור פרוטוקול ועדת הכספים זה בית 

בית ברבור זה מרכז .  מליון9.450יש שם הפחתה של , ר"תמצאו את זה בהפחתות תב. ברבור

יש שם גם . נערות מאזור מוחלש-נערים, ילדות-שמשרת ילדים, קהילתי שנמצא בדרום העיר

ולפני הבחירות , וזה נותן המון מענה לילדים ולילדות שם, חוגים וגם אפשרות למרכז למידה

ל העירייה נפגשו עם התושבים והתושבות "ס וגם מנכ"מנהל אגף קנו, הנהלת העירייה, העירייה

זאת אומרת שהולכים . שבשכונה והבטיחו  להם לפני הבחירות שהולכים לבנות שם קאונטרי

לא , אלא יהיה ממש חדר כושר נקי, לא יהיה במרתף- שחדר הכושר שנמצא בבית ברבור, להשקיע

, כן, הבטיחו להם. גם לילדים, הבטיחו להם שיהיו בריכות. כמו שיש בצפון העיר, מכובד, מצחין

ואמרו לי , בוועדת הכספים שבה השתתפתי אני שאלתי מה היה הסיכום. זה היה לפני הבחירות

 10אחר כך נתנו להם הערכה של ,  מליון8-זה גדל מ, שפשוט מלכתחילה אמור היה הכסף להיות

,  ובסוף זה הגיע למצב שהבינו שאין את הכסף ולכן כבר החליטו לקצץ את זה לגמרי12, 11, מליון

, מה שיגרום

 

 :מר זמיר

. אני אענה על זה

 

 :מר לייבה

. אסף זמיר יענה לך

 

 :יפת-בן' גב

יהיה שיפוץ של - מה שיהיה, מה שיגרום לכך שלא ייבנה שם קאונטרי, כמעט בחצי, לא לגמרי

נעשה - כל התהליך של הגזרות, כמובן שכל התהליך של ההבטחות נעשה בשיתוף ציבור. המרכז

אלא גם הבטיחו , לא רק שיתוף ציבור. בלי התחשבות בתושבים ובתושבות, בהתעלמות מוחלטת

. להם

 

 :שאלה

? מי זה הבטיחו
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 :יפת-בן' גב

. ל העירייה"מנכ, הנהלת העירייה

 

 :מר לייבה

. אנו התכוונו. תכנון זה לא הבטחה. אף אחד לא הבטיח

 

 :יפת-בן' גב

. בסדר. לפני הבחירות זו לא הבטחה, נכון

 

 :מר לייבה

. זה לא קשור לבחירות. זה לא הבטחה. לא

 

 :מר לדיאנסקי

. אז אין שום קשר לבחירות, ל הוא לא איש פוליטי"המנכ

 

 :יפת-בן' גב

. נכון

 

 :מר לדיאנסקי

. אני רוצה לדעת מי הבטיח

 

 :ר"היו- דיין' גב

. הרי כולכם יכולים לבקש לדבר בנושא הזה? אפשר לאפשר לדוברת להמשיך

. אז בבקשה, שלמה אתה רשום לדבר, שלמה. בבקשה ראובן

 

 :בן יפת' גב

התושבים והתושבות בועד המנהל . הובטח קאונטרי במודל ירוק, לא רק שהובטח קאונטרי

איך אפשר לבנות מודל ירוק בדרום - נפגשו עם אנשים, הציבורי של בית ברבור נפגשו עם המרכז

 מליון 9.450אני מבקשת לערוך הצבעה על ביטול ההפחתה של . ואין עם מי לדבר היום, וזהו, העיר

. 020828126201סעיף הוצאה , 21' זה רשימה מס, מרשימת ההפחתות
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 :מר ספיר

. 05 בפרוטוקול 93סעיף 

 

 :ר"היו- דיין' גב

. והזמן שלך כמעט תם

 

: בן יפת' גב

. אבל כל הפרוט נמצא בסוף,  שאתה מדבר עליו93סעיף 

 

 :ר"היו- דיין' גב

. הרי אי אפשר לרשום ואי אפשר לשמוע ככה. בבקשה

 

 :מר לייבה

. נצביע על הכל ביחד

 

 :בן יפת' גב

. גם על בית ברבור וגם על השילוט, אז אני מבקשת להפריד את שני הסעיפים שדיברתי עליהם

. תודה

 

 :ר"היו- דיין' גב

. נצטרך להצביע על הפרדת הסעיפים

 

 :מר לייבה

. נצביע על הפרדת הסעיפים

 

 :מר מסלאווי

. אביב-ממלא מקום ראש עיריית תל, חברי המועצה, ר המועצה"יו

, היתה הבטחה ואנו הינו בין אלה שהבטחנו, אכן היתה הבטחה, לגבי ההבטחה ראובן לדיאנסקי

אם לא הינו מבטיחים הינו מקבלים אולי מנדט .  מנדטים2לכן קיבלנו , אביב-הליכוד בתל-אנחנו

. אחד
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 :להבי' גב

. להצביע אתה- לכן יש לכם עכשיו שתי הצבעות

 

 :מר מסלאווי

. עכשיו אנו רוצים לממש את זה, 2בזכות זה שהבטחנו קיבלנו 

 

 :מר לדיאנסקי

. כי מי שיקרא את הפרוטוקול יכול לעשות בזה שימוש לא נחמד, אני רוצה להגן עליך

 

 :ר"היו- דיין' גב

. עכשיו אפשר לתת לו להמשיך לדבר.  שנים5בעוד , ממש

 

 :מר מסלאווי

. אני מאמין שיהיו לך עיסוקים אחרים מאשר לשמור על זה

 

 :מר לדיאנסקי

. שירצו להשתמש בזה- יש לך חברים יותר טובים ממני

 

  :מר מסלאווי

. לא בטוח

 

 :ר"היו- דיין' גב

. בבקשה

 

 :מר מסלאווי

? שהוא יתן לי לדבר

 

 :ר"היו- דיין' גב

. אני ביקשתי ממנו
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 :מר מסלאווי

? ולמה. היתה הבטחה לקאונטרי לבית ברבור. ואני מדבר בשם התושבים, כן היתה הבטחה.א

תחשבו .  תושבים100,000ברבור יש אולי -היתה הבטחה כי באזור הזה של בית. מהטעם הפשוט

 30,000יד אליהו לבד זה , יד אליהו ראובן, אני מדבר על כפר שלם רבתי.  תושבים100,00, על זה

. לא יכול להיות שבכל דרום מזרח העיר אין שם קאונטרי. תושבים

 

 :מר זמיר

. תכף אני אגיב על זה

 

 :מר מדואל

.  איש40,000- כפר שלם לבדה

 

 :ר"היו- דיין' גב

. הוא לא זקוק לעצות, טוב

 

 :מר מסלאווי

. תעשה מה שאתה רוצה. אתה מייצג את התושבים, תעלה ותדבר, אהרון, אתה יכול לדבר

ואז , מי שעשה את האומדן כנראה טעה, אני הבנתי שהיתה השתלשלות מאוד מורכבת ומסובכת

במקום , ואז אמרו. ' מליון שח6-וכל הזמן ירדו והגיעו ל,  מליון10-ירדו ל'  מליון שח20במקום 

'  שח850,000היום מדברים על . לא זה מה שפיללנו. לעשות בריכה מחוממת וחדר כושר- קאונטרי

הם מדברים בעצם על השידרוג של המרכז הקהילתי , ואנחנו מדברים. בעתיד'  מליון שח6-ועוד כ

. ושיפוץ של החדרים

 

 :מר לייבה

. כולל מלתחות, כולל חדר כושר

 

 :מר מסלאווי

כל הנושא הזה של הקאונטרי - בגלל טעויות. אבל לא זה מה שרצינו ולא זה מה שהודענו לתושבים

ולא זו הכוונה , התושבים עדיין לא יהיו מרוצים ,  מליון10- מליון ו7גם אם ישקיעו , לדעתי. נפל

ואולי לצרכים , אני יודע שגם בעירייה הזרימו כספים ומליונים ועשרות מליונים. של העירייה

אף אחד לא , אם אנו ניקח את בריכת גורדון. ואתן לכם דוגמא, פחות חשובים מהמקרה הזה

  3לפחות , לדמי פינוי'  מליון שח20-עוד כ',  מליון שח30השקעה של : האמין שנגיע לסכומים האלה
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אם תגיד לי . ' מליון שח100אני מאמין שנגיע לבריכת גורדון בסכום של , תפעול כל שנה' מליון שח

, כי כאן היו תושבים חזקים וידעו ללחוץ? אבל עשרות מליונים ולמה, יכול להיות,  מליון10פחות 

אני רוצה , כך אני רואה את עצמי, כנציג השכונות, אני. וכאן כולם התכופפו, הפעילו תקשורת

, בשם התושבים לדאוג למצב

 

 :מר מדואל

. אתה יכול להצביע נגד

 

 :מר מסלאווי

? אתה אומר לי מה לעשות, סליחה

 

 :ר"היו- דיין' גב

. אני אוסיף לזמנו, אתה  לוקח מזמנו, נשארה לו דקה, הוא באמצע ממש, בבקשה מדואל

 

 :מר מסלאווי

אבל כחבר קואליציה אני מחוייב להצביע , הרי אתה כמה חודשים במועצה ואתה לא יודע

שישקלו אותו , שהסעיף הזה של בית ברבור- אבל אני רוצה לבקש כאן מחברי המועצה. בתקציב

לבדוק את , ל העירייה"ר ועדת הספורט עם מנכ"שיבוא שוב פעם לדיון אצל יו, שוב פעם

. האפשרות הנוספת לבנות את הקאונטרי

 

 :מר גפן

. תבקש להוציא את זה מסדר יום

 

 :מר מסלאווי

. קיבלתי, גפן יש לו נסיון.  להוציא מסדר היוםO.K, או להוציא

 

 :מר גפן

.  של חדר כושר צריך לאשר850אבל , שלמה

 

 :מר סיקסיק

. חברי מועצה נכבדים, ר"גבירתי היו
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חלק מהחומר . העברת החומר באחור מונעת ממני לבדוק באופן יסודי את מהות הסעיפים השונים

. בימים אחרים, לפני פחות משבוע-חלק אחר, הועבר אלי לפני שבוע

במהלך השבוע האחרון שלחתי לפקידי העירייה השונים שאלות ובקשות לקבל נתונים אודות 

שאיפשרו לי לגבש עמדה -רק מחלקם זכיתי לקבל תשובות מהירות, סעיפים שונים בפרוטוקולים

איך אוכל להצביע בעד או נגד . אני עדיין ממתין לתשובות מפקידים אחרים. לגבי סעיף זה או אחר

לשון הפרוטוקול כללית מאוד ואינה מאפשרת ניתוח מקצועי של , כאשר אין בידי את כל הנתונים

 יום לפני 14יש למסור את החמרים לפחות , על כן אני מבקש לשנות את לוח הזמנים. הנתונים

. המועצה, קיום ישיבת המליאה

אך , אנו מברכים את הקמת קרן שימור מבנים. 85 ברצוני להתייחס לסעיף 5/09לגבי פרוטוקול 

, מי בפרט'כידוע ביפו בכלל ובשכונת עג. עלול להיווצר מצב מאוד בעייתי באשר לסרבני שיפוץ

חלקם רכשו , חלקם כדיירים מוגנים, בהם מתגוררות משפחות עניות מאוד- מבנים רבים לשימור

חברת עמידר מנהלת את הנכסים . את הבתים ונחנקים תחת משכנתא אותה מתקשים להחזיר

אחרי שהמבנים שהיו במקור בבעלות פלסטינית , המוגדרת כבעלים- האחרים עבור רשות הפיתוח

חלק , חברת עמידר הזניחה נכסים אלה במהלך השנים. הוגדרו במהלך הנאכבה נכסי נפרדים

כאשר מבצעים שיפוץ , חשוב להבין שדייר מוגן נחשב לבעל חלקי. מהבתים במצב מאוד קשה

לכן הדייר עלול להידרש , שיפוץ מבנה לשימור הוא יקר במיוחד, הדייר משלם חלק משיפוץ זה

כאשר היא - או חלק משיפוץ, משפחה ענייה לא מסוגלת לממן שיפוץ זה. להוציא כסף רב מכיסו

ידוע לנו על משפחות . לקיחת הלוואה עלולה לדרדר את מצבה לעוד יותר קשה. דיירת מוגנת

בחלק מהמקרים מדובר במבנים , שכלפיהן מנהלת עמידר תביעות פינוי בשל חובות שיפוץ 

משפחות . מדובר במשפחות המתקיימות מקצבאות ביטוח לאומני או משכורות נמוכות. לשימור

תחת מסווה של שימור . לאבד את ביתן-או יותר מדויק, אלה עלולות להיזרק לרחוב בשל כך

, מבנים יפים עלולה להיווצר מדיניות של הדרת משפחות עניות מיפו

 

 :ר"היו- דיין' גב

. שני הרבנים הנכבדים והרב גפן, בבקשה, בבקשה הרבנים

. גם  הרב גפן

 

: מר סיקסיק

- ואני מתרגם זאת כך, לרבות הוצאות משפטיות לגבי החוב מהסרבנים, העירייה מציינת במפורש

. עיקול בתי יפו מתושביה העניים לטובת אסטטיקה נאה לעשירים
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 :ר"היו- דיין' גב

. זה לא נימוסי בין השאר, סתם, יואב בבקשה

 

:  מר סיקסיק

. תודה רבה

היכן דיירי נווה צדק ? האם באמת בתים יפים חשובים יותר מהאנשים המתגוררים בהם

אך לדיירי נווה צדק , אחר ששכונה זו הפכה לאחת השכונות היקרות בעיר, המקוריים היום

לאוכלוסיה הערבית ביפו אין אפשרות . לפחות היתה אפשרות להתגורר בשכונות אחרות בעיר

לכן דייר .מסגדים או כנסיות, בהם אין בתי ספר, נגיד ברמת אביב או ביד אליהו- לעבור להתגורר

. ערבי שמאבד את הבית שלו יהיה ברחוב או יעבור לעיר אחרת

על מנת למצוא דרך , אני דורש להוציא סעיף זה מהפרוטוקול ולהצביע בנפרד במועד יותר מאוחר

לשמור על זכות הדיור של המשפחות העניות המתגוררות כבעלים או כדיירים מוגנים במבנים 

. מי בפרט'לשימור ביפו בכלל ובעג

. תודה רבה

 

 

 :ר"היו- דיין' גב

.  בפרוטוקול הראשון של ועדת הכספים85מר סיקסיק התייחס לסעיף 

. בהפרדה של הסעיף, כי אנו נביא את זה להצבעה אחר כך, פשוט תרשמו לפניכם

? 5-על ה? עוד מישהו רוצה להרשם על הפרוטוקול הזה

 

 :מר מדואל

אני לא אאריך כיוון שחברי כבר פרטו את מעלותיו של בית ברבור . ברבור-אני עולה כרגע לגבי בית

מה . מהקמת קאונטרי קלאב בבית ברבור, לכל דרום המזרח, ואת היתרונות שיצמחו לאזור כולו

, 93' שבסעיף מס, בפרוטוקול הזה, שאני מבקש זה לחדד את הנושא ולקבל הצעת החלטה כאן

היכן - את הסעיף הזה להוריד מסדר היום של הפרוטוקול ולהחזיר אותו לדיון מחודש, בית ברבור

. שצריך

 

 :מר גפן

?  מליון9- או על ה850-על ה? על איזה סעיף
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 :מר מדואל

. אני מדבר להחזיר את הסכום המקורי

 

 :מר גפן

, אני מציע לך.  מליון9-יש אחד חדר הכושר ויש את ה. יש שני דברים

 

 :מר מדואל

. ר להקמת הבריכה במתחם"אני מציע לבטל את הסעיף שעוסק בביטול התב

 

 :מר גפן

.  מליון9- זה ה

 

 :מר מדואל

. ר לבריכה"להוציא את הסעיף הזה ולהחזיר את התב.  מליון9-ה

 

 :ר"היו- דיין' גב

.  שמופיעים בו עוד  סעיפים93בית ברבור הוא חלק מסעיף . זה לא סעיף נפרד, לתשומת לבך

 

 :מר מדואל

.  בדיוק כפי שמבקשים לפעמים לפצל סעיפים בכספים, 83לכן אני מבקש לפצל את סעיף 

 

 :ר"היו- דיין' גב

. ולהצביע בנפרד על תוצאת הפיצול, לפצל

 

 :מר מדואל

. ר בבית ברבור לגבי הבריכה"לפצל ולהצביע בנפרד על ביטול ביטול הפחתת התב

 

: גלעד-וולנר' גב

. לגבי הקאונטרי
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 :מר מדואל

. מחוממת, בריכה סגורה, אבל כיוון שזה מנוסח כבריכה אמרתי בריכה, לגבי הקאונטרי

 

 :ר"היו- דיין' גב

. יש אי אמון בכנסת, עכשיו זה יהיה כל יום שני, היום יום שני

 

: מר גולדרינג

, כ דב חנין לא יגיע" בשביל שח–אמר לי חבר קואליציה שהסיבה שהדיונים הועברו ליום שני היא 

. ואת זה אמר לי מישהו מהקואליציה

 

 :ר"היו- דיין' גב

. זה שיקול לא פסול

 

 :מר גולדרינג

, זה אומר משהו על העמדה של הקואליציה

 

 :ר"היו- דיין' גב

. זה לא אומר כלום

 

 :מר גולדרינג

. ויראתם מפני חבר הכנסת

 

 :ר"היו- דיין' גב

. אתם לא הסכמתם ליום אחר, זה לא אומר כלום

. 5/2009הערות לפרוטוקול ועדת כספים , בבקשה, קדימה

 

 :מר גולדרינג

אני כמובן מבין . ר משה טיומקין" שנוגע לגבי האצלת סמכויות לד69יש פה סעיף , לגבי, ראשית

זה לא ברור למה זה מופיע בפרוטוקול של - מה שמוזר. שמדובר בתפקיד וותיק ומלא הסטוריה

הייתי רוצה הבהרה של , אני מבין שיש לכך השלכות כספיות של שיפוי או משהו כזה. ועדת כספים

על האצלת הסמכויות , הגזבר מדוע זה מופיע בוועדת כספים ומדוע לא הצבענו על כך במועצה

שלמעשה האצלת הסמכויות היא  משהו שבידי המועצה להצביע עליו ולא בידי ועדת  , האלה
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הן אמורות להופיע בפרוטוקול - ואם יש כאלה, אלא אם יש לזה השלכות כספיות, הכספים

הן של , הייתי רוצה את ההבהרה. אז מדוע הם מופיעים בוועדת כספים- ואם אין כאלה, בפרוט

. היועץ המשפטי והן של הגזבר בנושא הזה

 

 :ר"היו- דיין' גב

. בוועדת כספים וקיבלה תשובה, כמה שאני זוכרת, השאלה הזאת הועלתה על ידי האנשים שלכם

 

 :מר גולדרינג

לפני שאני מאשר את - והייתי שמח, אני לא קיבלתי תשובה כי לא הייתי בוועדת כספים

. ברשותך, לקבל את התשובה זאת גם בעצמי, הפרוטוקול

אנחנו רואים שוב ושוב את חברת . אישור להלוואה- יש פה לגבי העברה להיכלי הספורט: דבר שני

- שוב ושוב עולה פה לכותרת, ואת היכל יד אליהו המכונה בפי העירייה נוקיה" היכלי הספורט"

בגלל שכנראה ההסכם של מכירת השם של יד אליהו לא היה מספיק משתלם והיכלי הספורט 

כיצד גם מוכרים את , אני חושב שזה אמור להדליק אצלנו נורה אדומה. עדיין נמצאים בקשיים

הייתי רוצה שהסעיף הזה יותנה . המרחב התרבותי העירוני שלנו למותגים וגם זה לא משתלם

ולא להעביר את הכסף , בביקורת תקציבית על האופן שבו מתנהל היכל יד אליהו המכונה נוקיה

.  עד אז

. תודה רבה

 

 :מר לדיאנסקי

. בשכונות, סוף סוף יש איצטדיון ביד אליהו, יואב

 

 :ר"היו- דיין' גב

. אז פשוט תגידו מי עונה על מה ונדע לפי זה, אם אתם מפצלים את התשובה, אני מבקשת

 

 :מר ספיר

אני מניח שהתשובה התקבלה בוועדת ההנהלה והיועץ , ר טיומקין"האצלת סמכויות לד- 69סעיף 

. המשפטי יוסיף

 

 :ד סלמן"עו

הסיבה שזה . מדובר אך ורק באצילת סמכויות, התשובה היא קודם כל שאין לזה השלכה כספית

אבל אצילת , לא מינוי של סגנים, כי זה מקובל להעביר נושאים מהסוג הזה, הועבר דרך וועדה

. והוועדה שנמצאה זה ועדת כספים, מקובל להעביר את זה דרך אחת הוועדות- סמכויות רגילה

. אין לזה שום השלכות, אתה יכול כמובן להתנגד לזה
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 :מר גולדרינג

? למה לא דרך המועצה

 

 :מר לייבה

. עכשיו זה עולה למועצה

 

 :ד סלמן"עו

. אם אתם חושבים שהיא לא נכונה- אין שום בעיה להאצלת הסמכויות, זה עולה בפני המועצה

 

 :מר ספיר

. קיבלת תשובה מהיועץ המשפטי שאפשר לעשות את זה גם דרך הוועדה

 

 :מר גולדרינג

. השאלה היא רק המקום של זה

 

 :ד סלמן"עו

.  לא כל נושא שמגיע הוא בדיוק קשור לעבודת הוועדה. אמרתי לך

 

 :מר גולדרינג

? לפי איזה סעיף

 

: ד סלמן"עו

גם . מעבירים אותם דרך הוועדות, למעט נושאים מסוימים, אביב שנושאים-יש נוהג בעיריית תל

אפשר , הנושא נדון ומאושר על ידי המועצה. זה לא מונע מאף אחד. הנושא הזה הגיע דרך הוועדה

. אין שום בעיה, להתנגד לזה

 

 :ר"היו- דיין' גב

? זה לא קשור לשיפוי

 

 :ד סלמן"עו

. לא חושב. לא?אצילת סמכויות
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 :ר"היו- דיין' גב

. אני חושבת שכן

 

 :מר ספיר

, אסף זמיר- יענה עליהם סגן ראש העירייה, 93- ו77תרשמי לפניך שסעיפים , ר המועצה"גבירתי יו

. ואני ממשיך לשאר הסעיפים שנאמרו לגביהם הערות

. (מדבר בערבית), 85סעיף 

. כדי שכולם יבינו אני אענה בעברית

 

 :ר"היו- דיין' גב

. אני מבקשת להקל על ישראלה, אין לנו אפשרות לרשום את הפרוטוקול בערבית

 

 :מר ספיר

אני חושב שבסופו של דבר הקמת הקרן לשימור מבנים תאפשר גם .  מבנים לשימור350ביפו יש 

וזה גם כתוב בפרוטוקול וזה נשאל , ולצורך העניין. לציבור שאתה מייצג אותו לשפץ את הבניינים 

שזה בדיוק , ל לתפעול"הוקמה וועדת סיוע בראשות הסמנכ, על ידי חברת המועצה תמר זנדברג

אני מדבר על , שקשה להם לשפץ- לטפל באותם מקרים בעייתיים כפי שאתה תארת- התפקיד שלה

אני מציע שנשאיר את הנושא כי הנושא . ולקבוע סדרי עדיפויות לעניין הזה, בעלי המבנים בעיקר

ל לתפעול כדי ללבן "ואני מציע לך להיפגש עם הסמנכ, הזה חשוב וחיוני לנושא של שיפוץ המבנים

כדי להטמיע אותם , אתו את הסוגיה ואולי להמליץ לו אולי על נהלים או הצעות מיוחדות לגבי יפו

. בתוך פעולת הוועדה

אמרת נורה , אני מבין שיש לך רגישות לצבע האדום.  חבר המועצה יואב–לגבי היכלי הספורט 

אני חושב שכל העת יש בקרה תקציבית ואני לא חושב שיש מישהו שיכול להעיר על . אדומה

יש לנו גם . תקלות כאלה או אחרות שהיו בבקרה התקציבית או בדוחות של חברת היכלי הספורט

שיושבים ואמונים על הבקרה התקציבית ואני חושב שאנו צריכים - דירקטורים מטעם המועצה

אתם צריכים אולי , תשמעו- אתה יכול לפנות לחברי הדירקטוריון ולהגיד להם. לסמוך עליהם

. היות שזה רק הערה אז אני מנוע מהתשובה. אבל נראה לי מיותר לחלוטין, להגדיל את הבקרה

? עוד משהו שלא עניתי עליו

 

 :ר"היו- דיין' גב

. לא

. אסף זמיר יענה על שני נושאים
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 :מר זמיר

, מר גפן, אני הולך להתייחס: אני הולך להתייחס לשני נושאים

 

 :ר"היו- דיין' גב

. אל תעזור לו, בבקשה, גפן

 

 :מר זמיר

נושא אחד הוא הנושא של חוק השילוט שאני אתייחס אליו : אני הולך להתייחס לשני נושאים

ואני רוצה להבהיר פה משהו , ברבור-קודם כל אני רוצה לדבר אתכם רגע על קאונטרי בית. שני

וכשאתה לא מבין ועושה שימוש לא נכון בטרמינולוגיה זה נשמע לפעמים , לכל מי שלא מבין

את יודעת מה ההבדל בין , יעל? מישהו מכם יודע, ההבדל בין קאונטרי למרכז קהילתי. אחרת

ההבדל בין קאונטרי למרכז .אני אסביר לכם? קאונטרי קלאב עירוני למרכז קהילתי בית ברבור

וכל עוד הבריכה בקאונטרי לא מקורה אי אפשר . הוא שהבריכה בקאונטרי מקורה- קהילתי

יש , יש פה מדשאות, יש בו בריכה, יש בו חדר כושר. זה רק מרכז קהילתי, לקרוא לזה קאונטרי

, אבל, מגרשים- פה אותם מתקני ספורט

 

: בן יפת' גב

. הבטיחו קאונטרי

 

: מר זמיר

. אני עונה, דיברת, אמרת. תני לי לענות לך, סליחה

לא הייתי בין המבטיחים את הקאונטרי כי לא הייתי , לשמחתי, אני לצערי. זה ההבדל בין שניהם 

זה לא , וכמו שאמרתי, אבל. קאונטרי בבית ברבור- וזו גם לא היתה הבטחת בחירות שלי, בעירייה

ביום מן , כולם פה יודעים שבסופו של הליך, וכמו שאמרתי לשלמה. מונע ממני להתעסק בנושא

עד אז הבריכה שם . ברבור-הימים תהיה בריכה מקורה ונוכל לומר אמן ולקרוא לזה קאונטרי בית

מה שמקפיץ את ',  מליון שח10-העלות של כיסוי וקירוי הבריכה הזו היא למעלה מ, היא פתוחה

אני הייתי . עכשיו. רק הקירוי של הבריכה. 20- מליון שח ל7-8-ההוצאות על בית ברבור היום מ

בשנת קיצוץ - שאמרו והבינו שקאונטרי השנה,עם פעילי השכונה, בהנהלה הציבורית, בבית ברבור

אנו חיכינו עד עכשיו בגלל הקאונטרי ולא שיפצנו , בכל זאת- וביקשו ואמרו, כזו כנראה לא יהיה

, אז אם אתם לא יכולים השנה לעשות קאונטרי. ולא שיפצנו את חדר הכושר, את האודיטוריום

הוא אחד הראשונים , שהוא מקום מפואר אבל ישן, אנא הקצו לנו תקציב לשיפוץ בית ברבור

ארנון גלעדי ואנוכי  , ישבנו. והוא כבר בחלקו מתפרק ודרושה שם השקעה, אם לא הראשון- שנבנו
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, והחלטנו השנה, ל העירייה ודנו בנושא בית ברבור לאחר שישבנו שם עם ההנהלה הציבורית"ומנכ

לשיפוץ של בית ברבור ולקיים שם הליך שיתוף ציבורי '  מליון שח7להקצות , למרות שנת הקיצוץ

אנשי אגף קהילה נוער וספורט מכינים כעת את החלופות הניתנות - ועובדי. לגבי איך לעשות אותו

 מליון 7והקהל אשר צורך שרותים בבית ברבור הוא יהיה זה שיבחר כיצד להשקיע את , לביצוע

, כמו שאני מניח שיחליטו, אם יחליטו שהדבר הבוער הוא חדר כושר. בשיפוץ של בית ברבור' השח

אני יודע כבר שלדוגמא בניגוד . גם מעבר לשידרוג המתוכנן כרגע- חדר הכושר ישודרג משמעותית

של , הצורך המרכזי של האנשים המשתמשים בבית ברבור הוא שיפוץ של הכניסה, לכל הדברים

נצביע בעד התוספת הזו , כך אני מציע, לכן אנחנו. כי הוא באמת מתפרק, הפואיה של בית ברבור

ואנו נקיים דיון נוסף בעניין הזה כדי לראות , ר תמיד ניתן"את הקיצוץ של התב. ' שח850,000של 

תהיה - גם אם זה לא יקרה השנה, כאשר בסוף, שהסכום שהקצבנו תואם את הדרישות שישנן שם

 קאונטרים בדרום 2ואז יהיו . בריכה מקורה בבית ברבור ונוכל לקרוא לזה קאונטרי בית ברבור

. בבית ברבור, גולדשטיין ואחד בדרום מזרח העיר-אחד גורן, אביב-תל

. זה הנושא הראשון

. הנושא השני הוא חוק השילוט

 

 :בן יפת' גב

. לא מדברים על זה עכשיו

 

 :מר זמיר

. את העלית. אני מדבר על זה עכשיו

 

 :ר"היו- דיין' גב

. ואת תוכלי להעלות את זה אחר כך, הוא יענה, את בחרת להעלות את זה עכשיו

 

 :מר זמיר

ואני רק , חוק השילוט שאנו מצביעים עליו היום הוא פרי יוזמה של חבר המועצה אלון סולר

את תחליטי אם את רוצה , יעל, ואחרי שאני אסביר אותו, אסביר בשניה את הרציונאל שמאחוריו

אביב משפצת את אבן -אבל עיריית תל. ואת יכולה גם לא לתמוך בו, לתמוך בו או לא לתמוך בו

, אני לא חושב שיש, גבירול

 

 :ר"היו- דיין' גב

. תקשיבי לפחות לתשובה שאת מקבלת
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:  מר סולר

-אני לא חושב שיש כאן אחד שלא שם לב שעיריית תל, גבירול-אביב משפצת את אבן-עיריית תל

. אביב משפצת הרבה מאוד שנים את אבן גבירול

 

 :ר"היו- דיין' גב

. אבל שמים לב, שנים לא

 

 :מר סולר

. שנים, אני מודה, לי זה הרגיש

בסופו של דבר - שכולם מסכימים שכל רחוב שמשדרגים אותו, במסגרת שידרוג הרחוב הזה

התהליך הוא ארוך והתהליך , התנועה בו גדלה, המתגוררים בו ובעלי העסקים בו נהנים ממנו יותר

גבירול -ההכנסות של העסקים באבן- ובמסגרת התהליך הזה, הוא כואב והתהליך הוא קשה

הם -  עסקים באבן גבירול100- אבל יש למעלה מ,  עסקים איתנים באבן גבירול5-6וישנם . נפגעות

, לא עסקים מאוד מצליחים

 

 :ר"היו- דיין' גב

או שתצאו . לא עכשיו, כבוד הגזבר ומדואל. אני מבקשת את ההתקהלות על המדרגות, סליחה

. החוצה

 

 :מר סולר

ולכן . חנויות של כלי בית ועוד כהנה וכהנה דוגמאות, מספרות. הם עסקים שנמצאים שם שנים

אמנם זה לרווחת כולם אבל אם אנו משפצים שם ואם החנויות שם , אם אנו משפצים שם, אמרנו

שזה הכל כדי , ואנחנו דורשים מהם להחליף פרגוד ולהחליף שלט, סופגות פגיעה כספית כזו

אבל , אף אחד לא יכול להתווכח שהרחוב בסוף יהיה יותר יפה, לעשות את הרחוב מאוד יפה

גם בגלל המשבר הכלכלי וגם בגלל שמפחיתים את , העלות הזו שהם סופגים היא עלות שבשנה כזו

ולכן הציע חבר המועצה אלון . היא עלות מאוד כבדה- תנועת האנשים ברחוב בגלל השיפוצים

אביב תלך לקראת בעלי העסקים באבן גבירול ותפטור אותם -שבו עיריית תל-סולר ויזם מהלך

זה . כדי לבוא לקראתם ולהקל עליהם על הנזק שנגרם להם במהלך השיפוץ- מאגרת השילוט

אבן גבירול מתחילתו ועד סופו מאוד ' אני יכול לומר לך שבעלי העסקים ברח. הרציונאל של החוק

, היות שחוק עזר עירוני צריך לעבור ראשית בוועדות משנה ואחר כך פה, וכל דחייה, מרוצים

, כל דחייה שלו דוחה את  קבלת ההחלטה ואת מתן הפטור לעסקים האלה, ולהגיע למשרד הפנים

. שלשום, שצריכים אותו לא היום
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 :להבי' גב

. אני רואה שזה מתייחס לכל רחוב שמשתפץ עכשיו, אתה אומר אבן גבירול

 

 :ר"היו- דיין' גב

. לשנה

 

 :מר סולר

אבל כל רחוב שיספוג פגיעה , כרגע מדובר על אבן גבירול ונולדה היוזמה בגלל אבן גבירול. בוודאי

. כזאת ראוי לאותו יחס

 

 :מר לייבה

. בתנאי שהעירייה דורשת מהם להחליף

 

 :מר גפן

. בלוינסקי לא נתנו להם

 

 :מר סולר

. מלכתחילה. אבל לא דרשו מהם בלוינסקי להחליף את השלט

 

 :מר גפן

. פגעו בעסקים שלהם

 

 :להבי' גב

. זה לא קשור לשיפוץ אלא לדרישה להחליף שלט

 

 :מר סולר

. והחלפת שלט זה אלפי שקלים. התיקון לחוק מגיע בעקבות דרישה עירונית להחליף שלט

אם הרחוב הוא נפלא ורק אמרתי לך להחליף . אבל הרציונאל הוא הפגיעה שפוגעים בגלל העסקים

אבל אם אמרתי לך להחליף שלט ברחוב שבו גם ככה התנועה היא , אז תחליף שלט, את השלט

. אז מתפקידי כעירייה לבוא לקראתך ולתמוך בו, דלילה בגלל השיפוץ

 

 



 
 
 
 
 
 
 

פרוטוקול ישיבות המועצה התשע עשרה  
 7' ישיבה מן המניין מס

( 25/05/09)ט "סיוון תשס' מתאריך ב
 

 -76-  
 

 

 :להבי' גב

. שני תנאים מצטברים

 

 :ר"היו- דיין' גב

. אנו עכשיו רוצים לאשר את הפרוטוקול. חבל, אנחנו נדון בחוק הזה עוד כמה דקות

 

 :מר מזרחי

? אפשר שאלה

? ממתי זה יהיה בתוקף

 

 :מר סולר

. מרגע ששר הפנים יאשר את זה, כמו כל שינוי של חקיקה עירונית. מרגע ששר הפנים יאשר את זה

. תודה

 

 :ר"היו- דיין' גב

. תודה רבה

: אני מבקשת שקט ולהסביר את ההצבעה

יש לנו הצבעה ראשונה היא בעד או נגד פיצול ההצבעה . עכשיו הקשיבו. אני מבקשת להצביע

, מי בעד להצביע כמכלול, כלומר. לסעיפים ספציפיים בפרוטוקול ועדת הכספים

 

 :מר גפן

. מאפשרים לו, פעם בעירייה היה שאם מישהו מבקש פיצול. לא

 

 :ר"היו- דיין' גב

היו לנו אין סוף של הצעות כאלה והחלטנו לכן לא לקבל את זה אוטומטית אלא . סליחה גפן

אז אני מבקשת להצביע בעד או .  הצבעות10מאחר שזה מתייחס כאן לפחות היום לאיזה , להצביע

. נגד פיצול של פרוטוקול ועדת כספים

 

 :מר גולדרינג

, שמענו שאם אחד מחברי המועצה מבקש
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 :ר"היו- דיין' גב

. אין אוטומטית. זה מה שאני עושה. אז מעלים את זה להצבעה

. היועץ המשפטי, סליחה

 

 :ד סלמן"עו

יש להם הצעה שהם מתנגדים . תעמידי להצבעה אם לאשר את הפרוטוקול כמיקשה אחת

. לסעיפים מסוימים והם רוצים שיצאו החוצה

 

 :ר"היו- דיין' גב

? מי בעד אישור הפרוטוקול כמיקשה אחת. 5/2009אני מבקשת להצביע בעד אישור הפרוטוקול 

. אם יש לזה רוב זה מייתר את ההצעות האחרות שקיימות

 

 :מר לייבה

.  אנחנו מצביעים

 ה  צ  ב  ע  ה 

:  ה" בעד ה

דיין  .1

 ספיר .2

 מזרחי .3

 מסלאווי .4

 כרמלה .5

 טיומקין .6

 אלון .7

 אסף .8

 יניב .9

 לוברט .01

 אמינוב .11

 ראובן .21

 מיטל .31

 תמר .41

 חנה .51
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 :להבי' גב

. לא אמינוב, בביוף

 

 :מר לייבה

? אתה בעד מיקשה אחת? הצבעת גם, בביוף

? זעפראני. אתה הצבעת גם, אמינוב.בביוף, סליחה, אמינוב

 

 :מר מדואל

. זה לא חוקי

 

 :ר"היו- דיין' גב

? מה לא חוקי

 

ק ר י א ו ת 

 :ר"היו- דיין' גב

. אנחנו באמצע ההצבעה, שניה. אתה הגשת והמועצה החליטה

 

 :מר לייבה

?  מי נגד להעלות את זה כמיקשה אחת

ה  צ  ב  ע  ה  

: ה"נמנעים ה:  ה" נגד ה

רחל   גפן  .1

 מדואל .2

 יואב .3

 יעל .4

 נוח .5

   .עומר .6

 חבר מועצה 1-נמנעים,  חברי מועצה6 –נגד ,  חברי מועצה15 –בעד 

. מצביעים כמיקשה אחת
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 :גלעד-וולנר' גב

. זה לא חוקי

 

 :מר לייבה

. היו פה הצעות

 

 :ר"היו- דיין' גב

. אני עכשיו ברשות דיבור של עצמי, תרשה לי, סליחה, השאלה שעולה עכשיו

מאחר שהיו פה הצעות להחריג . בבקשה, ל"אני מבקשת לשאול את היועץ המשפטי ואת המנכ

אז את , וההצעות האלה באו גם מצד האופוזיציה וגם מצד הקואליציה, מההצבעה סעיף אחד

.  דומני93סעיף , הסעיף הזה

 

 :מר גולדרינג

? לאחר שהעלית אותו כמיקשה אחת

 

 :ר"היו- דיין' גב

, ואני מציעה, קיבלנו

 

 :מר לייבה

. נעשה מיקשה אחת, אתה רוצה מיקשה אחת

 

 :מר גולדרינג

? עכשיו אתה מעלה את זה, לאחר שהעלית

 

 :מר לדיאנסקי

. היתה הצעה ונדחתה ההצעה

 

 :ר"היו- דיין' גב

. עכשיו יש הצעה להחריג נושא אחד

 

 :מר לדיאנסקי

? אז בשביל מה עשית הצבעה קודם
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 :ר"היו- דיין' גב

.  הצעות להוציא נושאים7כי יש כאן עוד 

 

 :מר לייבה

. לא רוצים, אם לא רוצים, נצביע וזהו. תעשי מיקשה אחת וזהו

 

 :ר"היו- דיין' גב

. יעסקו בזה אנשים שהציעו את זה, אם אתם לא רוצים

 

 :מר לייבה

? מצביעים. אז אם כך נצביע עכשיו על ועדת כספים

 

 :ר"היו- דיין' גב

. כן

 

 :מר לייבה

 ?מי בעד לאשר את וועדת כספים. אנו נגשים להצבעה

:  ה  צ  ב  ע  ה

: ה" בעד ה

דיין  .1

 ספיר .2

 .מזרחי .3

 

 :מר מדואל

. רגע

 

 :מר לייבה

. מצביעים מיקשה אחת

 

 :ר"היו- דיין' גב

. אתם לא רוצים להחריג נושא אחד בהצבעה
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 :מר מדואל

.  בית ברבור93הגשתי הצעה לגבי סעיף 

 

 :ר"היו- דיין' גב

אנחנו מדברים מיקשה . זה לא התקבל. עשינו הצבעה אם להוציא את זה להצבעה נפרדת או לא

. יש הצעה אחת. אין הצעות נוספות, אחת

 

 :ד סלמן"עו

. אנחנו ניפול על זה, עזוב מנחם

 

 :מר מדואל

. אני רוצה להצביע על זה בנפרד

 

 :ד סלמן"עו

. יעמידו את זה להצבעה, אני אומר

 

 :מר לייבה

? 93? את מה

 

 :ד סלמן"עו

. כן

.  מהפרוטוקול93ההוצאה של 

. תעמידי להצבעה

 

 :ר"היו- דיין' גב

אני לא מצביעה התקציב הזה את הפרוטוקול סעיף . לא לכל הסעיפים, 93להעלות להצבעה את 

. לא מוצבע סעיף סעיף בפרוטוקול. זה לא מתקבל. לא, סעיף

 

 :ד סלמן"עו

. אפשר להעמיד אותו להצבעה- רק את מה שהוצע להוצאה מהפרוטוקול, לא סעיף סעיף

? רשמת את זה
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 :ר"היו- דיין' גב

. כי סיקסיק הציע להוציא מהפרוטוקול סעיף אחר, אתה מדבר על סעיף מסוים

 

 :ד סלמן"עו

.                                                   יש פה אוקיי אוקיי, נכון

 

 :מר מדואל

. את צריכה להצביע את זה בנפרד

 

 :ד סלמן"עו

. אין ברירה. תעמידי את זה להצבעה ,93הוא ביקש להוציא  את סעיף 

 

 :ר"היו- דיין' גב

? 85וסעיף 

 

 :ד סלמן"עו

. אין ברירה. 85גם את סעיף 

 

 :ל העירייה" מנכ–מר לייבה 

?                                  אין ברירה

 

 :מר עוזי סלמן

אין ברירה                                

 

 :מר גולדרינג

. ובהצבעה על התקציב, לבקשת חבר מועצה- ' ד42על פי סעיף . לגבי הסעיפים

 

 :ד סלמן"עו

. אתה יכול לשבת, יואב

 

 :מר גולדרינג

. זה לא בשיקול דעת של המועצה
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 :ר"היו- דיין' גב

אני מנסה להעלות להצבעה משהו . אתה לא ברשות דיבור ואתה לא נרשם, חבל על הזמן שלך

אם מישהו לא רוצה את זה . יש דיון ויש החלטה, יש דברים שאין עליהם הסכמה. שהסכמנו עליו

.  נחזור להחלטה הקודמת–

. 93להוציא מהתקציב מפרוטוקול של התקציב את סעיף , להחריג, ההצעה הראשונה

כאשר חלק אחד , 93מי בעד ומי נגד פיצול , 93אנו מציעים לפצל את סעיף . 93צריך לפצל את 

, שהוא מפוצל

 

 :מר גולדרינג

. לבקשת חבר מועצה- ' ד43הצבעה נפרדת לפי סעיף 

 

 :ר"היו- דיין' גב

יש הצבעה . יש לנו שתי הצבעות לפחות. אתה לא ברשות דיבור. אתה מפריע, אל תעזור לי, סליחה

, שזה נכלל בסעיף עם דברים אחרים, על בית ברבור, מי בעד פיצול הסעיף. של פיצול סעיף- אחת

זה .  כדי שאחר כך נוכל להצביע להוציא אותו מהפרוטוקול93-להוציא את בית ברבור ממכלול ה

. מה שקיבלתי מהיועץ המשפטי

 

 :ד סלמן"עו

. זה ההצעה

 

 :מר גולדרינג

אלא , אני מבין שלא מצביעים אם מוציאים או לא מוציאים'  ד42על פי סעיף . יש לי הצעה אחרת

. 'ד42עליו מצביעים על פי , על כל סעיף שבמחלוקת- על כל ההסתייגות

 

 :ד סלמן"עו

. זה אותו דבר

 

 :מר גולדרינג

. לא צריך להצביע אם אנו מוציאים את זה או לא מוציאים את זה, לא', ד42על פי סעיף . לא

 

 :ד סלמן"עו

? לאשר אותו, אתה מתנגד לסעיף הזה
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 :מר גולדרינג

. כן

 

 :ד סלמן"עו

O.Kזה להוציא אותו מהפרוטוקול,  זה אותו דבר .

 

 :ר"היו- דיין' גב

. יש כאן שתי הצעות שמציעות דיון נוסף, זו לא ההצעה של מישהו אחר

 

 

 

 :ד סלמן"עו

. שהם רוצים להוציא אותו מהפרוטוקול, תעמידי להצבעה את ההתנגדות שלהם לסעיף מסוים

. תעמידו את זה להצבעה, מספיק

. קדימה

 

 :ר"היו- דיין' גב

זה את החלק של בית ברבור . אני מצטערת, 93זה לא את סעיף , אני מעמידה להצבעה בנפרד 

. בבקשה. 93בתוך סעיף 

 

 :מר לייבה

, מי בעד. אנחנו מצביעים

 

 :ר"היו- דיין' גב

. בית ברבור בנפרד,  סעיפים2- ל93פיצול סעיף 

ה  צ  ב  ע  ה  

: ה" בעד ה

רחל  .1

 מדואל .2

 יואב .3

 נוח .4
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 עומר .5

: ה" נגד ה

דיין  .1

 ספיר .2

 מזרחי .3

 כרמלה .4

 טיומקין .5

 אלון .6

 יניב .7

 גפן .8

 בביוף .9

 זעפראני .01

 ראובן .11

 אסף .21

 מיטל .31

 תמר .41

 אחמד .51

: ה"נמנעים ה

. אין

. אין–נמנעים ,  חברי מועצה15- נגד,  חברי מועצה5- בעד

. הצעתכם נדחתה

 

 :ר"היו- דיין' גב

. עכשיו פיצלנו את הסעיף הזה

 

 :ד סלמן"עו

. אני יודע מה שאני אומר, הויכוחים האלה סתם גוזלים זמן

 

 :ר"היו- דיין' גב

O.K .מישהו רשם את הסעיפים ?
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 :מר גולדרינג

. אני מבקש להוציא אותו, העליתי הסתייגות לגבי היכלי הספורט

 

 :ר"היו- דיין' גב

. 86? מה מספר הסעיף, מי בעד ומי נגד על היכלי הספורט. הצבעה נוספת

. זה סעיף, אין פיצול, לא. על הסעיף, מהותי?  לפרוטוקול86מי בעד סעיף 

 

 :מר לייבה

: אנו מצביעים בעד להוציא

ה  צ  ב  ע  ה  

: ה" בעד ה

רחל  .1

 מדואל .2

 יואב .3

 יעל .4

 נוח  .5

 .עומר .6

: ה" נגד ה

דיין  .1

 ספיר .2

 מזרחי .3

 כרמלה .4

 טיומקין .5

 אלון .6

 יניב .7

 בביוף .8

 זעפראני .9

 ראובן .01

 אסף .11
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 תמר .21

 מיטל .31

 אחמד .41

 גפן .51

: ה"נמנעים ה

. אין

נמנעים אין ,  חברי מועצה15 –נגד ,  חברי מועצה6 –בעד 

. ההצעה נדחתה

 

 :ר"היו- דיין' גב

? לא לאשר את הסעיף על השימור? אתה רוצה להצביע, סיקסיק

 

: מר סיקסיק

. כן

 

 :ר"היו- דיין' גב

, להעיף את זה מהפרוטוקול, זה נקרא להוציא. מהותית, 85אנו מצביעים מי בעד ומי נגד סעיף 

. כלומר לא לאשר את זה

 ?מי בעד להוציא

 ה  צ  ב  ע  ה 

: ה" בעד ה

רחל  .1

 מדואל .2

 יואב .3

 יעל .4

 נוח .5

 עומר .6

 אחמד .7

: ה" נגד ה

דיין  .1

 ספיר .2

 מזרחי .3
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 כרמלה .4

 טיומקין .5

 אלון .6

 יניב .7

 גפן .8

 בביוף .9

 זעפראני .01

 ראובן .11

 אסף .21

 תמר .31

 מיטל .41

: ה"נמנעים ה

. אין

אין - נמנעים,  חברי מועצה14 –נגד ,  חברי מועצה7-בעד

. ההצעה נדחתה

 

 :מר לייבה

? מי בעד לאשר את פרוטוקול ועדת הכספים. אנחנו ניגשים לאישור ועדת הכספים

 

 :ד סלמן"עו

. אושר

 

 :ר"היו- דיין' גב

. אני חוזרת להצבעה הראשונה שהיו לכם הערות עליה, סליחה

בכל זאת הסכמנו כן להוציא סעיפים מסוימים ועשינו הצבעה נפרדת על , אנחנו הצבענו נגד פיצול

גם , אנו מצביעים, למען הסדר הטוב, עכשיו אני רוצה . כל סעיף שהציעו להוציא אותו מאישור

? מי בעד האישור. 5/2009אם צריך שוב פעם לאשר את פרוטוקול ועדת הכספים 

 ה  צ  ב  ע  ה 

: ה"נמנעים ה: ה"נגד ה: ה" בעד ה

דיין  רחל  גפן  .1

 ספיר  מדואל .2

 מזרחי  יואב .3
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 כרמלה  יעל .4

 טיומקין  נוח .5

 אלון  עומר .6

 יניב .7

 גפן .8

 בביוף .9

 ראובן .01

 אסף .11

 תמר .21

 מיטל .31

אחמד  .41

 חבר מועצה 1-נמנע,  חברי מועצה6 –נגד ,  חברי מועצה14 –בעד 

.  מ א ו ש ר– 5/2009פרוטוקול ועדת כספים : החלטה

. 25/03/2009 מתאריך 5/2009מחליטים לאשר את פרוטוקול ועדת כספים 

 מחשבים 105עבור תרומת " מחשב לכל ילד" בנושא התקשרות עם עמותת 72' בהחלטה מס
נפלה טעות בשם העמותה שתפעיל את הפרוייקט שם העמותה , לילדים ממשפחות מצוקה בעיר 

". המפעל הלאומי לפיתוח חברתי"שתפעיל את הפרוייקט הינו 
 ('ראה נספח א)

 

: 6/2009' פרוטוקול ועדת כספים מס. 53

 

: מר לדיאנסקי

- מקורות תקציביים- עלות משוערת- 12אני רוצה להפנות את תשומת הלב לטעות סופר בעמוד 

נפלה . מינהלת המאה'  שח275,000 מופיע 1'  בסעיף מס13ובעמוד , למינהלת המאה'  שח250,000

. טעות

 

 :מר גילצר

  וסמינר 250,000-במקורות תקציביים מינהלת המאה . אנו מאשרים רק את חלקה של העירייה

אנו לא מאשרים את המקורות של . את זה אנו מאשרים- חלקה של העירייה. 275 –הקיבוצים 

. האחרים

 

 :מר ספיר

. 275-  ובעמוד אחר250הוא אומר שבעמוד אחד מופיע 
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 :מר לדיאנסקי

. 13תסתכל עמוד 

 

 :מר ספיר

. הוא צודק

 

 :ר"היו- דיין' גב

. זה נקלט, בסדר. אני מבקשת לתקן את הטעות

 

 :בן יפת' גב

התבקשנו לאשר התקשרות עם .  מדבר על מערכת בקרת חניה בחניון דרומי3 בעמוד 101סעיף 

חניון , לביצוע עבודה שבעצם ממכנת את החניון נמצא בכניסה לעירייה" אחוזות חוף"חברת 

ודרך אותו מיכון כנראה שאותם אנשים שעובדים שם כבר לא יצטרכו לעבוד שם וכך אנו , דרומי

ותהיה לנו מערכת ממוחשבת שתוכל , מי שלא יודע- עובדי קבלן, נוכל לוותר על המשכורות שלהם

קודם כל ההצעה הזאת הגיעה בהתחלה בלי הערכה . לזהות או לא לזהות בזמן שנגיע עם רכבים

, שאחרי זה הבנו שזה הסכום-' שח90,000להשוות בין ההערכות הכספיות של אותם , כספית

. לעומת כמה אנו נחסוך כביכול כח אדם

כך שעל פי החוק החדש , הוא עובד קבלן,  שנה15בברור שערכתי מדובר בבן אדם שעובד שם כבר 

, שהתקבל יש סבירות מאוד טובה שאם הוא היה רוצה לתבוע את העירייה כעובד מן המניין

עדיין , למרות שזה מדבר על עובדי כח אדם. הוא יכול היה לזכות בתביעה הזאת, כעובד עירייה

, החסכון בכסף במצב שבו אנו נמצאים. כעובד עירייה, לפחות בעיני המועצה, הוא יכול להחשב 

בייחוד כשאנו , יש בזה טעם לפגם, שבו יש על כל משרה כל כך הרבה אנשים שמחפשים עבודה

. אדם שיצטרך לראות ולבדוק מה קורה-יודעים שגם בחניונים שהם הכי ממוחשבים תמיד יש בן

- לא קיבלנו שום הערכה על השוואה של מיכון כזה שנמצא במקומות אחרים. לא תמיד זה עובד

. חוץ מהעובדה שהולכים לוותר על שרותיו של יהודה מהחניון- אין לנו מושג, עד כמה זה עובד

. אני חושבת שאת הסעיף הזה צריך להוציא מסדר היום ולא להצביע עליו

-עם עיריית תל" נתיבי איילון"הסיפור של חברת . שיפוי לחברת נתיבי איילון- 102יש את סעיף 

אביב מתייחס לעובדה שהעירייה בנתה לפני די הרבה שנים מפלצת שמזהמת את כל אזור שכונת 

שעשו מעשה שהוא מאוד נדיר לתושבים - תושבים מאוד מאוד מוחלשים, שפירא, שאנן-נווה

כמובן גם , אחד מהנתבעים זה חברת נתיבי איילון. מוחלשים ותבעו את מי שצריך היה לתבוע
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החלטה . ובעצם המחוזי ההחלטה היתה החלטה תקדימית, העירייה נתבעה על הנזק שהם עשו

זאת אומרת שבואו נניח  . ראשונה שבה תושבים אכן נגשו ותבעו על נזק שנגרם להם עקב פיתוח

 

 

שבמקרה במהלך הבנייה אחד מבתי , באופן היפותטי שאותו גשר מפלצתי שנבנה בצומת הולץ

קשור לעובדה - לא יכול להיות, יכול להיות, במקרה בגלל , הרכבת התמוטט בשכונת קרית שלום

יכול להיות שאותם תושבים של שכונת קרית שלום , שיש שם בנייה מטורפת של אוטוסטראדה

מה שבעצם . אם הם בנו את הדבר הזה- את נתיבי איילון, יוכלו לתבוע תביעה יצוגית את העירייה

מחזיקים , שדרך אגב, להגיד שכדי שיתקיים תהליך גישור, התבקשנו בוועדת הכספים היה

',  מליון שח24- בתהליך הגישור הזה את הכסף שאמורים לקבל התושבים

 

 :ר"היו- דיין' גב

. את על שניות אחרונות

 

 :יפת-בן' גב

מחזיקים בתהליך הגישור כדי לגרום לכך שנתיבי איילון יסכימו לבטל - ' מליון שח24את אותם 

ל העירייה אמר לי "מנכ. בגלל ששם החליטו שהם לא אשמים, את ההחלטה בבית המשפט המחוזי

רק צריך לחשוב ביחד מול , זה כדי שיוכלו להיות ביחד יותר חזקים, שהסיבה שמבקשים לשפות

. אני חושבת שאנו ביחד עם התושבים והתושבות, מי ומי זה הביחד הזה

 

 :ר"היו- דיין' גב

. זמנך תם

 

 :בן יפת' גב

. אז את שני הסעיפים האלה אני מבקשת

 

 :ר"היו- דיין' גב

? מה מספר הסעיף

 

 :בן יפת' גב

. 102- ו101

 

 :ר"היו- דיין' גב

. ואת מבקשת על שניהם להצביע ולא לאשר את שניהם
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 :מר גפן

, בהמשך למה שאמרה יעל

 

 :ר"היו- דיין' גב

אז אל תבזבזו , כי אנו במגבלה של זמן עכשיו לכל אחד, אז בבקשה להזדרז? מדואל אתה בא, רגע

? איזה צורה יש לזה? איזה צורה יש לזה. בבקשה. ועל שיחות טלפון, את הזמן בדרך

 

 :קריאה

? זה דב חנין, אהרון

 

: מר מדואל

. זה דווקא גלעדי. לא

 

 :ר"היו- דיין' גב

, זה לא רק לא, בבקשה

 

 :מר מדואל

. זה קשור לסעיף הזה עצמו

 

 :ר"היו- דיין' גב

. חודש שלם יש לך. תברר לפני זה, קשור לסעיף

 

 :מר מדואל

.  דקות2היית נותנת לי עוד 

O.K103סעיף , פטור על בסיס מצב חומרי,  אנו מגישים כאן הסתייגות בעניין היטלי פיתוח .

, אם אני אקח כדוגמא את נושא כפר שלם, הפטור הזה

 

 :ר"היו- דיין' גב

. כדי שלפחות אנשים ידעו על מה הם מצביעים, אני מבקשת שקט
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 :מר מדואל

- כלומר, שמתנהלים כמשק כספי סגור, פרוייקטים של פינוי בינוי בעיקר, יש פרוייקטים בעיר

כלומר מהרווחים , מממנת מתוקף המשק הסגור, ואם ניקח לצורך זה את חלמיש, החברה המפנה

לחברת . את אגרות הפיתוח, של הקרקעות של הבניה הרוויה שמשווקים לקבלנים ורווחים אחרים

והיה . אביב שפוטר את התושבים המפונים מהיטלי הפיתוח-יש הסכם עם עיריית תל" חלמיש"

אם זה ביוב ואם זה , כיוון שהתושבים שהתפנו הרי גרו בבתים עם תשתיות, הגיון רב בפטור הזה

, את היטלי הפיתוח שלהם בעבר הם שילמו, בכל אופן. חלקם שילמו או לא שילמו בעבר, מים

על מנת לקדם את פרוייקט הפינוי , לכן. הם יצאו מתוך בתים שהיו מחוברים לתשתיות, כלומר

.  שנה20-וכך אכן זה עבד במשך כ, נקבע שהתושבים באותם אזורים יהיו פטורים מהיטלי הפיתוח

אני לא מבין מי אישר , היא טוענת בלחץ של משרד הפנים, אביב-לאחרונה החליטה עיריית תל

העירייה , ושהיטלי הפיתוח, במשרד הפנים ומי הסביר לו את ההגיון שמדובר במשק כספי סגור

מי ישב והסביר את . בעצם לא מממנת פיתוח במקומות האלה כך שזה לא עולה לה בעצם אגורה

ושווי הנכס , אביב החליטה לתת פטור על בסיס שווי הנכס-עיריית תל? הדברים האלה לעירייה

- בינוי-יינתן פטור בהיטלי פיתוח באזורים האלה של פינוי, אביב-הסכיתו ושמעו בתל, שנקבע

, ולו באזורים הקשים ביותר של העיר, אביב-אם מישהו מכיר נכס בתל. ' שח800,000לנכס ששוויו 

. ח השמאי"אני רוצה לראות את השמאי ואת דו. שיגלה לי- ' שח800,000נכס חדש ששוויו 

כמו שאנו , אביב להטיל על אזור כפר שלם-הנושא הזה מתווסף לשורת הגזרות שמנסה עיריית תל

כמו התביעות המשפטיות נגד , כמו עצירת הפינויים, יודעים לגבי הארנונה שעדיין לא אושר

, זה עוד שורה בשרשרת הגזרות של העניין הזה. התושבים

 

 :ר"היו- דיין' גב

? 103הכל בסעיף 

 

 :מר מדואל

. אמרתי שהיטלי הפיתוח זה חלק משרשרת הגזרות. לא יעל

עינה לא לפינוי ולא לפיתוח כפר שלם אלא להנצחת - אביב-זה מוכיח כאלף עדים שעיריית תל

זה גם על , ואגב, אני קורא לקבל הצעת החלטה. ולכן אני קורא לחברי המועצה להתנגד, המצב

לדון , להוציא את הסעיף הזה מסדר היום- חבר המועצה ועוד חברי מועצה- דעתו של ארנון גלעדי

שתשאיר - לגשת למשרד הפנים ולקבל החלטה אחרת, בו שוב בוועדת כספים ובהנהלת העירייה
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אני מדבר עכשיו על . זו הצעת החלטה, אגב. בינוי על כנה-את הפטור מהיטלי פיתוח באזורי פינוי

. 103סעיף 

 

 

 

 :ר"היו- דיין' גב

, מהמקום. 103-אתה רוצה ל? עוד לא דיברת. בבקשה יואב. האם לאשר את הסעיף או לא, יוצבע

. בבקשה שקט

. אתה מקבל תשובה, מדואל

 

: מר גילצר

כל זמן שזה לא , אי קבלת ההחלטה פרושה עצירת. א. אני רק רוצה להסביר למועצה הסבר אחד

. בוודאי בשכונת כפר שלם, עצירת מתן היתרים בפטורים בשכונות העיר, יתקבל

אך מה . ופנינו למשרד הפנים לאשר פטורים בכפר שלם, העירייה בזמנו נתנה. 2. זה דבר אחד

הם לא מאשרים חוקי עזר  עם , בכל הארץ ולא רק אצלנו, היועץ המשפטי במשרד הפנים, לעשות

או בכפר ' ולא משנה אם זה רמת אביב ג, כלומר אישי, אלא רק על בסיס חומרי, פטורים לשכונות

. לא- מי שיש לו באמת קריטריונים חמריים מסוימים מקבל ומי שלא. שלם או בכל שכונה אחרת

אחרי -  דולר200,000-או בעברית עתיקה',  שח800,000: שציין חבר המועצה מדואל'  שח800,000

, כרם התימנים', יפו ג, נווה שרת, כולן בשכונות יד אליהו,  עיסקאות1,147-סקר שעשינו וניסינו ב

אתם . ותאמינו לי שגם את זה יהיה קשה לאשר, הגענו ', וכו' נווה שאנן וכו, שכוני חסכון, צפון יפו

 דולר ומבקש 200,000אדם שעושה עיסקה של . עיסקאות, תאשרו את זה פה וזה לא יאושר שם

כך שאני מציע למועצה . זה גם יהיה קשה להעביר, לא לשלם היטלי פיתוח- פטור על בסיס חומרי

פרושו של דבר - עצירה של זה. וגם אז אני כולי תקווה שזה יאושר על ידי הרגולציה, לאשר את זה

שפשוט יגרם נזק לתושבי העיר מכיוון שלא נוכל לתת להם היתרים והם יצטרכו לשלם את מלוא 

. היטלי הפיתוח

 

 :ר"היו- דיין' גב

. הוא עונה לשאלה של מדואל

 

 :מר מדואל

. אני עונה לגילצר

 

 :ר"היו- דיין' גב

. בבקשה? אתה רוצה לדבר, גפן. סליחה. סליחה. אתה לא עונה
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 :מר מדואל

. אני שוב חוזר ואומר

 

 

 :ר"היו- דיין' גב

. קיבלת תשובה,אתה העלית את הנושא. לא

 

 :מר מדואל

. אני רוצה לענות לו. מה שהוא ענה לי זה לא תשובה

 

 :ר"היו- דיין' גב

לחברי . זה יעלה להצבעה כפי שביקשת. זה לא דיאלוג ביניכם. סליחה. אבל זה לא דיאלוג ביניכם

. כדי שהם יוכלו לקבוע את הצבעתם, המועצה מר גילצר ענה

. אתה לא יכול לענות לו

. אתה רוצה לדבר או שהוא סתם מקנטר, גפן

. בבקשה, אני רואה כפול, אתה רואה. אני לא מאמינה? עוד לא דיברת בסעיף הזה, יואב

. אתה לא ממש רוצה לדבר, גפן

ואני מבקשת מכל חברי המועצה שנמצאים מחוץ , ואחר כך אנו ניגשים להצבעה, בבקשה יואב

. לבוא לקראת ההצבעה, למעלה או למטה- לאולם

 

 :מר גולדרינג

בהעברות בתקציב , כתוב בתוספות- אחד זה: יש לי שני עניינים שאני הייתי רוצה הבהרה לגביהם

יש שם השתתפות במשכורות לפי הרשימה ,  אלא33לא , סליחה. 33יש כאן העברות בעמוד . הרגיל

. אני מוצא את זה, שניה. ואז לא מופיעה הלהלן, להלן

 

 :ר"היו- דיין' גב

, בהעברות

 

 :מר גולדרינג

. רשימת תוספות, בתקציב הרגיל

. הנה מצאתי את זה

 

 :מר לייבה
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. איזה עמוד

 

 

 

 

 :מר גולדרינג

. אני אגיד בינתיים משהו אחר, טוב

,  יש מסוף של חברת איילון

 

 :מר לייבה

. תגיד עמוד

 

 :מר גולדרינג

. באוניברסיטה

 

 :מר ספיר

. 120סעיף , 17עמוד 

 

 :מר גולדרינג

מוכר לי , אביב שמצבו ירוד-שם מופיע שיש מסוף תחבורה ציבורית באוניברסיטת תל. נכון

מדוע לבחור כמפעיל לאחזקת המסוף הזה - הדבר שלא ברור לי. אכן מצבו מאוד ירוד- המסוף

חברת נתיבי , שלכאורה לא שומרת, ח מבקר המדינה ככזו שאינה"חברה שלאחרונה הופיעה בדו

ח מבקר המדינה "לפי מה שמופיע בדו. שאינה שומרת על הכסף שהיא אמונה עליו לכאורה- איילון

אני מאוד מקווה שאנו נוכל לעשות את זה במסגרת דיוני , יש שם דברים שצריך לשוב ולהבהיר

ח מבקר "לאחר שייקבע תאריך לדיון גם בנושא של דו, וועדת הביקורת שיובאו בקרוב למועצה

עד שיובהר מנגנון הניהול של חברת - אבל עד אז אני מציע שאנו לא נעביר עוד כספים. המדינה

. שעד אז לא נעביר עוד כספים ולא נעביר משימות ופעולות לאחריותם, נתיבי איילון

. אני אסתפק בזה

. תודה רבה

 

  :מר גפן

: ערב טוב

כי מה , אני לא מדבר מנקודת מבט של העובד שנמצא שם, בהמשך לדבריה של יעל. א: שני דברים

, אותי מעניין למשל. ואני מקווה שזה בסדר, שינסו לדאוג לו למקום עבודה חילופי- שראיתי שם
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היא ? נכון. אז המצלמה תצלם את המספר שלך ותיכנסי ? איך יכנסו, תעבוד שם המכונה הזאת

לדעתי ? איך זה יעבוד? היא תדאג שאוטו לא יתפוס שני מקומות? תספור כמה מקומות חניה יש

. ולכן אני נגד העניין הזה, זה לא יעבוד טוב ויהיו שם כל הזמן בעיות, זה לא יעבוד

 

 

 :ר"היו- דיין' גב

? זה המקום הראשון שעושים בקרה אלקטרונית מסודרת

 

 :מר גפן

. אני אחנה בצורה כזאת

 

 :קריאה

. זה לא קשור לוועדת כספים

 

 :מר גפן

אני מציע להוציא את זה מסדר היום כי אני לא כל כך הבנתי את , לגבי הנושא הזה של כפר שלם

המשמעות של . אחרי שמדואל אמר כאן על הבמה, ומה שאני עכשיו מבין זה לא כל כך טוב, זה

 120-130נגיד יבנה , בדירה שלו שהוא יבנה, שאם מישהו הולך לבנות בכפר שלם- הדבר הזה היא

',  שח800,000-שווה יותר מ-לפי הערכת השמאי של חלמיש או של מישהו אחר , היא תהיה, ר"מ

אני חושב שצריך לבדוק את זה יותר . לא יקבל את הפטור ולא יקבל את הסיוע ולא יקבל שום דבר

. ואני מציע להוציא את זה מסדר היום ולהביא את זה, לעומק ולא מספיק רק מה שמביאים כאן

? מה קרה. יתעכב עוד חודש? מה קרה, זה יתעכב- אז הגזבר שלנו אומר

 

 :מר גילצר

. הערכת שווי היא לפני השיפוץ

 

 :מר גפן

ולכן אנו רוצים ללמוד את העניין , אנחנו לא יודעים בדיוק על מה מדובר, אתה רואה? מה לפני

דחה את זה - ר"ביקשתי מהיו, בשבוע שעבר היה דבר שלא הבנתי בוועדת בניין ערים. לעומק

ועוד , הסבירו את העניין לעומק ושום דבר, ישבו איתי אנשי התנועה וכל הדברים האלה, לשבוע

אז . אז הוועדה המחוזית תעשה את זה בלעדינו, לא נגמור את זה? לא נביא את זה? מה? אמרו לנו

תראו זה דבר מאוד מאוד רציני . אי אפשר ככה לחטוף את הדברים. מביאים את זה השבוע לדיון

. כאן העניין הזה
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 :ר"היו- דיין' גב

. אתה מצטרף לבקשה להוציא את הסעיף

 

 

 

 :מר גפן

. לדחות את זה לישיבה הבאה כדי שנלמד את זה, לא להצביע על זה, לא

 

 :ר"היו- דיין' גב

. זה אותו דבר. להוציא אותו מההצבעה

 

 :ר"היו- דיין' גב

בבקשה לבוא , שנמצאים בסביבה ושומעים- אני חוזרת ומבקשת חברי מועצה. אחרון הדוברים

. להצבעה

 

: מר מזרחי

. אני רוצה דווקא להתייחס גם לנושא ששמוליק העלה עכשיו, ברשותך

יכול להיות שיש כאן איזה , משה גילצר. יכול להיות שבאמת לא צריך לדחות את העניין הזה

אבל אני לא יודע איפה הנושא של , אילוצים של זמן שחייבים להעביר למשרד הפנים לאישור

 150 זה עד 5- ל1בין - כי אם מדברים על נפשות. לא ברור לי איפה הוא נבחן, הקריטריונים נבחן

אני מניח ',  שח800,000ואם אנו מדברים על פטורים של הנכס שהוא עד , מהשכר הממוצע משק

ולכן אני חושב , שאנו מדברים על מעט מאוד אנשים שיכולים להנות מהפטור הזה ומהזיכוי הזה

? למה לא מליון? 800,000מי קבע , למשל. הרעיון מצוין. לא ברעיון. שיש כאן בעיה בקריטריונים

אני לא ?  ומעלה5 ומעלה אלא 6אולי לא ?  נפשות4- נפשות או ל5- ל1ולמה  בין ?  מליון1.1למה לא 

יש לי רושם שיש כאן איזו בעיה . אני חושב שהדבר הזה מחייב בדיקה רצינית יותר. יודע

או לשנות את , או להוריד את זה מסדר היום, ולכן אני מבקש. בקריטריונים שאנו קבענו אותם

. אם חייבים להעביר את זה עכשיו- הקריטריונים

 

 :מר ספיר

. חברי המועצה שנמצאים, ר"גבירתי יו

 

 :ר"היו- דיין' גב

. שאלת. עכשיו בבקשה לשמוע, שאלתם שאלות, בקשה גפן
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 :מר גפן

. דורון רגיל שאני מפריע לו

 

 

 

 :מר ספיר

. מהצד, לא פרונטאלית. אבל לא פה, זה נכון

אני חושב שאנו צריכים להפריד בין הנושא הזה .  מערכת בקרת חניה בחניון הדרומי– 101סעיף 

-ואין לי חשש כמוך גפן. גם יש קידמה והתייעלות- ומה לעשות, של התייעלות ושיפור השרות

, אנשים מספיק חכמים ומספיק מתורבתים כדי לחנות כמו שצריך, שאנשים יחנו כך או אחרת

אלה שני . ובין הנושא האישי של אדם זה או אחר שעובד במערכת ועלול לאבד את מקום עבודתו

לפיו מערכת , ואני רוצה להתייחס למכתב שהועבר אליך על ידי עוזר ראש העירייה, דברים שונים

אין מקום . הבקרה לחניון הדרומי הינה צורך חשוב לשיפור ויעול השרות הניתן למשתמשים בו

, לכרוך פתרון לתעסוקתם של עובדי חברת האבטחה המוצבים בחניון הדרומי עם השיפור הנדרש

ייעשה מאמץ מול חברת האבטחה לשלבם -מה גם שכפי שנאמר בישיבת ועדת הכספים, כאמור

-כפי שידוע לך עיריית תל. לפי מה שאני יודע גם זה נעשה. באתר עירוני אחר בו נדרשת אבטחה

אלא גם על זכויות העובדים , לא רק על שמירת זכויות עובדיה- אביב מקפידה הקפדה יתרה

. אני חושב שבזה הבהרנו את הנקודה הזאת. באותן החברות שמספקות שרותים לעירייה

. אני מתפלא, לעניין השיפוי לחברת נתיבי איילון

 

 :מר גולדרינג

. לא דיברתי על השיפוי

 

 :מר ספיר

. לא פניתי אליך. לא אתה דיברת

מדובר בפסק דין שבעצם : ת"בנושא התמח, שיפוי חברת נתיבי איילון בנושא התחנה המרכזית

והיועץ , אני, אביב ואמרה-באה עיריית תל. קבע שנתיבי איילון פטורים מפיצוי כלפי אלה שזכו

היות שחברת נתיבי איילון , אביב ואמרה-באה עיריית תל. תקן אותי אם אני טועה- המשפטי

אין עליה חובה כל שהיא , בנושא הגשר, ת"היתה קבלן המשנה שלי בביצוע העבודות בנושא התמח

ולכן העירייה לוקחת על עצמה גם את מה שייפסק כנגד , בנשיאת התשלום עבור הפיצוי הזה

אני לוקחת על עצמי - באה העירייה ואומרת. ואני מתפלא עליך. אם ייפסק, חברת נתיבי איילון

. להפך? מה רע בזה. את החובה לשפות את התובעים בגין כל מה שחברת נתיבי איילון תיתבע בהם

ברגע שהעירייה לוקחת על עצמה את האחריות היא בעצם מחזקת את העניין ובעצם יוצרת מצב 

יש להם יותר אפשרות להגיע לכיס של העירייה מאשר לכיס של חברת נתיבי - שבו אלה שתבעו
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ולכן . מצבם של התובעים משתפר לטעמי, כלומר. לקבל את הפיצוי, איילון ולקבל את הכסף הזה

צריך לברך על העניין שהעירייה . להפך. בואו לא נאשר את זה- אני מתפלא עליך שאת אומרת

. זו דעתי. ולכן אני מצפה ממך שתסירי את ההתנגדות הזאת, לוקחת אחריות בעניין

 

 

על פי מה שאני מבין . זה נושא שעלה על ידי כמה חברי מועצה. היטלי פיתוח, 103לעניין סעיף 

ל לפיהן כל הנושא הזה של "משרד הפנים הוציא חוזר חדש וקבע הנחיות חדשות בחוזר המנכ

הנחות על בסיס גיאוגרפי בטל לחלוטין ולכן אין אפשרות לתת אותו על בסיס גאוגרפי אלא על 

אני לא , גם הסכום שעליו מדובר, ולפי מה שהבנתי. בסיס קריטריונים ונהלים כפי שהגזבר אמר

. חושב שניתן יהיה להעלות את הסכום הזה כדי לתת אפשרות לעוד

 

 :מר מדואל

. תתייחס למשק סגור

 

 :מר ספיר

!! להתאפק. להתאפק. תתאפק. אז אני מבקש ממך להתאפק, לא שמעת אותי עד הסוף , סליחה

הנושא לא יאושר על ידי משרד הפנים לפי , אם ייקבע סכום גבוה מזה–אני חושב שבסופו של דבר 

ואני ,  אני זוכר שבזמנו גם דובר על שטח דירה יותר גדול ואני זוכר שהתנגדתי לזה. מה שהבנתי

, ר ברוטו זה לא השטח שצריך לאשר אותו" מ140אני חושב שאולי גם . שמח על זה שהשטח ירד

אבל אני בהחלט מקבל שאם יש חלק מחברי המועצה שאכן . אולי אפילו צריך להפחית אותו

אני מניח שלא ייגרם . להוריד את זה מסדר היום ולקיים על זה דיון נוסף, רוצים לדון בזה שוב

.  ירד מסדר היום103וסעיף , שום נזק אם הנושא הזה יידחה בחודש

 

 :ר"היו- דיין' גב

. לא יאושר, לא ירד מסדר היום

 

 :מר ספיר

. ירד מסדר היום של פרוטוקול הוועדה ויידחה לפעם הבאה

? פספסתי משהו

. תודה

 

 :ר"היו- דיין' גב

כלומר לא נצביע על הפיצול ואחר כך , אנו לא נעשה את הטעות אולי שעשיתי קודם, אני מבקשת

להוציא , לא לאשר, להחריג- קודם כל הצעה אחת של דורון ספיר- אלא יש כאן, על סעיפים
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הגזבר ענה על . בפטור מהיטלי פיתוח- להזכיר לכם, שעוסק- 103מאישור הפרוטוקול את סעיף 

. אנו מבקשים לא לכלול את זה במסגרת אישור הפרוטוקול, זה

 

 

 

 :מר לייבה

. כן? אני מניח שזה מאושר פה אחד

. לגבי הסעיף הספציפי הזה. פה אחד

 

 :ר"היו- דיין' גב

.  לא יאושר במסגרת הפרוטוקול103סעיף , 103אנו מדברים על 

אני לא . אני שואלת האם יש דרישה להצביע עליהם בנפרד. 102- ו101-יש לנו כאן שני סעיפים

? מי בעד הצבעה בנפרד, 101סעיף : אני מניחה שאנשים שמעו, אזכיר מחדש את כל זה

 

 :מר לייבה

. מי בעד להוציא את זה מסדר היום

 

 :ר"היו- דיין' גב

. הם רוצים להפך. לא

 

 :מר לייבה

. מי בעד להוציא את זה מסדר היום

 

 :ר"היו- דיין' גב

? כלומר לא לאשר אותו, מי בעד להוציא את הסעיף הזה מהפרוטוקול

 ה  צ  ב  ע  ה 

:  ה" בעד ה

רחל  .1

 מדואל .2

 יואב .3

 יעל .4

 נוח .5

 גפן .6
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 עומר .7

: ה" נגד ה

דיין  .1

 ספיר .2

 מזרחי .3

 כרמלה .4

 טיומקין .5

 אלון .6

 אסף .7

 יניב .8

 זעפראני .9

 ראובן .01

 מיטל .11

 תמר .21

 אחמד .31

: ה"נמנעים ה

. אין

. אין-נמנעים,  חברי מועצה13 –נגד ,  חברי מועצה7- בעד  

. ההצעה לא התקבלה

 

 :ר"היו- דיין' גב

? נכון, 102הסעיף השני שהעלית כמועמד להוציא  זה סעיף 

 

: בן יפת' גב

. כן

 

 :מר לייבה

? מי בעד להוציא את זה מסדר היום

 ה  צ  ב  ע  ה 

: ה" בעד ה

רחל  .1

 מדואל .2
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 יואב .3

 יעל .4

 נוח .5

 עומר .6

: ה" נגד ה

דיין  .1

 ספיר .2

 מזרחי .3

 כרמלה .4

 טיומקין .5

 אלון .6

 אסף .7

 יניב .8

 זעפראני .9

 ראובן .01

 מיטל .11

 תמר .21

 אחמד .31

. אין-נמנעים

. נמנעים אין,  חברי מועצה13- נגד,  חברי מועצה6-בעד

. ההצעה נדחתה

 

 :ר"היו- דיין' גב

. 118, יש עוד סעיף

 

 :מר לייבה

? 118מי בעד להוציא מסדר היום את סעיף 

 ה  צ  ב  ע  ה 

: ה" בעד ה

רחל  .1

 מדואל .2
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 יואב .3

 יעל .4

 נוח .5

 עומר .6

: ה" נגד ה

דיין  .1

 ספיר .2

 מזרחי .3

 כרמלה .4

 טיומקין .5

 אלון .6

 אסף .7

 יניב .8

 זעפראני .9

 ראובן .01

 תמר .11

 גפן .21

 .אחמד .31

.  חברי מועצה13 –נגד ,  חברי מועצה6 –בעד 

. ההצעה נדחתה

 

 :ר"היו- דיין' גב

.  שהוצא ממנו103 ללא סעיף 6/2009אני מבקשת עכשיו להצביע על פרוטוקול ועדת הכספים 

 

 :מר סולר

. בשל קרבת משפחה אני לא משתתף בהצבעה בסעיף הזה. 112יש לי הודעה לגבי סעיף 

 

 :מר לייבה

. בסעיף הזה אתה לא משתתף. בסדר

 

 :ד סלמן"עו

. לא לקחת חלק בהצבעה
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 :ר"היו- דיין' גב

. נרשם, בסדר

 

 

 :מר לייבה

?  מי בעד לאשר את פרוטוקול ועדת כספים

 ה  צ  ב  ע  ה 

:  ה"נגד ה: ה" בעד ה

דיין  רחל    .1

 ספיר  מדואל .2

 מזרחי  יואב .3

 כרמלה  יעל .4

 טיומקין  נוח .5

 אלון  עומר .6

 אסף .7

 יניב .8

 גפן .9

 בביוף .01

 זעפראני .11

 מיטל .21

 ראובן .31

 תמר .41

אחמד  .51

.  חברי מועצה6 –נגד ,  חברי מועצה15 –בעד 

 

 :מר גולדרינג

. אני דורש הצבעה חוזרת

 

 :מר לייבה

? למה
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 :מר גולדרינג

. אני לא הבנתי את דברי אלון סולר

 

 

 

:  ד סלמן"עו

מדובר בהיתר לעבודה . בגלל קרבה משפחתית למישהו, חבר המועצה סולר הודיע שבסעיף מסוים 

? נוספת

 

: מר סולר

. כן

 

 :ד סלמן"עו

. הוא לא משתתף בהצבעה לגבי אותו סעיף

 

 :מר מדואל

אז .אני לא מבין? איך אתה יכול להפריד את ההצבעה, הצבענו על הפרוטוקול כמיקשה אחת? למה

. תוציא את הסעיף הזה

 

 :ד סלמן"עו

. לא נוציא את הסעיף הזה, לא לא

  

 

. מ א ו ש ר- שהוצא ממנו103 ללא סעיף 6/2009פרוטוקול ועדת כספים : החלטה

. 112מר סולר לא השתתף בהצבעה בסעיף 

. 103למעט סעיף , 05/05/2009 מתאריך 6/2009' מחליטים לאשר את פרוטוקול ועדת כספים מס

 ('ראה נספח ב)

 

: 2009-ט"התשס (תיקון) (שילוט)יפו -אביב-הצעת חוק עזר לתל.  54

 

 :ר"היו- דיין' גב

. בבקשה. תיקון- שילוט, אביב יפו-אנו מדברים על הצעת חוק עזר לתל, הסעיף הבא בסדר היום

? האם ההערה הקודמת שלך את רוצה עכשיו להעלות אותה, יעל, חברים
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 :מר גפן

? גמרנו

 

 

 :ר"היו- דיין' גב

כמה צריך בשביל . עוד מעט תתבקשו להאריך את הישיבה. ממש לא, את סדר היום? מה גמרנו

. בשביל הארכה צריך הצבעה,  שעות4אחרי ? זה

 

 :בן יפת' גב

אני חושבת שהחוק . גם אז היו לי הסתייגויות, הייתי בוועדת הכספים שאישרה את הצעת החוק

ועכשיו האדון הנחמד , הצורה שהוא כתוב. הרעיון הוא רעיון מאוד מבורך, אלון, הוא חוק טוב

כדי שזה יהיה , מחלק לכם איזושהי הצעת תיקון לחוק העזר, שאני לא יודעת איך קוראים לו

הצעת החוק שאני מגישה לכם . כתוב בצורה שלטעמי היא יותר דמוקרטית ויותר מתאימה לעיר

אני אקריא לכם את חוק העזר שאתם , וההבדל בינה, ד יונתן קלינגר"כרגע נכתבה על ידי עו

ראש העירייה רשאי לתת פטור חד פעמי שגובהו לא יעלה על אגרה שנתית בגין : אמורים לאשר

. הצגת שילוט התואם את דרישות העירייה ותנאיה ברחוב ששיפצה העירייה

שיהיה כתוב שראש העירייה רשאי להכריז כי רחוב מסוים יוגדר - ההצעה שאני נותנת לשינוי היא

ברחוב ששיפצה העירייה תינתן הנחה מארנונה לבתי העסק ששילמו . כרחוב ששופצה העירייה

. בגובה אגרת השילוט, אגרת שילוט באותה השנה

. כולם משלמים ארנונה אני מניחה, משלמים ארנונה

 

: ד סלמן"עו

ההצעה הזאת היא בלתי חוקית , יעל. אי אפשר לתת הנחה מארנונה. זה בלתי חוקי

כל הנושא של הנחות מארנונה מוסדר . כי לא ניתן לתת הנחה מארנונה במסגרת חוק העזר

. בחקיקה ראשית והוא מוגבל בנושא

 

 :בן יפת' גב

מה שמפריע . זה לא הדבר העיקרי שמפריע לי בהצעת החוק המקורית, הארנונה זו שיטת ההנחה

ברגע שראש העירייה החליט שמדובר ברחוב . לי בהצעת החוק המקורית זה עניין שיקול הדעת

זה לא נתון לשיקול דעתו של ראש העירייה להחליט . כל בתי העסק יקבלו פטור, שעבר שיפוץ

. מאיפה זה מתחיל, מה הגובה, שהוא נותן או לא נותן

 

 :קריאה
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. רשאי לתת פטור חד פעמי, כתוב

 

 

 

 

 :יפת-בן' גב

אפשר , שזה לא משנה, בניגוד להצעה הזו, אבל העוגן של הנתינה או אי הנתינה זה פר בית עסק, כן

. לשנות אותה

 

 :מר לייבה

כלומר החליף את , אם הוא מילא את תנאי העירייה. התואם את דרישות העירייה ותנאיה: כתוב

ראש העירייה , אם הוא לא עושה את זה. ראש העירייה פוטר אותו- נוצרה לו עלות נוספת, השלט

. לא פוטר אותו

 

 :בן יפת' גב

ויכול להיות שאתה תוכל לשפר יותר את מה שאני מציעה , שאני רוצה לעשות, ההבדל היחידי עוזי

ואז אין שיקול , שפה ראש העירייה מחליט על רחוב כרחוב ששופץ- אבל הבדל היחידי הוא, כאן

זה . נקודה, בתי העסק ברחוב הזה יכולים לקבל את הפטור, זאת אומרת הרחוב הזה שופץ. דעת

אם תוכל לנסח את זה בצורה שהיא לא . זה ההבדל היחידי. לא נתון לשיקול דעתו של אף אחד

. אני חושבת שזה הרבה יותר ראוי, להוציא את הדבר הזה של הארנונה, הארנונה

 

 :להבי' גב

, תסביר שהנחה מארנונה זה לא, עוזי

 

 :בן יפת' גב

. ארנונה בוטל, לא חייבים

 

 :ד סלמן"עו

. לא הנחה מארנונה, הסברתי

שהנוסח הזה נבחן וכבר - מהטעם הפשוט, האמת היא שאני לא רואה מקום לשנות את החוק

ואי אישור החוק הזה למעשה תדחה את , תואם מול כל הגורמים שיכולים לאשר את זה

לפטור את העסקים - שיקול הדעת של ראש העיר, עכשיו. האפשרות לפטור את אלה שמגיע להם

לאותם , זה אם הם עומדים בתנאים שהוצבו במסגרת שיפוץ הרחוב, ל העירייה"כמו שאמר מנכ
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כתוצאה - רק איפה שהעירייה דרשה לבעל עסק מסוים להחליף את השילוט שלו,כלומר. בתי עסק

. זה לא נכון לכל רחוב ששופץ.  שרוצים ליצור חזית אחידה–משיקול ארכיטקטוני 

 

 

 

 

 :בן יפת' גב

. אתה אומר שיש פה שיקול דעת

 

 :ד סלמן"עו

שיש החלטה של מהנדס העיר במסגרת ההחלטה לשמור על קו - זה נכון לרחובות מסוימים

ראש העיר רשאי , שזה שמירה על חזות פני העיר על פי החלטה מקצועית, ארכיטקטוני אחיד

אז אני לא רואה איך . פשוט להקל על אותם אנשים שדורשים מהם דרישות, לפטור באותו מקרה

. הנוסח שאת מציעה משפר את הנושא

 

 :בן יפת' גב

, האם יש אפשרות

 

 :ד סלמן"עו

. אני לא מציע להפוך את זה לדיון לגבי הנוסח

 

 :בן יפת' גב

כרגע יש לנו . בעניין שזה מוציא את שיקול הדעת, אבל אתה מבין את ההבדל המהותי, לא לא

כשהחוק הזה -  שנים5אבל יכול להיות שבעוד , יכול להיות- שהוא דמוקרט גדול, ראש עירייה

. זה נתון לשיקול דעתו, עדיין יהיה פה ויהיה ראש עירייה אחר

 

 :מר לייבה

. ראש העירייה חייב לשקול שיקולים מינהליים עניינים וצודקים

 

 :ד סלמן"עו

והוא רשות , ברשות-לפי פקודת העירייה- יש לו את הסמכויות הביצועיות- ראש העירייה. בדיוק

הוא לא יכול לעשות מה שהוא , ושיקול הדעת שלו כפוף למבחנים שנקבעו בפסיקה, מינהלית

. רוצה
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 :בן יפת' גב

. בהתאם לזה אני מציעה לדחות את הצעת החוק הזו

 

 

 

 

 :גלעד-וולנר' גב

, בעלי עסקים נפגעים משיפוץ

 

 :ד סלמן"עו

אך ורק מקום שהעירייה , זה בא להסדיר, זה לא בא להסדיר פגיעה כתוצאה משיפוץ. זה לא קשור

אז היא גם , היא דורשת. שלכאורה הוא לא חייב לבצע אותו- דורשת מבעל עסק לעשות שינוי

. רוצה לפצות אותו על העלות שהשינוי הזה כרוך בה

 

 :מר גולדרינג

, אני מבין מתוך דברי ההסבר, יש כאן בעצם. אני בעיקר הייתי רוצה הבהרה מהיועץ המשפטי

. שמדובר באגרה בתנאים מסוימים לגבי פרסום מודעה על גבי מתקן פרסום עירוני

 

 :גרטי' גב

, זה סעיף 

 

 :מר גולדרינג

אני מבין שיש בעצם . לגביו אני רוצה לשאול ואולי גם באותה הזדמנות אפשר לתקן משהו שם

. למשל מלוחות הפרסום העגולים בשדרות, האם כיום קיימת גביה של אגרה. מתקן פרסום עירוני

? האם קיימת אגרה כזאת

 

 :ד סלמן"עו

? על איזה חוק אתה מדבר

 

 :מר גולדרינג

.  לחוק העזר2אני מדבר על סעיף 

 

 :ד סלמן"עו

. זה לא קשור לתיקון



 
 
 
 
 
 
 

פרוטוקול ישיבות המועצה התשע עשרה  
 7' ישיבה מן המניין מס

( 25/05/09)ט "סיוון תשס' מתאריך ב
 

 -111-  
 

 :מר לייבה

? אתה מדבר עכשיו על חוק אחר

 

 

 

 :מר גולדרינג

. לגבי החוק שמופיע כאן

 

 :ד סלמן"עו

אפשר לפתוח דיון על כל , יש בו הרבה מאוד סעיפים- חוק העזר שילוט, החוק הזה. זה לא רלבנטי

, החוק הספציפי הזה הוא מבצע תיקון מאוד ספציפי . אבל זה לא המקום והזמן, סעיף בנפרד

אם יש לך הצעה . ולא עומד פה לדיון תיקון אחר, למטרה מאוד ספציפית- מאוד ספציפי בחוק

. נשמח לקבל אותה, לתיקון החוק בחוק העזר שילוט בנושא אחר

 

 :מר גולדרינג

. תודה רבה

 

 :ר"היו- דיין' גב

. החוק לפניכם, אפשר להצביע בבקשה

. אנחנו בהצבעה עכשיו, אני מבקשת

? מי בעד אישור חוק העזר? מנחם אתה רוצה שמית

 

 

 :מר לייבה

? מי בעד אישור חוק העזר

 ה  צ  ב  ע  ה 

: ה"נמנעים ה: ה"נגד ה: ה" בעד ה

דיין   אין  רחל  .1

 מזרחי    מדואל .2

 ספיר    יואב .3

 כרמלה    יעל .4

 טיומקין    נוח .5
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 אסף    עומר .6

 אלון .7

 יניב .8

 בביוף .9

 גפן .01

 זעפראני .11

 מיטל .21

 תמר .31

 אחמד .41

ראובן  .51

 חברי מועצה 6- נמנעים,אין- נגד,  חברי מועצה15 –בעד 

 

 :ר"היו- דיין' גב

. חוק העזר עבר, תודה רבה

 

 :קריאה

. צריך להאריך את הישיבה

 

 :ר"היו- דיין' גב

. אל תחשוב על זה בכלל. אל תגיד לי את זה בכלל. יש לי עוד שעה, 22.00-ב, עוד לא

 

 :ד סלמן"עו

. יש עוד שעה

 

.  מ א ו ש ר– 2009-ט"התשס, (תיקון) (שילוט)אביב יפו -הצעת חוק עזר לתל: החלטה

מתקינה מועצת עיריית    ,1(נוסח חדש) לפקודת העיריות 251תוקף סמכותה לפי סעיף ב
:  יפו חוק עזר זה–תל אביב 

 
 

אחרי         , 2בסעיף , 19922-ג"התשנ(, שילוט)יפו -בחוק העזר לתל אביב. 1              תיקון
: יבוא (ב)סעיף קטן  

         2סעיף 
       

                                                 
 .197' מע, 8 (נוסח חדש) דיני מדינת ישראל 1
. 103' עמ, ג"התשנ, 497ם "חש-ת"ק 2
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שגובהו לא יעלה על , פעמי-ראש העירייה רשאי לתת פטור חד       (1ב) "

התואם את דרישות העירייה , בגין הצגת שילוט, אגרה שנתית
". ברחוב ששיפצה העירייה, ותנאיה

 
 

 

 

 

: נהלי ביקורת פנימית והנחיות לניהול קופה קטנה בתאגידים. 55

 

 :מר גולדרינג

בנוסף לחברי המועצה שהם , ר ועדת הביקורת"אני כיו. אני נמצא כרגע במצב מאוד מאוד מוזר

ד סלמן היועץ "אני בררתי עם עו. 2008ח מבקר העירייה לשנת "הגיע לידינו דו, חברים בוועדה

ומשם אני למד שבעצם , ח"האם אני יכול להסתמך בדברי על דברים שקראתי בדו- המשפטי

ח "אלא שהדו. ח הזה ומהמלצותיו"בעצם נובעים מהדו, וכפי שמופיע בדפי ההסבר, הנוהל הזה

כיום הוא , ח הוגש"לא רק שהדו, אנחנו נמצאים בתקופה עדיין שבה. הזה אסור בדיון או בפרסום

אסור להם - וגם חברי וועדת הביקורת, חבריה-נמצא בידי ראש העירייה ובידי וועדת הביקורת

יחד עם זאת מגיעה אלינו היום למועצה . עת יתקבלו הערות ראש העירייה עליו, 1.6-לדון בו עד ה

אני ביקשתי . ח שאסור בפרסום עדיין"שהיא נובעת מהמלצות אותו דו-הצעה לשינוי בנוהל

, כי גם לפי מה שאני הבנתי מגירסתה, ממבקרת העירייה לנכוח בדיון ולהשאר עד השעה הזאת

ח "אכן היא רואה המשך ישיר ורואה בכך אפילו דוגמא לכך שהנהלת העירייה אינה ישנה על הדו

, לדיון, לחכות לפרסום, מהמועצה, רציתי לבקש מהיועץ המשפטי. וממהרת לתקנו

 

 :מר מזרחי

? מה זה משנה

 

 :מר גולדרינג

אנו עדיין  , אם אנו נוכל לדון בו בוועדת הביקורת ובמועצה ולהבין מה הבעיה שהיתה בנוהל הקיים

אם אנו נוכל לדון בו בוועדת . כי אסור לנו לדון  בועדת הביקורת, לא ראינו לדון אפילו בדבר הזה

להבין מה השינויים שהינו רוצים להוסיף שם ולנסות , הביקורת ולהבין את הבעיות בנוהל הקיים

לצד זה . לעשות את זה מתוך תפיסה של נוהל שמקיים דיון ומציע את ההצעות הנכונות לשיפור

ובכל זאת נבחרי הציבור אינם , שאני רואה לפגם  באפשרות שהעירייה דנה ומסיקה מסקנות

. יכולים לעשות זאת וזאת מתוקף צו

 

 :מר לייבה
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, אם תרצה להציע הצעה לשיפור

 

 :מר גולדרינג

. אני מבקש שלא תפריע לי בינתיים

 

 

 :מר לייבה

. אני מדבר

 

 :מר גולדרינג

. אני ברשות דיבור ואתה עדיין לא

 

 :ר"היו- דיין' גב

. אתה שאלת, בסדר

 

 :מר גולדרינג

ח מותר לפרסום ואפשר יהיה לעשות דיון אמיתי "אז אני מבקש לדחות את הדיון עד שיהיה הדו

והייתי מבקש גם את התייחסות מבקר , ח מבקר העירייה"בחומרים שנובעים ישירות מדו

. העירייה על כך

 

 :מר לייבה

. אפשר להצביע, אין צורך לענות, לא אורלי

 

 :מר ספיר

. אני אענה  לך

 

 :מר לייבה

. דורון יענה לך, הנה

 

 :מר גולדרינג

. ביקשתי גם את תשובת מבקרת העירייה

 

 :ר"היו- דיין' גב

? זה באותו עניין
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 :מר גולדרינג

. וגם את התייחסות היועץ המשפטי

 

 

 

 :מר ספיר

אבל אני חושב שאין שום קשר בין נהלי הביקורת שאנו , ח מבקרת העירייה"אני לא ראיתי את דו

, מאשרים כאן היום לבין

 

 :מר גולדרינג

. תענה המבקרת

 

 :ר"היו- דיין' גב

ואני אודה לך אם , עכשיו דורון ספיר מדבר. אתה לא תקבע מי עונה ולא תקבע מי מדבר, בבקשה

. תואיל לשבת

 

  :מר ספיר

, אני מאוד אשמח אם לא תפריע לי

 

 :מר גולדרינג

. קריאה

 

 :ר"היו- דיין' גב

.  אתה מפריע לסדר תקין, אני מבקשת ממך

 

 :מר ספיר

? אני הפרעתי לך

 

 :ר"היו- דיין' גב

 יקל על –אם תואיל לתפוס את מקומך , בבקשה, הוא מדבר למועצה, דורון מדבר אליך, בבקשה

. כולם

 

 :מר ספיר



 
 
 
 
 
 
 

פרוטוקול ישיבות המועצה התשע עשרה  
 7' ישיבה מן המניין מס

( 25/05/09)ט "סיוון תשס' מתאריך ב
 

 -116-  
אנו צריכים . למיטב הבנתי, ח הביקורת"אין שום קשר בין ההצעות שמונחות כאן לפנינו לבין דו

ח "אם לאחר הדיון בדו. לאשר את הנהלים האלה ולאפשר את הטמעתם בקרב החברות העירוניות

. נטמיע אותם, ואם נחליט להטמיע אותן בנהלים האלה, נדון בהן- הביקורת יהיו מסקנות נוספות

 

 

 

 : ד סלמן"עו

. O.K.בדיוק

נכון מאוד בעיני - מה שהוא אמר. אין לי מה להוסיף על מה שדורון אמר, ביקשת את תגובתי

. משפטית

 

 :מר גולדרינג

. ביקשתי גם את תגובת מבקרת העירייה

 

 :ר"היו- דיין' גב

. היא לא חייבת במועצה. אז היא תיתן לך. אתה יכול לבקש

 

 :מר לייבה

. בדיוק. היא לא חייבת

 

 :ר"היו- דיין' גב

אני חושבת שהנושא ברור . ואנו ממשיכים להצבעה עכשיו, ביקשת. אתה לא קובע מי מדבר כאן

. וניגש להצבעה

 

 :מר גולדרינג

? למה לא לתת לה

 

 :ר"היו- דיין' גב

. בגבהות לב, בשרירות? בסדר, כי ככה אני קבעתי

 

 :מר גולדרינג

, יש פה חשש שהיא תאמר
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 :ד סלמן"עו

. אין שום חשש

 

 

 

 

 :ר"היו- דיין' גב

. יש חשש עצום ולכן אני לא נותנת. עדיף לך, תוציא את זה מהפרוטוקול, בבקשה

 

 :ד סלמן"עו

, עצור

 

 :זנדברג' גב

, אם דורון אמר שאין קשר בין הדברים

 

 :מר לייבה

. בדיוק, אז אין קשר

 

 :ר"היו- דיין' גב

. אנחנו בהצבעה, אני לא צריכה הערות

 

 :מר לדיאנסקי

? מה הבעיה, וזה בסדר, כל הפקידות מקבלת

 

 :ר"היו- דיין' גב

. ל ביקש"המנכ, ל"תתווכחו עם המנכ

 

 :מר לייבה

. זה הכל, ל ולגזבר לדבר במועצה"מותר למנכ

 

 :מר לדיאנסקי

, מותר לכל עובד, לא

 

 :מר לייבה
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? אתם רוצים לשמוע את המבקרת

 

 :מר לדיאנסקי

? יש סודות, מה? למה לא

 

 

 :מר לייבה

. אין סודות

 

 :ד סלמן"עו

,  תתני לה להגיד

 

 :ר"היו- דיין' גב

? לאורלי

 

 :ד סלמן"עו

. לחיה.לא

 

 :ר"היו- דיין' גב

. כי אורלי ביקשה לדבר

 

 :ד סלמן"עו

? את רוצה להגיד, חיה. חיה. לא

 

 :ר"היו- דיין' גב

? אתם רוצים להגיד משהו? דורון סיפק אתכם

 

 :ד סלמן"עו

? את רוצה לבקשת חבר המועצה גולדרינג, חיה

 

 :מר גפן

. אני מסתפק במה שדורון אמר

 

 :הורוביץ' גב
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 10-אני יכולה לומר שב, בלי לחשוף את מה שלא צריך או אסור לפרסום, מה שאני יכולה לומר 

פרוייקט רציני . השנים שאני מבקרת העירייה נעשו מספר דוחות שעסקו בתאגידים עירוניים

 שנמסר לראש העירייה ולוועדה לענייני 2008חלק ממנו כלול בדוח , 2009- ו2008נעשה בשנת 

באמת בפרוייקט הזה מבקר העירייה דן  . 2009ח "וחלק יהיה בדו, ביקורת ואסור בפרסום

 

 

בנושא , ח רוחבי"היתה נגיעה במשך השנים פה ושם לא בצורת דו. ביסודיות וגם בדברים האלה

. זה כל מה שיש לי לומר. אבל זה היה מזמן, של וועדת ביקורת או מינוי נושאי משרות אמון

 

 :זנדברג' גב

? שמונע מאתנו להצביע- ח שלך בין מה שיש פה"האם יש קשר בין הדו

 

 :ד סלמן"עו

. היא אמרה

 

 :ר"היו- דיין' גב

. אני מבקשת להצביע

, הרי מבקרת העירייה כמו אחרים

 

ק ר י א ו ת 

 

 :ר"היו- דיין' גב

. את רוצה להתחלף איתי ולנהל את הישיבה

 

ק ר י א ו ת 

 

 :מר לייבה

? יש מניעה לנוהל הזה

 

 :ר"היו- דיין' גב

? אם יש מניעה לדון בזה

 

 :הורוביץ' גב
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לא מחכה - נוהל העבודה וההתייחסות של הנהלת העירייה לדוחות הביקורת, אביב-בעיריית תל

מיד עם , תיקון ליקויים מתבצע לאלתר. שנה אחרי שהדוחות הוגשו כדי לבצע תיקון ליקויים

. זה אחד הדברים שקורים כאן. הבאת הנתונים לידיעת הנהלת העירייה

 

 

 

 

 :מר לייבה

. בדיוק. וכך צריך להיות

 

 :מר לדיאנסקי

. הינו פותרים את הכל לפני כן, מנחם

 

 :מר לייבה

. זה כל כך ברור. לא היתה מניעה, זה ברור, בסדר

 

 :זנדברג' גב

. נאמר כאן שאין מניעה

 

 :ר"היו- דיין' גב

. ניגשים להצבעה

 

 :מר לייבה

? צריך לחכות לעוד שנה ולתקן, אם יש דבר שצריך לתקן

 

 :ר"היו- דיין' גב

? זה לא מספק אם דורון אומר את זה

 

 :מר לייבה

. צריכים שמבקרת העירייה תאמר את זה

 

 :ר"היו- דיין' גב

. ל הודיע שאנו ניגשים להצבעה"המנכ

. חבל על הזמן של המועצה, אני אסביר לך אחר כך
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 :מר לדיאנסקי

. לא חבל

 

 

 

 

 :ר"היו- דיין' גב

. חבל לי להסביר לך בזה, חבל לי להסביר לתמי זנדברג

. מה לא ברור כאן,אנו ניגשים להצבעה

 

 :בן יפת' גב

. היא אמרה מעבר

 

 :מר גולדרינג

. ח"שההצבעה  היא על משהו שנובע מהדו

 

 :ד סלמן"עו

. תעמידי את זה להצבעה, יעל

 

 :ר"היו- דיין' גב

. אחרי ההצבעה, תבררו אחר כך- מה שלא ברור כאן, אני מבקשת

 

: קריאה

. צריך לברר את זה עכשיו

 

 :ר"היו- דיין' גב

וועדת ,  ח ביקורת"מגישים דו, בכל מקום, בעירייה, במדינה- הנוהג הנורמלי לגבי דוחות ביקורת

, ביקורת

 

 :מר גולדרינג

. היא לא דנה

 

 :ר"היו- דיין' גב
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. לבצע את המסקנות, בין אם זה מלחמה או דבר אחר, והרשות המבצעת מתחילה ככל האפשר

, הערת הערה. אין מניעה. בינתיים ועדת ביקורת דנה וכל השאר מתגלגל

 

 :מר גולדרינג

, זה ברור עכשיו, אי אפשר

 :ר"היו- דיין' גב

. אני מבקשת להצביע

 

 :מר לייבה

. אנחנו ניגשים להצבעה

 

 :מר גולדרינג

, ח מבקרת העירייה"זה ברור עכשיו שיש קשר בין דו

 

 :ר"היו- דיין' גב

. תשב בבקשה.אתה מפריע בהצבעה, אני מבקשת להצביע. יש קשר ומבקרת העירייה

 

 :מר לייבה

. אנו ניגשים להצבעה

? מי בעד אישור הנוהל

 ה  צ  ב  ע  ה 

: ה"נמנעים ה: ה"נגד ה: ה" בעד ה

דיין     רחל  .1

 ספיר    מדואל .2

 מזרחי    יואב .3

 כרמלה    יעל .4

 טיומקין    נוח .5

 אלון    עומר .6

 אסף .7

 יניב .8

 גפן .9

 בביוף .01
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 זעפראני .11

 ראובן .21

 תמר .31

 אחמד .41

 חברי מועצה 6 –נמנעים , אין- נגד,  חברי מועצה14 –בעד 

 

 

 :ר"היו- דיין' גב

. אני מודה למבקרת העירייה על הקדשת הזמן

 

.  מ א ו ש ר–נהלי ביקורת פנימית והנחיות לניהול קופה קטנה בתאגידים :  החלטה

:   מחליטים
 

לאשר את הנהלים וההנחיות שאושרו על ידי הנהלת העירייה בישיבתה מיום  .א
10/05/09: 

 
. נוהל עבודת ועדת ביקורת .1
 .נוהל מינוי מבקר פנימי .2

 .נוהל עבודת המבקר הפנימי .3

 .הנחיות לקביעת נוהל קופה קטנה בתאגידים העירוניים .4
 
 

 יום מיום 90להורות לדירקטוריונים של התאגידים לאמץ הנהלים וההנחיות בתוך  .ב
 .אישור המועצה את הנהלים וההנחיה האמורים

 
 ('ראה נספח ג)

 
 

: מינויים ושינויים במועצות מנהלים של תאגידים ואיגודים. 56

 

 :ר"היו- דיין' גב

  

 :מר מדואל

אני . מהטעמים הבאים, אנחנו כמובן מתנגדים לשינויים ולמינויים במועצת מנהלים של תאגידים

מדובר כאן על , קודם רוצה לשאול את סלמן או את מאור או את מי שאחראי כאן על הרישום הזה

האם המינויים שמוזכרים כאן הם מינויים של אותה . 24.3המלצת ועדת מינויים שהתכנסה ביום 

. הרי היה דיון לפני שבועיים על נציגי ציבור. אתה אמור לדעת? 24.3- ועדת מינויים מה
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 :מר לייבה

. הוא שאל אותך שאלה, אורלי

 

 :מר מדואל

? מאיזה תאריך המינויים שמוכרים כאן

 

 

 :מר לייבה

? על איזה ועדה אתה מדבר? אתה מדבר על הוועדה בראשות השופט

 

 :מר מדואל

לא , וועדת המינויים. אני מדבר על וועדה בדבר כשירות המועמדים לשמש בתפקיד דירקטורים

. אתה חבר בוועדה. כתוב לי אם ברשות שופט

 

 :מר לייבה

. כן. הוועדה הזאת התכנסה

 

 :מר מדואל

? מתי

 

 :מר לייבה

. היו שני כינוסים

 

 :גרטי' גב

. התכנסה בחודש מאי

 

 :מר מדואל

. 24.3- כאן כתוב

 

 :מר לייבה

הראשון היה נדמה , השני היה במאי. אחד היה יותר מוקדם והשני יותר מאוחר, היו שני כינוסים

? מה זה חשוב איזה תאריך. לי במרץ
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 :מר מדואל

אני מזהה כאן . מדובר כאן כביכול על נציגי ציבור.כי אותנו לא עדכנו. אני אגיד לך למה זה חשוב

אני רואה , אני בא ושואל בעצם.  שאני מכיר אותם כמזוהים פוליטית מבחינת המינויים2לפחות 

המינויים האלה במועצות מנהלים של , שכאן גם כן המינויים מתנהלים לפי איזשהו מפתח סיעתי

. תאגידים

 

 

 

 :מר לייבה

. זה נציגי ציבור

 

 :מר מזרחי

. זה נציגי ציבור

 

 :מר מדואל

מבלי שאני מבין כל כך טוב בפוליטיקה , אבל אני מזהה כאן, אלה נציגי ציבור, נכון שמוליק

אחת חברת . שניים שהם מזוהים פוליטיים והיו חברי מועצה, העירונית ובכל המבוכים שלה

. והשני הוא חבר פעיל באיזושהי מפלגה מסוימת כאן בעיר, מועצה מטעם סיעה מסוימת

 

 :מר ספיר

? אותה מפלגה

 

 :מר מדואל

. מפלגות אחרות. לא

 

 :ר"היו- דיין' גב

. אתה מערער על החלטת הוועדה? מה השאלה שלך

 

 :מר מדואל

מי בעצם מקבל את אותם נציגי , אני שואל. אני מערער על הנוהל שבשמו מתכנסת ועדת המינויים

האם היה ידוע מספיק של כל הסיעות במועצה לגבי אותם נציגי ? מי מציע אותם לוועדה, ציבור

? ציבור

 

 :ד סלמן"עו
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. לא צריך 

 

 :מר מדואל

אז מי בא ונתן את הכל שיש ועדת מינויים מסוימת שממנה נציגי ציבור ? לא צריך להיות

? מי האיש שבוחש בכל הסיפור הזה? לדירקטורים עירוניים

 

 

 

 :מר גפן

. השופט בר אופיר

 

 :מר מדואל

, הסיעה הגדולה בעירייה מבחינת מספר המצביעים- כי אנו לדוגמא, ואני אומר את זה בכאב

מקום שפשט רגל  ולא , מקום חשוב. באולם נחמני- לא תאמינו, קיבלנו מינוי לדירקטור עירוני

. מתכנס

 

: קריאה

. זה לא קשור

 

 :מר לייבה

. זה נציגי ציבור

 

 :מר מדואל

. כאחד שיושב בוועדה- אז אני שואל

 

 :מר לייבה

, אם יש נציגי ציבור ואתה רוצה להמליץ

 

 :מר מדואל

. נכון

 

 :מר לייבה

. אתה יכול לעלות ללשכת התאגידים והם ידונו בכובד ראש. תמליץ בפני לשכת ראש העיר
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 :מר מדואל

. אני מבין שהתכנסו כבר שתי וועדות? האם עדיין יש מקום בתאגידים לנציגי ציבור

 

 :מר לייבה

? יש מקום

 

 

 :ד סלמן"עו

. כן

 

 :מר לייבה

. ותציעו, אפשר לפרסם במה יש מקום. בסדר

 

 :מר מדואל

. אני אשמח מאוד על פרסום

 

 :ר"היו- דיין' גב

. אורלי אומרת שיש מקום

 

 :מר לייבה

. שאלתי אותה? אני יודע אם יש מקום

 

 :מר מדואל

אני אשמח מאוד אם יגיע למיילים של . ל העירייה אמר כאן דבר חשוב ואני מקבל את זה"מנכ

. נציגי ציבור- הסיעות המקומות הפנויים בדירקטוריונים של החברות העירוניות

 

 :מר לייבה

. זה לא סיעות מדואל

 

 :מר מדואל

סיעות שממליצות על . שמי שממליץ כאן אלה סיעות, למרות כל ההיתממות, אני יודע אבל

אני מבקש שהמידע הזה . ואמרתי שהם מזוהים , שכביכול לא מזוהים פוליטית- מועמדים שלהם

, אם הם יעברו את הכשירות, הסיעות יביאו נציגי ציבור מטעמם, יהיה חשוף לכל הסיעות
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 :ר"היו- דיין' גב

. זה לא לפי החוק החדש

 

 :מר לייבה

. זה סתירה פנימית- נציגי ציבור מטעמם

. נציגי ציבור

 

 

: מר מדואל

שעברו את הכשירות של , אנחנו יודעים בוודאות שיש כאן נציגי ציבור שהם מטעם סיעות , לייבה

. המינוי שלי הוא מדויק וברור. השופט

 

 :ר"היו- דיין' גב

? אתה מערער על תקינות החלטות השופט? אתה מערער על החלטות השופט

 

 :מר מדואל

אני יכול , אני יכול גם לערער על השופט אבל כרגע. אני לא מערער על תקינות החלטות השופט

. השופט זה לא דבר קדוש, לערער גם על החלטות השופט

 

 :מר ספיר

? לא לאשר? מה אתה מציע

 

 :מר מדואל

אני מקבל - ואני חוזר ואומר, כיוון שלא שתפו בזה את כל הסיעות- אני קודם כל מציע לא לאשר

שיופץ למיילים של הסיעות המקומות הפנויים בחברות - ל העירייה"את הצעתו של מנכ

, העירוניות

 

 :ר"היו- דיין' גב

. זה לא מה שהוא אמר

 

 :מר מדואל

. שיאושרו על ידי וועדת המינויים, והסיעות יביאו נציגי ציבור מטעמם

 

 :מר לייבה
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, זה נציגי ציבור

 

 :מר מדואל

שזה . אבל שלסיעות תהיה מודעות למינויים האלה, או מטעם אני לא יודע מי, נציגי ציבור מטעמם

. לא יעשה במחשכים מנחם

 

 

 

 :מר לייבה

. נציגי ציבור

 

 :מר מדואל

למרות שעצם זה שהם ממליצים , בסדר, מטעמם- אני מוריד את המילה. ימליצו על נציגי ציבור

. זה כביכול מטעמם

 

 :ד סלמן"עו

. הוועדה מונתה על ידי השר, הנוהל של בחירת דירקטורים קבוע בתקנות

 

 :מר מדואל

. ואני מבין שיש כאלה, אני מבין את זה

 

: ד סלמן"עו

,  יש סייגים

 

 :מר מדואל

. אני מבין שיש סיעות שיודעות על המינוי ויש סיעות שלא יודעות על המינוי

 

 :ד סלמן"עו

. להציע מועמדים מקרב הציבור, אתה יכול להגיש- נאמר לך יותר מפעם, אז אמרו לך

 

 :מר מדואל

? מה ההיצע. איך אני אגיש אם אני לא יודע מה המקומות הפנויים באותן חברות. יפה

 

 :ד סלמן"עו
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. תגיש שמות

 

 :מר מדואל

לא כדי למלא צורך , אנחנו נמליץ על דירקטורים לפי התאמה. יש חברות מסוימות. זה חשוב לנו

. פוליטי

 

 

 

 :ר"היו- דיין' גב

. הוועדה קובעת את ההתאמה

 

 :מר מדואל

. זה מה שאני מבקש. אנו מבקשים לדעת מה החברה ומה המקומות הפנויים בחברה

. תודה

 

 :מר גולדרינג

, אני רוצה לחזק את דבריו של חבר המועצה מדואל ולהזכיר לכם

 

 :מר לדיאנסקי

. זה מפתיע

 

 :מר גולדרינג

? זה מפתיע אותך

כשדיברנו על , ולהזכיר לכם שבישיבה שעברה, אני רוצה לחזק את דעתו של חבר המועצה מדואל

אני הקראתי למועצה הנכבדה גם את פסק דין שמתאר בדיוק , המינוי של אברהם מנלה

הוא עשה זאת על מנת . לא סתם עשה את המעבר הזה מנציגי מפלגות לנציגי ציבור- שהמחוקק

. הוא צריך כשירות מיוחדת- וקבע שאם יש למישהו זיקה לגוף פוליטי, ליצור את המרחק הזה

זה לא מן תרגיל כזה שבו אנו לוקחים - ושם יש פסק דין שהקראתי אותו כאן שאומר במפורש

מישהו שיש לו זיקה פוליטית ברורה ועושים איזה מן מכונת כביסה ושמים את זה על תכנית של 

למרות , שאדם שהוא כל כך בולט, ברור שהפרוצדורה האמיתית צריכה להיות. כשירות מיוחדת

, אבל עד אז. נתיר לו להצטרף לעשייה הציבורית בקביעת נהלים של חברות- שיש לי זיקה פוליטית

אלא שיש כאן עניין של , ברור שהכוונה של המחוקק היא לא שימשיכו לחלק תופינים מפלגתיים

שהעניין הציבורי הוא שלא נפסול את אותו אדם בגלל שיש לו זיקה - כשירות מיוחדת במובן

. פוליטית
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. תודה

 

 :מר גפן

? מה אתה רוצה להגיד בזה

 

 

 

 

 :מר לייבה

. בדיוק כך נהגנו

 

 :מר גפן

שהוא יבדוק את כל הדברים האלה ? בשביל מה מינו אותו. בשביל זה מינו את השופט בר אופיר

. ויגיד

 

 :ר"היו- דיין' גב

יש נוהל והוא . אנשים צריכים לחתום על העדר זיקה מכל הסוגים, יש קריטריונים מאוד ברורים

. זמין לכולם

 

 :מר לייבה

. זה החוק. אבל כאן צריך אישורים מיוחדים, מותר זיקה פוליטית

 

 :בן יפת' גב

. זה הכל, רק שזה יהיה שקוף

 

 :ר"היו- דיין' גב

. תגישו הצעה, ואם אתם רוצים לדון בו, כולכם קיבלתם את חוק התאגידים החדש

 

 :בן יפת' גב

. שלחו קורות חיים ונפסלו, שולחים קורות חיים כמו שנאמר כאן

 

 :להבי' גב

. נודיע לכולם להתפטר מהמפלגות, אתם יודעים מה
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 :מר מדואל

. אני מבקש שתרשם ההערה

 

ק ר י א ו ת 

 

 

 

 

 :ר"היו- דיין' גב

, אני מוכנה להגיד לך אישית את השמות. צ"יש אנשים  שהתפטרו מהמפלגות כדי להיות דמ

. שחלקם לפחות את מכירה

 

 :בן יפת' גב

בחוץ יושבת אשה בשם שרה , שבעוד אנחנו יושבים כאן בשעה השלישית-אני רוצה רק לציין

אני יודעת , ר המועצה"ולמרות שיו, מחכה בחוץ לקבל אישור להכנס, אביב-תושבת תל, בוכמן

, שאת מסכימה איתי שהיא יכולה להכנס

 

 :ר"היו- דיין' גב

? בסדר, ואל תדברי בשמי, אני כאן

 

 :מר לייבה

? מה זה קשור לנושא

 

 :בן יפת' גב

ואני חושבת שצריך , תושבת העיר, זה קשור לעובדה שאנו יושבים פה ואישה מבוגרת יושבת בחוץ

. ונראה לי מן הראוי לתת לה להכנס, היא יושבת בחוץ ומחכה. לאפשר לה להכנס

 

 (מחיאות כפיים של הקהל)

  

 :מר לדיאנסקי

, ואני חושב שהפעם, רבות דיברו כאן בישיבות הקודמות על יצוג נשים בדירקטוריונים העירוניים

 נשים 43%והנתונים מדברים על , ח של היועץ המשפטי"אחר שככה קיבלנו את הדו

אני חושב שהגיע הזמן באמת  , שהם נציגי או נציגות עירייה שאינם חברי מועצה- בדירקטוריונים

כי הלכה  , להגיד כל הכבוד למי שלפחות הרכיב את הרשימה הזאת ולאורלי- או זה הזמן הנכון
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אביב או בעיריית -שבעיר תל, למעשה אנו מוכיחים במינויים האלה עם האחוזים המכובדים האלה

. לפחות בהקשרים של השוואת ההזדמנויות, אביב באמת עושים למען נשים-תל

. תודה

 

 

 

 

 

  :ר"היו- דיין' גב

כי אני העברתי את התקנה הזו של , אני גם מקבלת את הקומפלימנט הזה באורח אישי. תודה רבה

.  בקדנציה הזו40%

. תודה רבה

היא התכנסה . אני רוצה להכניס לפרוטוקול תיקון טעות סופר לגבי התאריך של ועדת המינויים

. 17.5.2009-וב. 5.5-היא התכנסה ב. 24.3כאן מצוין . פעמיים

. אנו ניגשים לאישור הרשימה 

 

 :מר לייבה

? מי בעד

 ה  צ  ב  ע  ה 

: ה"נמנעים ה: ה"נגד ה: ה" בעד ה

דיין   רחל  עומר  .1

 ספיר  מדואל .2

 מזרחי  יואב .3

 כרמלה  יעל .4

 טיומקין  נוח .5

 אסף   .6

 יניב .7

 גפן .8

 בביוף .9

 זעפראני .01

 ראובן .11

 מיטל .21
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 תמר .31

 אחמד .41

אלון  .51

 חבר מועצה 1-נמנע,  חברי מועצה5 –נגד ,  חברי מועצה15 –בעד 

 

. מ א ו ש ר- מינויים ושינויים במועצות מנהלים של תאגידים ואיגודים: החלטה

 

     נציגי)תקנות  העיריות , 1980 –ם "תש (הקמת תאגידים) לצו העיריות 4בתוקף סמכותה לפי סעיף 

ולאחר דיון והמלצת ועדת  (נוסח חדש)ופקודת העיריות  , 2006-ו"התשס, (העירייה בתאגיד עירוני

,  בדבר כשירות המועמדים לשמש בתפקיד דירקטור, 17/05/2009-  ו5/5/2009המינויים מיום 

: ממנה מועצת העירייה את נציגי העירייה במועצת המנהלים של התאגידים כמפורט להלן

 
 מינויים במועצות המנהלים של תאגידים. א

 
מ "אחוזות החוף בע

. נציגת ציבור, נחמה דואק' גב .1

 
" כל ישראל חברים"בית הספר 

. נציגת ציבור, שולה גילדנר' גב .2

 
מ "החברה לפיתוח יפו העתיקה בע

. עובד עירייה, מר יוסוף אשקר .3

 
 (חברה מוגבלת בערבות)מ "היכל התרבות בע

. עובד עירייה, במקום מר ארויו גיל, נציג ציבור,  ד משה פת"עו .4

. עובדת עירייה, עדנה סבן' במקום הגב, נציגת ציבור, ד מיקי מזר"עו .5

 
מ "רמת גן בע- המרכז הזואולוגי תל אביב 

. עובדת עירייה, ענבל גולן' במקום הגב, נציג ציבור, מר משה כהן .6

 
מ "המשכן לאמנויות הבמה בע

 .נציג ציבור, מר מיכאל ירושלמי .7

 
מ "יפו בע-הרשות לפיתוח כלכלי תל אביב

. נציגת ציבור, גלית לוי' גב .8
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מ " חברה להתחדשות עירונית בע–חלמיש 

 .עובד עירייה, במקום מר חנוך שטרן, נציגת ציבור, ד איילת גלילי"עו .9

 
מ "יובל חינוך בע

 .נציגת ציבור, ד מירב בן ארי"עו .01

 .נציג ציבור, ח איתן ברק"רו .11

 
 

 (צ"חל)אביב -ישראל תל-מוזיאון ארץ

. נציג ציבור, מר שמעון חפץ .21

 . נציגת ציבור, ר עדינה מריל"ד .31

 .עובדת עירייה, רות סופר' במקום הגב, נציגת ציבור, יעקב-ר אלינור בן"ד .41

 

מ "אביב בע-מי אביב תל

. עובדת עירייה, גילה אינטרופ' גב .51

 
מ "מרכז הספורט הלאומי תל אביב בע

 .עובד עירייה, במקום מר אבינועם מצובע, נציג ציבור, מר יאיר אליישיב .61

. נציג ציבור, ח ניצן צדוק"רו .71

 

מ "נתיבי איילון בע

. עובד עירייה, נציג ציבור במקום מר בני קוטק, מר איתי פנקס .81

 
 מ"עזרה וביצרון בע

. נציגת ציבור, ד מיכל פרנקו"עו .91

 
איגוד ערים בית מטבחיים 

. עובדת עירייה, אורית וינס' עובדת עירייה במקום הגב, שרון שלומי' גב .02

 

 הודעה על סיום כהונה. ב

מ "אחוזות החוף בע

 .על פי הודעתה, עובדת עירייה, ענבל גולן' גב .1
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 (ר"ע)האוניברסיטה העממית 

 .על פי הודעתה, עובדת עירייה, כהן-אתי פישביין' גב .2

. על פי הודעתה, עובדת עירייה, גרינשפן-מירב יעקבי' הגב .3

 
 
 
 
 
 
 

: מינויים ושינויים בוועדות עירוניות. 57

 

 :ר"היו- דיין' גב

יש , בועדת הספורט במקום מה שרשום: אני רוצה להוסיף לחומר שנמצא בפניכם עוד שני שינויים

היתי שמחה . וממלא המקום של מסלאווי יהיה יום טוב, לרשום מסלאווי יהיה הנציג של הליכוד

, זה קצת, יום טוב מה, מסלאווי מה, מה שם משפחה, מה שם פרטי. לקבל שמות בצורה יפה

 

 :מר לדיאנסקי

. אנחנו לא יודעים- יום טוב. מסלאווי שלמה

 

 :ר"היו- דיין' גב

. אין סיבה, זה שזה מופיע ברגע האחרון. אני מבקשת לא לחפף את זה. אני יודעת

. מבוטל- מינוי ממלא מקום של הליכוד בוועדת חינוך: תוספת שנייה: דבר שני

. המינוי הזה הוא מבוטל-ה שמופיע'ספי סמג

 

 :בן יפת' גב

? למה הוא מבוטל

 

 :ר"היו- דיין' גב

אני . צריך להיות חבר מועצה, כי חבר וועדת חינוך שהיא וועדה סטטוטורית, עד כמה שאני יודעת

, אבל נדמה לי, לא בטוחה

 

 :ד סלמן"עו

. כן
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 :ר"היו- דיין' גב

. לכן המינוי שהם הציעו מבוטל

. אנו מצביעים בעד השינויים

 

: גלעד-וולנר' גב

. יש לי הסתייגות

 

 

 

 :ר"היו- דיין' גב

. יש לנו זמן. נלך הביתה, אם לא נגיע לסוף. טוב. בבקשה

 

 :גלעד-וולנר' גב

, אני קודם כל רוצה לשאול את היועץ המשפטי אם אנו יכולים להפריד הצבעה על וועדה בנפרד

. ולא להצביע על כל הוועדות כמיקשה אחת

 

 :ד סלמן"עו

? בוועדות האלה

 

 :ר"היו- דיין' גב

. על השינויים והמינויים

 

 :ד סלמן"עו

. כמו קודם, אם יש לך הסתייגות ממשהו ספציפי את יכולה להעלות אותו להצבעה. לא

 

 :גלעד-וולנר' גב

ואני רוצה להפריד את ההצבעה על הוועדה הספציפית , יש לי הסתייגות מוועדה אחת ספציפית

. הזאת מכלל הוועדות

 

 :ד סלמן"עו

. אז את יכולה לבקש להצביע על ההסתייגות הזאת

 

 :גלעד-וולנר' גב

? יעל. להצביע על מינויים בועדת ספורט כהצבעה נפרדת- אז אני רוצה לבקש הצעת החלטה
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 :ד סלמן"עו

? מה ההצעה

 

 :גלעד-וולנר' גב

. את המינויים של ועדת ספורט, לא לאשר את וועדת הספורט כמיקשה אחת

 

 

 

 :ד סלמן"עו

. תציעי את המינויים ויעמידו את זה להצבעה? אז איזה מינויים את מציעה

 

 :גלעד-וולנר' גב

. אני מציעה לא לאשר מינוי אחד

 

 :מר לייבה

? את החדשים

 

  :ר"היו- דיין' גב

. את הוועדה אישרנו כבר, הוועדה קיימת. את החדשים

 

 :גלעד-וולנר' גב

, לאשר את ועדת ספורט בפעם הבאה, אני רוצה להוציא את האישורים

 

 :מר לייבה

? את מתכוונת, רק מה שמוצע כאן

 

 :גלעד-וולנר' גב

. מה שמוצע כאן, כן

 

 :מר גפן

? למה

 

 :גלעד-וולנר' גב
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. כי אנחנו מתנגדים

 

 :ר"היו- דיין' גב

. בבקשה גפן.תנו לה להסביר את עצמה, בבקשה

 

 :גלעד-וולנר' גב

. אביב-כי אנחנו מתנגדים למינויו של שאול אייזנברג לכהן בוועדת הספורט של עיריית תל

 

 

: מר גפן

. תצביעי נגד

 

: גלעד-וולנר' גב

. אבל אני לא רוצה להצביע כנגד כל המינויים

 

 :ר"היו- דיין' גב

. אז תן לה להסביר מה היא רוצה בהצבעה הזאת. זה מה שאנו נעשה, היא רוצה הצבעה נפרדת

. בבקשה

 

 :גלעד-וולנר' גב

שאול אייזנברג . אביב-אנו חושבים ששאול אייזנברג אינו ראוי לכהן בוועדת ספורט של עיריית תל

, אביב כדורסל -יש פסק דין של בית המשפט בישראל שקובע שהפועל תל,  יש לו אינטרס כלכלי–

ולכן , מחייב אותו לשלם מכיסו על חלק מחובות הקבוצה, לשאול אייזנברג יש בו אינטרס כלכלי

ככל שתהיה תמיכה כספית של , אביב-לשאול אייזנברג יש אינטרס בהגדלת התמיכה בהפועל תל

. ועדת הספורט ושל העירייה הוא יצטרך לשלם פחות

 

 :מר זמיר

. ועדת ספורט לא נותנת תמיכה כספית

 

 :גלעד-וולנר' גב

ההצעה הראשונה שלו בוועדת הספורט - ששאול אייזנברג- ואני יכולה כבר להגיד לכם. ממליצה

. הוא כבר היה בוועדה. אביב-תל-שנכחתי בה היתה להסיר את התמיכה מהפועל אוסישקין

 

 :להבי' גב
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? ומה קרה עם ההמלצה שלו

 

 :מר לייבה

. אין לה סמכות בעניין- ועדת ספורט

 

 :גלעד-וולנר' גב

. ועדת הספורט ממליצה

 

 

 :להבי' גב

? ומה קרה עם ההמלצה שלו

 

 :גלעד-וולנר' גב

, אבל עדיין אנו חושבים. ועדת הספורט אמרה שהוא לא רשאי בכלל להעלות את ההצעה הזאת

 

 :שאלה

. איך הוא נכח בדיון

 

 :גלעד-וולנר' גב

בגלל האינטרסים , אבל עדיין אנו חושבים ששאול אייזנברג. הוועדה התקיימה עוד ללא אישור

, אני יכולה  להקריא לכם כמה פסקי דין. לא יכול להיות בוועדת הספורט, אביב-שלו בהפועל תל

. ואני אקריא לכם רק פסק דין אחד

אנחנו רואים כי שאול אייזנברג נקט בערוב כספים בין חשבונו : ואחד מהם, יש כמה פסקי דין נגדו

 שקדמו 1997מדובר אמנם בארועים משנת . הפרטי לחשבון חברה אחרת שהיתה בבעלותו

אולם ניתן ללמוד , שאינו בעל דין בהליך זה- לארועים נשואי התביעה והנוגעים לתאגיד אחר

מקביעותיו של פסק הדין על דרך התנהלותו של מר אייזנברג בהקשר לתאגידים שבבעלותו או 

. בשליטתו

: עוד דברים קשים שנאמרו על שאול אייזנברג

 

 :מר זעפראני

. אולי הוא חזר בתשובה בינתיים

 

: גלעד-וולנר' גב
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וסביר כי לא היה מקבל , בנסיבות בהן מר אייזנברג היה חלק מהנהלת העמותה לקידום שקרסה

, וכאשר הוא מוסתר מאחורי העיסקה, את אישור בית המשפט של פרוק לרכישה על ידו מחדש

כגון -מקים עמותות חדשות ושוב מותיר אחריו חובות, ולאחר זמן קצר מקבל לידיו את הזכויות

. הרי שיש מקום לבחינת האחריות האישית של מר אייזנברג לחובות שנוצרו כאמור, בעמותה זו

לקה בשבץ , אילן שני, נגד שאול אייזנברג הועלו גם שלל טענות על ידי כך שמנהל הקבוצה המסור

גם יהושע . מוחי שאול התנער ממנו ועד היום לא כיבד את פסק הדין שדורש ממנו לשלם פיצויים

בעודו סובל - היה צריך לרדוף אחר כספים ממר אייזנברג, גדול מאמני הכדורסל הישראלי, רוזין

שאול  . וגם לאחר שנפטר עדיין לא התקבלו הכספים כדין לידי אלמנתו, ממחלת אלצהיימר קשה

 

 

אך מיד לאחר מכן יצא , אביב יפו-אייזנברג חתם על הסכם הריסת אולם אוסישקין עם עיריית תל

שאול . כאשר הוא היה שותף מלא להליך זה, בהאשמות חמורות כנגד העירייה על הריסת האולם

, אשר היה בליגת העל, אביב-אייזנברג הוא האחראי הישיר להתמוטטות מועדון הפאר הפועל תל

 

 :ר"היו- דיין' גב

. בבקשה לסיים,  שניות10

 

 :גלעד-וולנר' גב

. הרביעית' ואשר בשנה שעברה ירד לליגה א

מה גם שהוא עמד בראש מטה הבחירות של אילן , צ"תמוה מאוד שזה הנציג שאמור לייצג את מר

בוחרת לייצג את עצמה על ידי אדם שבית , חבל שמפלגה שאמורה לייצג נקיון כפיים ועזרה. שחור

, המשפט הרשיע

 

 :זנדברג' גב

. רק מי שעולה ליגה, אולי זה לפי הליגה

 

 :גלעד-וולנר' גב

בישיבת ועדת הספורט כבר שאול אייזנברג הראה את אי נקיון כפיו ואני מבקשת להצביע בנפרד 

. ולהסיר את שאול אייזנברג מהרשימה, ולקבל הצבעה בנפרד על וועדת הספורט

 

 :ר"היו- דיין' גב

. ואני שואלת את היועץ המשפטי, יש כאן שני דברים שמועלים

את , האם אנחנו נצביע בנפרד על השם הספציפי או אנו נצביע לא לאשר את ההרכב המוצע כרגע

? השינויים המוצעים בוועדת הספורט
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 :מר גפן

. לא

 

 :ר"היו- דיין' גב

. אני שואלת את היועץ המשפטי

 

 

 

 

 :להבי' גב

ק ר י א ה 

 

 :זנדברג' גב

? למה לא מצביעים על זה כמו שעשינו קודם

 

: ד סלמן"עו

היא הציעה להוציא את הנושא הזה מהפרוטוקול . בדיוק מה שעשינו קודם, מה שרוחיק הציעה

. זה הכל, צריך להעמיד אותה להצבעה, וזו הצעה לגיטימית, מההצבעה הזאת, של האישור

 

 :מר מזרחי

שהיא יכולה להציע את מי שהיא - שהיא לגיטימית, האם אנחנו יכולים להתנגד  לנציג של סיעה

? האם יש לנו סמכות? רוצה

 

 :ד סלמן"עו

. כן. התשובה היא שלמועצה יש סמכות

 

 :מר גפן

. כך היה מקובל אצלנו. המינויים האלה הם מינויים פוליטיים סיעתיים

 

 :ד סלמן"עו

. תחליטו אתם

 

 :ר"היו- דיין' גב
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, כל אחד זה עניין, אין כאן שום חובת הצבעה

. שמעת את הטיעונים

 

 :מר גפן

. מעולם לא התערבנו מה עושה סיעה אחת

 

 :קריאה

, מדברים על פיצול

 

 :ר"היו- דיין' גב

. אני מבקשת אותך לבוא למקרופון, אני לא מדברת אתך על פיצול. הוא מדבר מהמקום

.  אז נצביע פרסונאלי, אתם רוצים להפוך את זה פרסונאלי

. ןהוא לא רוצה לבוא למיקרופו, גפן מסיים מהמקום

 

 :מר לייבה

. גפן אומר שמעולם לא התנגדו

 

: מר גפן

אני מציע לעיר לכולנו לא להתערב במינוי של . מעולם לא התערבנו במינויים של סיעות אחרות

. מפני שהם יקבלו את זה אחר כך כבומרנג כשיתערבו להם במינויים שלהם, סיעה אחרת

 

 :ר"היו- דיין' גב

. אל תאיים

 

: מר גפן

, אל תעשו

 

: מר גולדרינג

? זה היה איום, גפן

 

 :מר גפן

. כן

 

 :מר גולדרינג
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. ירשם בפרוטוקול שגפן איים

 

 :מר גפן

! ?לא איימת עלינו עם השאגות שלך? מה אתה עשית קודם. ירשם בפרוטוקול

 

 :ר"היו- דיין' גב

. גפן ויואב בבקשה, חבל על הזמן שלכם, חבל

. תמר תתחילי

 

 

 :זנדברג' גב

. אני לא יכולה לדבר, אני לא אתחיל

 

 :ר"היו- דיין' גב

תעזרו - אז אני מבקשת, הדוברת ביקשה שאני אשתיק לחלוטין לפני שהיא מדברת. בבקשה

. לכולנו

 

 :מר גפן

. אני אינני יודע מי הנציג שלך

 

 :ר"היו- דיין' גב

? אני צריכה לקרוא לסדרנים. גפן בבקשה. אין לי דרך להשתיק אותך מלבד לבקש אותך, גפן

. בבקשה. או שתצאו החוצה ותמשיכו, הפרטי, בבקשה להפסיק את הויכוח הזה

 

 :זנדברג' גב

שהוא הגוף , אביב-צ תל"אשר נבחר על ידי הנהלת סניף מר, צ"שאול אייזנברג הוא נציג סיעת מר

בכל מצב שיש ניגוד . שהוסמך על ידינו לבחור נציגים לוועדות שאינן סטטוטוריות, המוסמך

שמייצג את אחת מאגודות , וקיימים יותר מאחד כאלה, עניינים לו או לכל נציג אחר בוועדה

אז בהתאם לכל כללי האתיקה שייקבעו על ידי היועץ המשפטי לעירייה או כל , הספורט העירוניות

במקרה שיש טענות . גם הוא לא ישתתף בדיון- כמובן שכמו כל אחד אחר, יועץ משפטי אחר לועדה

אני חושבת שהמקום המתאים הוא בתי המשפט או , לא חוקיים או אחרים, על מעשים פליליים

דווקא , יש לנו נציג מטעם סיעה שנבחר באופן דמוקרטי ואני תמהה על הנסיון, כאמור. המשטרה

כאן יש לנו מקום שבו נבחרים נציגים פוליטיים שמטרתם לייצג סיעות פוליטיות על פי הקצאה 

. שהצבענו עליה בעבר
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 :מר לדיאנסקי

ניגוד עניינים נוכח היותו - האם אתה רואה במינוי של מר אייזנברג: יש לי שאלה ליועץ המשפטי

? בעל אינטרסים

 

 :ד סלמן"עו

. תמי הציגה את הדברים. אני מקבל בעקרון את מה שאמרה תמי. לא

 

 

 

 :מר לדיאנסקי

. אני שואל אותך שאלה ישירה, תמי אמרה מה שהיא אמרה

 

 :ד סלמן"עו

הסוגיה של ניגוד . הם לפי מפתח סיעתי, כמו שתמי אמרה- המינויים לוועדות. אני אומר עוד פעם

ניגוד העניינים שיכול להיווצר הוא ניגוד עניינים אישי לגבי אגודה . עניינים פוליטי היא לא האישיו

ואותו חבר וועדה שנגוע , ואז הנושא הזה ייבחן על ידי היועץ המשפטי שיושב בוועדה, מסוימת

בהחלט יכול להיות שהוא ייפסל , לכאורה בניגוד עניינים בנושא קונקרטי שעומד בפני הוועדה

. לשבת באותו דיון

 

 :מר לדיאנסקי

. הוא ימנע מעצמו מלהצביע בנושאים שקשורים אליו או אמור להיות לו בהם ניגוד עניינים, כלומר

 

 :ד סלמן"עו

. נכון

 

 :מר גפן

. הוועדות האלה לא מצביעות, ראובן

 

 :ר"היו- דיין' גב

? אפשר להצביע

 

ק ר י א ו ת 
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 :גלעד-וולנר' גב

, אישית-כאשר יש לחבר בוועדה זיקה כלכלית

 

 :ר"היו- דיין' גב

.  הדקות שניתנו לך5אבל הסברת את זה בכל , בסדר

 

 

 

 

 

 :ד סלמן"עו

הוא יהיה במהלך אותו דיון נגוע בניגוד , ככל שיש לו ניגוד עניינים לגבי קבוצה מסוימת.  אמרתי

מפני שכמו שתמי , אבל לפסול אותו אפריורי זה מאוד בעייתי. עניינים והוא יצטרך להימנע ממנו

בגלל כישורים בתחום , אני מניח, נבחרו, הם יושבים, הנציגים יושבים שם על בסיס סיעתי, אמרה

שהסיעה שלהם חושבת שיש להם יתרון יחסי בנושא מסוים שדווקא ראוי שהם ישבו - מסוים

. ההחלטה היא של המועצה. והם יושבים, באותה וועדה

 

 :גלעד-וולנר' גב

. אבל כאן מדובר באינטרס אישי, זה מקובל עלי

. כלכלי-ניגוד העניינים הוא שלשאול אייזנברג יש אינטרס אישי? מה זה נקרא ניגוד עניינים

 

 :קריאה

. אז בנושאים כאלה שאול לא יוכל להשתתף

 

 :ר"היו- דיין' גב

יש תשובה של . לכל אחת היתה זכות דיבור, הוא נגמר, הויכוח הזה הוא לא אישי. אני מבקשת

. דורון והצבעה

. גפן בבקשה

 

: מר ספיר

. חברת המועצה וולנר, ברשותכם

אבל , אני באופן אישי חשוב שהמינוי של שאול אייזנברג לחבר וועדת הספורט הוא מינוי לא ראוי

עם זאת אני חושב שזכותן של הסיעות לקבוע את חבר הסיעה מטעמם שיהיה נציג בוועדת 

אני חושב שהעקרון של השמירה על זכותן של הסיעות לקבוע את נציגיהם לוועדות הוא . הספורט
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, עם זאת אני פונה ליועץ המשפטי לבדוק את הטענות שעלו פה. עקרון חשוב וחשוב לשמור עליו

או כל , או פליליות, טענות שהן משפטיות או אחרות, ואם אכן יש בטענות האלה ממש לדעתך

ולא נותר . אנא האר את תשומת לבנו ועדכן אותנו, אתה רואה בהן איזושהי בעיה- הטענות שעלו

. צ ולבקש שישקלו מחדש את המינוי"לי אלא לפנות לסיעת מר

 

 :שאלה

? ועד אז

 

 

 

 :מר ספיר

. אני ממליץ לאשר אותו- עד אז

 

 :מר לדיאנסקי

, ואם זה לא ראוי. אבל אתה אמרת דברים חמורים

 

: מר ספיר

. הוא מייצג סיעה בוועדה עירונית, אבל הוא מינוי של סיעה, אמרתי שבעיני הוא לא ראוי

 

 :ר"היו- דיין' גב

. הוא במיכסה של סיעה. הוא במכסה

 

 :מר ספיר

הוא נבחר על ידי סיעה וזכותה של הסיעה , ועמדותיו הן עמדות של סיעה, האיש מייצג סיעה

המינוי הוא מינוי , זה לא רלבנטי. גם אם המינוי לא ראוי בעיני או בעיניך- לקבוע מי מייצג אותה

. של סיעה

 

 :מר לדיאנסקי

. שהוא חבר בוועדה- אחר כך הוא ירשום בכרטיס הביקור שלו

 

 :מר ספיר

גם אם הוא לא מוצא חן בעיני או בעיניך או לא ראוי , המינוי הוא מינוי של סיעה: אמרתי עוד פעם

. וזכותה של הסיעה למנות, בעיני או בעינך
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 :ד סלמן"עו

, את הטענות שהועלו פה, לבדוק את הנושא הזה יותר לעומק- אני מקבל את ההצעה של דורון

אין לי , ואני לא פוסל, אני לא וועדת מינויים לוועדות המועצה- אבל אני אומר לכם שוב

אם יש מישהו שהוא באופן . המפתח לבחירה של חברים הוא נכון. קריטריונים לפסילה של חברים

אז אני אתן על זה את , מוסדי או כזה, יש לו ניגוד עניינים טוטאלי עם איזושהי וועדה- קיצוני

. אבל אני בהחלט מסכים לדברים, דעתי ואני אבדוק את זה

 

 

 

 

 :וולנר גלעד' גב

. תעשי את ההחלטה האם להצביע בנפרד על וועדת הספורט

 

 :ר"היו- דיין' גב

. אפשר להצביע בנפרד

 

 :ד סלמן"עו

. ההצעה שלך נשארת בעינה

 

 :מר ספיר

. אני עניתי כבר

 

 :ר"היו- דיין' גב

. והיא יכולה לדבר כי אתה עלית וענית והיא הצביעה באותו זמן, היא עוד לא דיברה

 

: בן יפת' גב

  .ואני הצבעתי לפני שדיברת, זה על וועדה אחרת

 

 :ר"היו- דיין' גב

. כך או אחרת, אני חשבתי שזה על אותו עניין ולכן תשובתך תספק אותה. היא הצביעה

 

 :מר ספיר

. היא ניצלה כבר את מכסת הזמן על כל הוועדות
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 :יפת-בן' גב

. לא דיברתי. לא

 

 :ר"היו- דיין' גב

. היא לא דיברה בסעיף של וועדות עירוניות

 

 :בן יפת' גב

. לא דיברתי

 

 

 :מר לייבה

. כולם חושבים שאת מדברת כל הזמן

 

 :יפת-בן' גב

. אני רוצה לדבר על וועדת חינוך

, להזכירכם שוב. ועדה מאוד חשובה בעיני סיעת עיר לכולנו, ועדת חינוך היא וועדה סטטוטורית

. שזו הסיעה שקיבלה הכי הרבה קולות בבחירות האחרונות

 

 :מר ספיר

. אין פה סעיף של וועדת חינוך

 

 :בן יפת' גב

? הוא ירד

 

 :מר ספיר

. כן

 

 :בן יפת' גב

אין , שהיא הסיעה הכי גדולה באופוזיציה, אני בכל זאת רוצה להגיד שזה חמור שסיעת עיר לכולנו

. לה נציג או נציגה בוועדת חינוך

 

 :ר"היו- דיין' גב

. תודה רבה. נרשם
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מי בעד להוציא את המינויים של ועדת הספורט , כמו בפיצולים הקודמים, אנחנו מצביעים

. של שינויים בוועדות עירוניות, מההצעה שמוגשת לפנינו

 

 :מר לייבה

? מי בעד

ה  צ  ב  ע  ה  

:  ה" בעד ה

רחל  .1

 מדואל .2

 יואב .3

 יעל .4

 נוח .5

 .עומר .6

: ה" נגד ה

דיין  .1

 ספיר .2

 כרמלה .3

 בביוף .4

 אלון .5

 אסף .6

 יניב .7

 גפן .8

 זעפראני .9

 מיטל .01

 תמר .11

 .אחמד .21

: ה"נמנעים ה

לדיאנסקי  .1

 מזרחי .2

 חברי מועצה 2- נמנעים,  חברי מועצה12 –נגד ,  חברי מועצה6 –בעד 

. ההצעה לא התקבלה
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 :ר"היו- דיין' גב

.  על מינויים ושינויים בוועדות עירוניות–עכשיו אנחנו מצביעים ללא פיצול 

 

 :מר לייבה

 ה  צ  ב  ע  ה  

: ה"נמנעים ה: ה"נגד ה: ה" בעד ה

דיין   אין  רחל  .1

 ספיר    מדואל .2

 מזרחי    יואב .3

 כרמלה    יעל .4

 בביוף    נוח .5

 אלון    עומר .6

 אסף .7

 יניב  .8

 טיומקין .9

 גפן .01

 זעפראני .11

 מיטל .21

 תמר .31

אחמד  .41

 

.  חברי מועצה6- נמנעים, אין- נגד,  חברי מועצה14- בעד

 

.  מ א ו ש ר–מינויים ושינויים בוועדות עירוניות : החלטה

 

: מחליטים לאשר מינויים ושינויים בוועדות עירוניות כדלהלן
 
 

מינויים לוועדה למאבק בנגע הסמים המסוכנים 
 
 

: מחליטים
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 : 7/1/2009 לפקודת העיריות ובהמשך להחלטת המועצה מיום א"י 149בהתאם לסעיף 

. חבר בוועדה למאבק בנגע הסמים המסוכנים, נציג ציבור , את מאיר מוזס למנות 

  
בוועדת בטחון שינויים 

 
: מחליטים

 
למנות את  30/3/2009 –ו  , 7/1/2009 ובהמשך להחלטת המועצה מיום .ב 149בהתאם לסעיף 

.  ארנון גלעדי נציג סיעת הליכודבמקומו של , בוועדת בטחוןחבר  ,  הליכוד נציג סיעתנפתלי כהן

 

 

. מ ארז צוברי"מ

חבר בוועדת בטחון במקומו של יואב גולדרינג מסיעת ,למנות את רוני סורקיס מסיעת עיר לכולנו 

. עיר לכולנו

במקומו של נח עפרון מסיעת עיר , חבר בוועדת בטחון , למנות את הדר בר מסיעת עיר לכולנו 

. לכולנו

 
ח "בוועדת מלשינויים 

 
: מחליטים

 
: 30/3/2009 – ו 7/1/2009 ובהמשך להחלטת המועצה מיום .א 149בהתאם לסעיף 

 שמואל גפן נציג סיעת במקומו של , ח"בוועדת מלחבר  , בגד נציג סיעת משה מדמון למנות את 

. בגד

, במקומה של יעל בן יפת , ח "נציג סיעת עיר לכולנו חבר בוועדת מל, למנות את רוני סורקיס 

. מ יריב שקד"מ, נציגת סיעת עיר לכולנו

מ "מ. במקום אהרון מדואל נציג סיעת עיר לכולנו, נציג סיעת עיר לכולנו , למנות את ארנון סגל 

. אהרון מדואל

מ ברוך "מ. נציג סיעת הליכוד, נציג סיעת הליכוד במקומו של ארנון גלעדי , למנות את הלל הירמן 

. נתר

 

 שינויים בוועדת מכרזים
 

 :מחליטים
 

למנות את , 15/12/2008  לפקודת העיריות ובהמשך להחלטות המועצה מיום148בהתאם לסעיף 

. דן להט מסיעת הירוקים של ובמקומ,  בוועדת מכרזים מ "מ הירוקים סיעת נציג , פאר ויסנר
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שינויים בוועדה לקליטת עליה 
 
 

: מחליטים
 

 – ו 7/1/2009לפקודת העיריות ובהמשך להחלטת המועצה מיום . ה 149בהתאם לסעיף 

30/3/2009 :

. לקליטת עליה בוועדה חבר,נציג סיעת מרצ , את מרדכי ירקוני  למנות 

חברה בוועדה לקליטת עליה במקום נח עפרון , למנות את אושרת עקיבא נציגת סיעת עיר לכולנו 

. נציגת סיעת עיר לכולנו

חבר בוועדה לקליטת עליה במקום רחל וולנר , נציג סיעת עיר לכולנו , למנות את מתן קמינר 

.  נציגת סיעת עיר לכולנו, גלעד

.  נציג סיעת הגמלאים חבר בוועדה לקליטת עליה, למנות את יוסי רנרט 

. 1מ של שמואל מזרחי מסיעת תא "מ, 1נציגת סיעת תא , למנות את אילנה מיכאלי 

 
מינויים לוועדה לבטיחות בדרכים 

 
 

: מחליטים
 

למנות את  , 7/1/2009לפקודת העיריות ובהמשך להחלטת המועצה מיום . ו 149בהתאם לסעיף 

 .לבטיחות בדרכים חבר בוועדה ,נציג סיעת מרצ , מעוזיה סגל 

 
 

מינויים לוועדה לאיכות הסביבה 
 
 

: מחליטים
 

למנות את  , 7/1/2009לפקודת העיריות ובהמשך להחלטת המועצה מיום . י149בהתאם לסעיף 

. חברות בוועדה לאיכות הסביבה, מירי קופרמינץ ודליה בארי נציגות  ציבור 

 
 

מינויים ושינויים בוועדות עירוניות 
 

: מחליטים
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 ו 16/2/2009 , 7/1/2009 לפקודת העיריות ובהמשך להחלטות המועצה מיום 150בהתאם לסעיף 

: למנות את הנציגים בוועדות עירוניות כמפורט להלן ,30/3/2009 –
 

ועדת נכסים 

 
. מ ארנון גלעדי"מ. נציג סיעת הליכוד, במקומו של ארנון גלעדי , נציג סיעת הליכוד , דוד צבי .  1

 
 

 

ועדת רישוי עסקים 

 
. מ עמי ברגיל"מ, נציג סיעת הליכוד , ארנון גלעדי  .1

 .כביר נציג סיעת הליכוד (יקי)יעקב  .2
 

. נציג סיעת בגד, אילן אלכסי  .3
 

 
ועדה לקידום מעמד האשה 

 
. נציגת סיעת בגד, ליאורה מינקה .  1

. נציגת עיר לכולנו, במקומה של יעל בן יפת , נציגת עיר לכולנו , תמי קצביאן . 2

. נציגת עיר לכולנו, מ אסתר עילם"    מ

. חיה בוקר נציגת סיעת הגמלאים. 3

 
ועדת תכנון עירוני 

 
. א"נציג סיעת יאפ, לואי וויליאמס  .1

 .נציג סיעת מרצ, דן דרין  .2

.   במקומו של יואב גולדרינג  נציג סיעת עיר לכולנו, איציק כהן  נציג סיעת עיר לכולנו  .3

. מ רוני סורקיס נציג סיעת עיר לכולנו"מ

 

ועדת ספורט 
 

. נציג סיעת מרצ, שאול אייזנברג  .1

מ "מ. במקום רחל וולנר גלעד נציגת סיעת עיר לכולנו, נאוה צנעני נציגת סיעת עיר לכולנו  .2

. הני זובידה

 .במקום נח עפרון  נציג סיעת עיר לכולנו, נמרוד בוכמן  נציג סיעת עיר לכולנו  .3
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 .מ יום טוב כהן"מ, נציג סיעת הליכוד , שלמה מסלאוי .4

 .חיים צימר נציג סיעת הגמלאים .5

 .1נציגת סיעת תא , מירי נבו  .6

 
 
 

ועדת בינוי ותשתית 
 
.                       במקום רחל וולנר גלעד נציגת סיעת עיר לכולנו,הני זובידה  נציג סיעת עיר לכולנו . 1

. מ אביעד עקיבא"    מ

.  במקומו של אהרון מדואל נציג סיעת עיר לכולנו, נציג סיעת עיר לכולנו ' אייל איצקוביץ. 2

.  מ להב זהר"    מ

. מ בנצי בן נדב"מ. נציג סיעת הליכוד, סמי אלבי. 3

 
ועדת שיפור פני העיר 

 
. במקומה של רחל וולנר גלעד  נציגת סיעת עיר לכולנו, יעלה גונדר נציגת סיעת עיר לכולנו  .1

. 'מ אייל איצקוביץ"מ

מ נמרוד "מ. במקמו של נח עפרון נציג סיעת עיר לכולנו, יריב שקד  נציג סיעת עיר לכולנו  .2

 .בוכמן

 .מ ארנון ברזילי"מ. נציג סיעת הליכוד, יחיאל אמיתי  .3

 .נציג סיעת בגד, שלמה דוידוב  .4

 

ועדת בריאות 
 
.  נציג סיעת מרצ, מייק המל .   1

. מ הדר בר"מ. במקומה של רחל וולנר גלעד, אושרת עקיבא נציגת סיעת עיר לכולנו .   2

. במקומו של אהרון מדואל  נציג סיעת עיר לכולנו, ערן אברם  נציג סיעת עיר לכולנו .  3

. נציגת סיעת בגד, טובה לב .   4
 
. נציג סיעת הגמלאים, ר דוד גולדריי "ד.  5
 
 

ועדת תנועה וחניה 
 
. נציג סיעת מרצ, נמרוד ברנע . 1

. שמואל גפן  נציג סיעת בגד. 2
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. במקומו של יואב גולדרינג  נציג סיעת עיר לכולנו, שרון מלכי נציגת סיעת עיר לכולנו . 3

. מ דובי מורן"    מ

.  במקומו של נח עפרון נציג עיר לכולנו, אסתר עילם נציגת סיעת עיר לכולנו . 4

. מ אביעד עקיבא"    מ

. מ סטלה אבידן"מ. נציג סיעת הליכוד, יקי שוורץ . 5

 

 

 

ועדת שכונות ורבעים 
 

. נציגת סיעת מרצ, תמר יפה  .1

. נציגת סיעת עיר לכולנו, במקומה של יעל בן יפת , יהודית כבאז  נציגת סיעת עיר לכולנו  .2

 .מ איציק כהן"מ

 .מ עובד חוגי"מ. רוני לוי נציג סיעת הליכוד .3

. נציג סיעת בגד, אילן אלכסי  .4

 

ועדת פיקוח 
 
. נציג סיעת בגד, בני גבאי  .1

 .נציג סיעת מרצ, מנחם רבין  .2

מ "מ. במקומה של יעל בן יפת  נציגת עיר לכולנו, איציק כהן  נציג סיעת עיר לכולנו  .3

 .אביעד עקיבא

 .מ של אהרון מדואל"מ,ערן גולן נציג סיעת עיר לכולנו  .4

 
ועדת שמות והנצחה 

 
נציג ציבור , יחיעם פדן  .1
 .נציגת סיעת הירוקים, חנה תמיר  .2

. נציג סיעת הליכוד, שלמה מסלאווי  .3
 

ועדה לזכויות אדם 
 
. נציג סיעת מרצ, יוקי לביא .1  

מ "מ. במקומה של רחל וולנר גלעד נציגת סיעת עיר לכולנו, אסתר עילם  נציגת סיעת עיר לכולנו .2

. דובי מורן
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מ מתן "מ. במקום יואב גולדרינג  נציג סיעת עיר לכולנו, הני זובידה  נציג סיעת עיר לכולנו . 3

. קמינר

. נציגת סיעת הגמלאים, נורית רוזן . 4

 

 
 
 
 

ועדה לקשרי חוץ 
 

. נציג סיעת מרצ, עמיחי פינדלינג  .1

 .במקום נח עפרון נציג סיעת עיר לכולנו, נציג סיעת עיר לכולנו , אלון לי גרין  .2

 .מ מתן קמינר"      מ

. שלמה מסלאוי נציג סיעת הליכוד .3

 

ועדת תיירות 
 

. נציג סיעת מרצ, ראובן ניקוליבסקי  .1

. נציגת סיעת עיר לכולנו, במקומה של יעל בן יפת , הלחמי נציגת סיעת עיר לכולנו . מורן ב .2

 .מ להב זהר"מ

 .במקום נח עפרון  נציג סיעת עיר לכולנו, הראל קראוס  נציג סיעת עיר לכולנו  .3

 .מ אירית קובו"מ.נציגת סיעת הליכוד, יהודית בנד  .4

. נציג סיעת הגמלאים, אריה מנדל  .5
 

ועדת חוקה ומשפט 
 

. יעקב שיינברג  נציג סיעת בגד .1
 .נציג סיעת מרצ, ד ערן לב "עו .2

 .מ ערן אברם"מ. במקום יואב גולדרינג נציג עיר לכולנו, ערן גולן נציג סיעת עיר לכולנו  .3

. במקום נח עפרון נציג עיר לכולנו, אביעד עקיבא נציג סיעת עיר לכולנו  .4
 
 

ועדה לעניין בעלי חיים וטבע עירוני 
 

. נציגת סיעת מרצ, יפעת סולל  .1
 .נציגת סיעת עיר לכולנו , הלחמי . מורן ב .2

. יואב בורדור נציג סיעת עיר לכולנו .3
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ועדה לחסכון במים ואנרגיה 

 
. נציג סיעת מרצ, ליעד אורתר .1
, מ אביעד צוק "מ. במקום נח עפרון נציג סיעת עיר לכולנו, נמרוד בוכמן נציג סיעת עיר לכולנו . 2

. במקומה של יעל בן יפת
. מ ערן אברם"מ. דובי מורן נציג סיעת עיר לכולנו. 3
 
 
 
 

ועדת פרוייקטים 
 

. נציג סיעת בגד, אביעזר ישראלי  .1
 .נציגת סיעת מרצ, לבנה שרעבי  .2

מ אייל "מ. נציג סיעת עיר לכולנו, במקום יואב גולדרינג , להב זהר נציג סיעת עיר לכולנו  .3
 .'איצקוביץ

מ "מ. במקומה של רחל וולנר גלעד נציגת סיעת עיר לכולנו, נאווה צנעני  נציגת עיר לכולנו .4
 .יהודית כבאז

 .מ ראדור ורדימון"מ. יחזקאל בנימיני נציג סיעת הליכוד .5
 

 :ר"היו- דיין' גב

. 7אבל הורדנו את סעיף , אנו עכשיו במרוץ עם הזמן כדי שלא נצטרך להצביע על הארכה

 

 :מר גולדרינג

, אבל הסרת הצעה מסדר היום, סליחה

 

 :ר"היו- דיין' גב

? מה קרה, סליחה

 

 :מר לייבה

. זו לא הצעה לסדר היום

 

 :מר ספיר

. זה היה בהתחלה ולא דיברת על זה

 

 :ר"היו- דיין' גב

הוצע מסדר היום היום ונדחה לאיזהשהו , בהחלטת מי שקובע את סדר היום, סעיף על סדר היום

. מועד שנודיע עליו
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: הסמכת מפקחים. 58

 

 :ר"היו- דיין' גב

. הסמכת מפקחים, 8אני מבקשת את סעיף 

? מי בעד

 

 

 :מר לייבה

? פה אחד

. עומר רוצה לדבר על זה. הסמכת מפקחים

 

: מר סיקסיק

. לא? הסמכת מפקחים לסמכות שוטר

. זאת אומרת שלפקח סמכויות נרחבות, לבצע חיפוש ולעצור, סמכות לחקור- מתן סמכות שוטר

. אך בתחום זה הסמכות גדולה מאוד, אמנם סמכויות מוגבלות לסוג מסוים של עבירות בלבד

במהלכו לומד לא רק את - עובר קורס שוטרים, אחרי שעבר סידרה של מיונים ובחינות, שוטר

במהלך הקורס השוטר עובר . החוק אלא גם להתמודד עם מצבי לחץ מורכבים יותר או פחות

פקחי העירייה אינם עוברים את כל . הוא לומד לשפר את תיפקודו, תרגול על בסיס ביקורת

לפקחי העירייה אין את הידע שיש , לפקחי העירייה אין נסיון בניהול קונפליקט, ההכשרה הזאת

את , העברת סמכויות לאנשים חסרי ידע ונסיון מכילה בתוכה סיכונים. אפילו לשוטר מתחיל

אך יש להסתכל על התופעה גם . במיוחד ברחובות יפו אך לא רק שם, תוצאותיה רואים בשבתות

כאשר הרשות . המשטרה- במשטר דמוקרטי קיים צורך ברשות מבצעת. בצורה נרחבת יותר

יוצרים מן משטרה , בעלי אינטרסים שונים ואחרים- המבצעת מעבירה סמכויות לגופים אחרים

בשנים אחרונות רואים . פרטית שמשרתת את האינטרסים של הגוף שמינה אותה ושל גוף זה בלבד

אנו רואים במגמה זו . הקמת משטרה עירונית פרטית, ראשון לציון לדוגמא, בעיריות מסוימות

. סכנה של ממש

אך כאשר מעניקים זכויות , אין ברצוני להאשים את פקחי העירייה חלילה בדיכוי הדמוקרטיה

חובה , חובה להסתכל על התמונה הרחבה יותר, שוטר הכוללות את הסמכות לשלילת החופש

אין כל טעם להטיל מטלות נוספות המשרתות את . לחשוב על טובת הציבור קונטקסט הרחב

ואני , ואני מציע להצביע נגד מתן סמכות שוטר לפקחים באופן גורף, האינטרסים של ציבור צר

. ברשימה שהוצגה בפני אינני מכיר איש מבין המועמדים- חוזר ואומר

 

 :מר לייבה
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. זה לא רלבנטי לדבר הזה. יש כאן אי הבנה מוחלטת

 

 :ד סלמן"עו

. אני מציע לקרוא את דברי ההסבר

והפקחים של העירייה לא מבצעים מעצרים אף , סמכויות מעצר מוסדרות בחוק המעצרים החדש

. פעם

 

 

 :מר לייבה

. לא חיפוש ולא כל הדברים האלה, לא מעצרים

 

 :ד סלמן"עו

וביצוע התפקיד שלהם כמפקחים הוא חיוני , ההסמכה היא נדרשת לצורך ביצוע התפקיד שלהם

לא באים . ופשוט אין שום מניעה בדין או אחרת לאשר את המינוי שלהם, למערכת האכיפה

מדובר על הפעלת סמכות במצב של גרירה , להקנות להם פה סמכויות לעצור אנשים באופן גורף

אבל זה הסמכות שהמועצה בפקודת העיריות , אני מציע לקרוא את דברי ההסבר, של כלי רכב

. זה להסמיך אותם בהתאם למה שהפקודה מאפשרת- ולכן מה שמבוקש.מוסמכת להעניק

 

: מר מזרחי

, אבל אני רוצה בהזדמנות הזו לומר, אני כמובן בעד לאשר את העניין הזה. אני רוצה ברשותך

, שאני נתקלתי בתופעה ששוללים מהפקחים

 

 :ר"היו- דיין' גב

הנושא הזה עבר את . ועכשיו עוד מישהו רוצה לדבר, עכשיו אתה עומד כאן. קיבלתם תשובה

. הסבב שלו וקיבל תשובה

 

 :מר גולדרינג

. יש לי שאלה בנושא אחר

 

 :מר מזרחי

וכך , שהרושם שלי ויותר מרושם, אני רוצה להתייחס לעניין הזה של האצלת סמכויות לפקחים

ח "למה עשו דו- כשאני שאלתי במקרה כזה או אחר. שאין להם שיקול דעת- שמעתי גם מממונים

האם לא היה לו שיקול דעת לראות שפרקו סחורה או שעשו , או למה פעלו בצורה כזו או אחרת

שיקול דעת זה של הממונים ובזה נגמר כל , אין לו שום שיקול דעת- אמרו הממונים, משהו
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- ואני מניח שלשוטר, אז אם מאצילים כאן סמכויות. יש מערכות אחרות, יש בתי משפט. הסיפור

מה הסמכויות של - אז השאלה היא. יש להם גם שיקול דעת- עד כמה שאני נתקלתי בשוטרים

אני לא אומר שצריך כאן כרגע לפתוח ? האם יש לו שיקול  דעת או אין לו שיקול דעת? פקח כזה

עבודה , בנושא שהם עושים עבודה קשה- אבל זה נושא שנמצא על סדר היום שלנו כל הזמן, דיון

. אבל לעתים נעשים דברים בלי שיקול דעת, גם נכונה של הפקחים

 

 

 

 :מר גולדרינג

. נכון? מה שכן מפתיע אותך הפעם, אני רוצה לחזק את דבריהם של שני קודמי

אני חושב שיש הרבה שאלות . גם את דבריו של חבר המועצה סיקסיק וגם של חבר המועצה מזרחי

איזה , אם הוא יוכל לומר מה באמת הסמכויות, שהיתי שמח לקבל עוד הבהרה מהיועץ המשפטי

האם למול פקח אנו ? האם זה אומר ששום דבר חוץ מגרירה, כתוב פה גרירה. סמכויות יש לפקח

זו שאלה ? האם תושבי העיר חייבים להציג תעודה מזהה לפני פקח? חייבים להזדהות למשל

. כי זה משהו שהרבה מאוד באכיפה של עבירות חיות בא לידי ביטוי. חשובה

 

 :מר לדיאנסקי

. לא חיות, בעלי חיים

 

 :מר גולדרינג

. מהן הסמכויות ומהן אי הסמכויות?האם גם אז צריך להזדהות בפני פקח. לזה התכוונתי

כמו שאמר חבר , ברגע. ברור לחלוטין שיש כאן סוגיות מאוד מאוד מעניינות- ובהקשר הרחב יותר

או לפחות , בדבר חינוך גם, שוטרים עוברים איזהשהו סוג של הכשרה ארוכה, המועצה סיקסיק

אולי נכון גם שאנחנו , מגבלות המשטרה, הסמכויות, קורסים בנושא של החרויות הדמוקרטיות

- גם לחברי המועצה לגבי הסמכויות, שיהיה יום עיון מסודר גם לפקחים -ניזום במסגרת יום עיון

. אני מציע שאנו נוסיף את זה להצעת ההחלטה. מה אסור ומאלו טעמים, מה מותר

 

 :ר"היו- דיין' גב

. זה נרשם

 

 :מר גולדרינג

אני , ואני מציע. מותר להביא הצעת החלטה להצבעה במועדה- בכל סעיף שמוצע על סדר היום. לא

לערוך , אבל אני מציע הצעת החלטה שאני מבקש שיצביעו עליה, באופן אישי אמנע בסעיף הזה
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בכל הנוגע לסמכויות ולחרויות הדמוקרטיות של , יום עיון בהשתתפות הפקחים וחברי המועצה

. זה מה שאני מציע. התושבים

. תודה רבה

 

 :מר לדיאנסקי

ולבקש מהיועץ המשפטי שינחה את אחד מאנשי המחלקה , אני רוצה להציע לגשת להצבעה

. להעביר לחברי המועצה לגבי סמכויות של הפקחים

 

 

 :ר"היו- דיין' גב

בכל ישיבת מועצה ראובן אנו מביאים רשימה של , זה לא ההתחלה והסוף, מאחר שהנושא הזה

אז . זה נמשך במשך כל הקדנציה. אישור של שמות מסוימים שמסמיכים אותם לתפקיד מסוים

. אנחנו יכולים להוסיף לפרוטוקול שאנו מבקשים לדאוג? למי אנחנו עושים יום עיון

 

 :מר לדיאנסקי

. ואני מציע להזמין את יואב גולדרינג ליום העיון

 

 :ר"היו- דיין' גב

יקבלו גם הכשרה לביצוע , אנו מניחים שאותם אנשים שמקבלים סמכויות נוספות. בסדר

. הסמכויות האלה

 

 :ד סלמן"עו

גם בפורום , בדיוק את הסמכויות של מפקחי העירייה- אני מוכן להסביר לכל חבר מועצה שירצה

. רחב

 

 :מר גולדרינג

. שאלתי באופן ספציפי על הזדהות

 

 :ד סלמן"עו

, להזמין אותי לבוא להרצות על זה-אם יוחלט לעשות בפורום מועצה או באיזהשהו פורום שתרצו

. בשמחה אני אבוא

 

 :מר גולדרינג

. שאלתי לגבי חובת הזדהות
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 :ד סלמן"עו

יש לו בהחלט - פקח. יש חובת הזדהות בסעיף אחר בכלל בחוק- התשובה היא לגבי השאלה הזאת

. זה לא רלבנטי לסעיף הזה. זה סעיף אחר. סמכות לדרוש מאזרח להציג תעודת זהות

 

 :ר"היו- דיין' גב

. ולאזרח יש זכות לבקש ממפקח להזדהות

 

 

 :שאלה

? יש חובה להעתר לזה

 

 :ד סלמן"עו

. מי שלא נעתר לזה מבצע עבירה על החוק. בוודאי

 

 :ר"היו- דיין' גב

.  אני מבקשת להצביע על הסעיף הזה

. מי בעד הסמכת המפקחים

 

 :מר גולדרינג

. אני מבקש להצביע על ההצעה שלי

 

 :מר לייבה

. תעלה את זה בוועדת כספים. יום עיון עולה כסף. אי אפשר, זו החלטה תקציבית

 

 :ר"היו- דיין' גב

, אני לא איזה כלבויניק

 

 :מר לייבה

. זו החלטה תקציבית, עניינים, צריך אולם. זה עולה כסף

 

 :מר גולדרינג

? אי אפשר להעלות את ההצעה
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 :ד סלמן"עו

? מה ההצעה בדיוק

 

 :מר גולדרינג

. ההצעה היא לערוך יום עיון

 

 

 

 

 :ד סלמן"עו

? לעשות יום עיון משותף

 

 :ר"היו- דיין' גב

. בנפרד, אני מצביעה בבקשה

אני מבקשת לאשר את הסמכת . אני מצביעה על הסעיף? מותר לי להצביע על הסעיף קודם

. המפקחים לפי הרשימה שמופיעה

 ה  צ  ב  ע  ה 

: ה"נמנעים ה: ה"נגד ה: ה" בעד ה

דיין   עומר  רחל  .1

 ספיר    מדואל .2

 מזרחי    יואב .3

 כרמלה    יעל .4

 טיומקין    נוח .5

 אסף     .6

 ראובן .7

 גפן .8

 בביוף .9

 מיטל .01

 תמר .11

אחמד  .21

 

.  חברי מועצה5- נמנעים,  חבר מועצה1 –נגד ,  חברי מועצה12 –בעד 
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 :ר"היו- דיין' גב

? אתה רוצה להצביע על יום עיון למפקחים

 

 

 

 

 

 :ד סלמן"עו

וצריך , ההצעה לערוך יום עיון היא באמת הצעה תקציבית.ל אמר"אני מקבל את מה שהמנכ. לא

ואז להביא , שתאשר אותה- צריך להביא את ההצעה הזאת בפני וועדת כספים,  עוד פעם. להציע

. אותה

 

 :מר גולדרינג

. לעשות יום עיון

 

 :ד סלמן"עו

. אין ארוחות חינם, אין יום עיון בחינם. אני אביא את ההצעה  מטעמך

 

 :ר"היו- דיין' גב

. זה יום משכורת של הפקחים

 

 :ד סלמן"עו

. תפנה אלי ואני אביא את ההצעה הזאת בפני הוועדה המתאימה. אני אביא את ההצעה

 

 :קריאה

. אולי יעל תעלה את ההצעה

 :ד סלמן"עו

.  יעל יכולה להעלות את ההצעה הזאת

 

 :מר לייבה

. יעל היא חברת וועדת כספים
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 :מר גולדרינג

? אני יכול להעלות את ההצעה

 :ר"היו- דיין' גב

. לא,להצבעה במועצה

 :ד סלמן"עו

. מאחר שמדובר בהחלטה תקציבית, אני אומר עוד פעם

 

. מ א ו ש ר- הסמכת מפקחים:  החלטה

: להסמיך את עובדי אגף הפיקוח, לפקודת העיריות (1)264בהתאם לסמכותה לפי סעיף מחליטים 
 

 313831216. ז.טיישידלר בנימין   ת
 021777974. ז.יחזקאל מנשה   ת
 310966148. ז.לשברג לאוניד   ת

 015991961. ז.אברהם סולומון   ת
 049174543. ז.בוטורו מרסל   ת

 317572386. ז.שאולוב גריגורי   ת
 039491782. ז.יוסף שלום   ת

 066558842. ז.שטריט הילה   ת
 061219648. ז.ווקסמן זהבית לירון  ת

 039537907. ז.עברי סימה   ת
 039364690. ז.וקסלר ליאנה   ת

 039342373. ז.שושן ויטל    ת
 040779035. ז.אסולין שולי   ת
 303067425. ז.ברייב כנרת   ת

 37078532. ז.גואיטה יוסי   ת
 043406867. ז.בן דוד דורון   ת

 039844998. ז.יפת אסף    ת
 040779100. ז.שמואל אפרים   ת

 034162388. ז.אהרון אהרון   ת
 034269217. ז.בן ארי אליאור   ת

 309409043. ז.רזניק אלכסנדר   ת
 033598343. ז.רן רובי    ת

 036046407. ז.רוזמרין ישי    ת
 034777425. ז.גבזה אורן   ת

 037559358. ז.מיס כהן דנה   ת
 008625113. ז.אלון בנימין   ת
 040572091. ז.שרון שריקר   ת

 035795053. ז.יצחק אלימלך   ת
 037730462. ז.חגי צברי   ת

 

: נאומים מהמקום. 59

 :ר"היו- דיין' גב

? האם מישהו נרשם לנאומים מהמקום

. אני מבקשת לסגור את ישיבת המועצה, מאחר שאין נאומים מהמקום
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. כל טוב לכם

. נתראה בחודש הבא
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